
CONG TV CO PHAN 
MASAN HIGH-TECH MATERIALS 

02/2025/BCTC-MHT 

M'au so 01-A 

COG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM 

Dc 14p - Tv do - 114nh phtic 

Ha Nói, ngay 28 thang 07 nam 2025 

CONG BO THONG TIN DINH K BAO CAO TAI CH1NH 

Kinh Giao dich Chimg khoan Ha Ni 

Thgc hien quy dinh tai Thong tu s6 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 cua 
BO Tai chinh huong dan cong bo thong tin tren thi truOng chüng khodn, Cong ty 
co phan che to Bien the va vat lieu din Ha N6i.thgc hien cong bo thong tin bao 
cao tài chinh (BCTC) qu3'i 02/nam 2025 v6i So Giao dich Chimg khoan Ha Ni 
nhu sau: 

1. Ten to chirc: 

- Ma chirrig khodn: MSR 
- Dia chi: S6 23 Le Duan, Phuong Sai Gon, Thanh ph6 H6 Chi Minh, Viet 

Nam 
- Di'en thogi lien he/Tel: (84 28) 6256 3862 Fax: 02838274115 
- Email. Website:,https ://masanhightechmaterials.com/vi/ 

2. Ni dung thong tin cong bo: 
- BCTC  Qu 2/nam 2025 

BCTC rieng (TCNY khong c6 dog ty con va don vi ke toan cap ti 
c6 don vi trgc thu0c); 

BCTC hop nhat (TCNY có cong ty con); 

 BCTC t6ng hop (TCNY c6 don vi k toan trgc thu6c to chirc b6 may 
ke toan rieng) 

- Cac truOng h9p thu6c din phai giai trinh nguyen nhan: 

+ T6 &tire kiem toan dua ra 3'T kin khong phai la 3'T kin chap nhan toan phan 
d6i vOi BCTC (d6i voi BCTC duoc kiem toan nam 2024): 

Khong 

+ Loi nhuan sau thue trongl bao cao c6 sir chenh lech truck va sau kiem 
toan tir 5% tro len, chuyen tir 16 sang lai hoc nguoc lai (d6i voi BCTC &roc kiem 
toan nam 2024): 

Co 

Van ban gial trinh trong truOng hop tich c6: 

Co Khong 
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dien to chtk 
CBTT 

PHAM NGUYEN HA! 
Triarng phong nap che' 

Van ban giài trinh trong truemg hap tich c6: 

Co 

  

 

KhOng 

    

+ Lai nhuan sau the' thu nh4p doanh nghip tai báo cao k6t qua kinh doanh 
cüa kST bao cao thay doi tir 10% tra len so vai bao cao ding kST nam truac: 

LI Co   Khong 

Van ban giâi trinh trong truang hap tich c6: 

Co Khong 

+ Li nhu4n sau thue' trong kST bao cao bi 18, chuy6n tir lai bao cao ding kST 
nam truck sang 18 a icy' nay hoac ngugc lai: 

Co 

Van ban giài trinh trong truang hgp tich c6: 

Co 

Thong tin nay da dugc cong bo teen trang thong tin din tir cüa cong ty vao 
ngdy: 28/07/2025 tai duang dn: 
https://masanhightechmaterials.com/vi/investor_category/thong-tin-tai-chinh/ 

Khong 

Khong 

Tai lieu din!, kern: 
- BCTC 
- Van ban giai trinh 



CONG TY CO PHAN 
MASAN HIGH-TECH MATERIALS 

Sty 6-2./2025/CV-MHT 
V/v: Giai trinh kjt qua kinh doanh Q2/2025 

chenh tech so voi citng ki) nam try& 

ONG HOA XA HO! CHU NGHIA VIET NAM 
DO 14p — To do —11#nh phfic 

********** 

Ngay 28 thang 7 nam 2025 

Kinh giri: fJy ban Churng khoan Nha ntrirc 
S'ef Giao dich Chirng khofin Ha Ni 

Cong ty CO phAn Masan High-Tech Materials xin giri tâi Qu5T Co quan led chao tran tr9ng. 

Theo quy dinh tai diem a va b, khoan 4, Dieu 14 Thong tu s6 96/2020/TT-BTC ngay 

16/11/2020 dm BO Tai chinh huong dn cOngb6 thong tin tren thi tnremg chirng khoan ("Thong 

ttir 96"), COng ty CO phAn Masan High-Tech Materials (sau day g9i la "Cong ty" hay "MHT") 

xin giai trinh v chenh lech lAi sau thud cita Q4 2/2025 thay d6i ten 10% so v6i bao cao ding 

kST nam tnrot, va chuyen tir 18 thanh lai hoc ngtmc lai nhu sau: 

1. Tren bao cao tai chinh hop nhAt ella Cong ty va cac &mg ty con (goi chung la "T4p 
doan"): 

Giai trinh v'd chenh lech thay doi 10% so yid bao cao ding kj nam trwac, va 1j do 
chuyen Itt 13 thanh lai ó kj) nay: 

Lai sau thue QuST 2/2025 dm Tap doan la 6 t-ST VND, lai hcm 350 tSr VND so vOi 18 sau 

thus 344 tST VND ella cimg kSrnam tru6c chit yeu den tir cac VT do chinh sau: 

- LQi nhuan gOp ella Q4 2/2025 tang 37 tS,  VND so vai ctimg IcS/ nam truac do gia 
ban cila Vonfram cao km so v6i nam truck; 

- Tir chll trucmg tit giam va kiem soat chat che chi phi gilip Tap doan tit kiem 148 
tST VND chi phi ban hang va quan l doanh nghiep trong Qu 2/2025 so vai ctimg kSr nam 
truac; 

Cac bin dOng giam tir chi phi hog dOng tài chinh trong kS/ dã ducic bit trir vai phat sinh 
tang dm mOt so chi phi khac trong Qu)'T 2/2025 tir viec Tap doan tru lien chien lugc tiet kiem 
chi phi, dong thed giam thieu cac hoat dOng kinh doanh khong c6 igi nhuan trong trung h4n. 

1 



CO TV CO PHAN MASAN 
MATERIAL 
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ASHLEY JAMES MCALEESE 

2. Tren bao cao tai chinh rieng ciia Cong ty: 

Giiii trinh v chenh lech 1/say di 10% so voi bdo cdo cling nam truac 1j5 do chuy'dn 
tir Mi ö bdo cdo cling ki) ntim truck sang 13 nay; viz 1j5 do 13 cho kj) nay: 

sau thue trong Qu 2/2025 caa Cong ty la 122 tST VND, trong khi cang kS7nam trugc 
c6 Lai sau thue 25 trieu VND, cha yeti do tang da ph6ng du fix vao cong ty con, d6ng th6i tang 
mgt s6 chi phi khac do au tien giam thi'eu cac hoat d'Ong kinh doanh khong c6 lgi nhuan trong 
trung han. 

Cong ty Co phan Masan High-Tech Materials xin giai trinh d Q4 Ca quan rO. 

Xin tran trgng cam an. 
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MASAN HIGH-TECH MATERIALS 

CORPORATION 

No: M2/2025/CV-MHT 

Explanation of Q2/2025 Business Results 

Compared to the Same Period Last Year 

SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM 

Independence - Freedom - Happiness 
********** 

28 July 2025 

To: The State Securities Commission of Vietnam 

Hanoi Stock Exchange 

Masan High-Tech Materials Corporation respectfully sends our greetings to your 

esteemed agencies. 

In accordance with Points a and b, Clause 4, Article 14 of Circular No. 96/2020/TT-

BTC dated November 16, 2020, issued by the Ministry of Finance, guiding the disclosure of 

information on the securities market ("Circular 96"), Masan High-Tech Materials Corporation 

(hereinafter referred to as "the Company" or "MHT") hereby provides an explanation for the 

difference in losses after-tax for Q2/2025, which changed by over 10% compared to the report 

of the same period last year,and has shifted from loss to profit or vice versa as follows: 

1. On the consolidated financial statements of the Company and its subsidiaries 

(collectively referred to as "the Group"): 

An explanation for the 10% difference compared to the same period last year and the 
reasons for shifting from loss to profit this period: 

The profit after-tax of the Group in Q2/2025 was VND 6 billion, an improvement of 
VND 350 billion compared to the loss after-tax of VND 344 billion in the same period last 
year, due to the following main reasons: 

- The gross profit for Q2/2025 increased by VND 37 billion compared to the same 
period last year due to higher selling prices of Tungsten. 

- Through cost-saving initiatives and strict expense control, the Group reduced 
selling and administrative expenses by VND 148 billion in Q2/2025 compared to the 
same period last year. 

The decrease of net financial expenses during the period was offset against the increase 
of other expenses incurred in Q2/2025 due to the Group prioritizes a cost-saving strategy and 
minimizes unprofitable business activities in the medium term. 
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MASAN HIGH-TECH MATERIALS 

TION 

YE OFFICER 

ASHLEY JAMES MCALEESE 

2. On the Company's separate financial statements: 

Explanation for the 10% difference compared to the same period last year, the 
reasons for shifting from profit to loss this period, and reasons for the loss this period: 

The loss after-tax of the Company in Q2/2025 was VND 122 million, compared to the 

profit after-tax of VND 25 million in the same period last year, primarily due to an increase in 

the provision for investment in a subsidiary, along with higher other expenses due to 

prioritizing cost-saving strategy and minimizes unprofitable business activities. 

Masan High-Tech Materials Corporation submits this explanation for your reference. 

Thank you very much. 
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Cling ty Co phAn Masan High-Tech Materials 
va cac cong ty con 

Bao cao tai chinh hop nhAt cho ci4 ke't thitc 

ngay 30 thang 6 nam 2025 



 
 
Masan High-Tech Materials Corporation 

Corporate Information 

1 

Enterprise Registration  
Certificate No. 0309966889 27 April 2010 
 
The Company’s Enterprise Registration Certificate has been amended several times, the most recent 
of which was dated 20 January 2025. The Enterprise Registration Certificate and its amendments 
were issued by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City.  
 
 
 
Board of Directors  Mr. Danny Le Chairman  

Mr. Nguyen Thieu Nam First Vice Chairman, Non-executive Member 
 Mr. Ashley James McAleese Executive Member  
 Ms. Nguyen Thu Hien Independent member 
 
 
 
Board of Management Mr. Ashley James McAleese Chief Executive Officer 
 Mr. Nguyen Huy Tuan Chief Financial Officer 
 Mr. Hady Seyeda Deputy General Director 
   (until 1/2/2025) 
 Ms. Dinh Le Hang Deputy General Director  
    (until 1/2/2025) 
 
 
 
 
Audit Committee Ms. Nguyen Thu Hien Chairman  
 Mr. Nguyen Thieu Nam Member  
 
 
 
Registered Office No. 23 Le Duan, Sai gon Ward 
 Ho Chi Minh City 
 Vietnam   
 
 
 
 



Cong ty CO phan Masan High-Tech Materials va cac ding ty con 
Bing can dOi k toin hop nhat tai  ngay 30 thing 6 nam 2025 

Mau B 01— DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tu se.; 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 ctia Bd Tai chinh) 

TAI SAN 

Tai sin ngin han 
(100 = 110 + 120 + 130 + 140 + 150) 

Ma Thuyet 
A. 

SO minh 

100 

30/6/2025 
Nghin VND 

6.233.199.827 

1/1/2025 
Nghin VND 

6.992.043.391 

Tien vã cac khoin tircrng throng tin 110 7 254.610.456 1.468.795.621 
Tien 1 I 1 

 

254.610.456 1.468.795.621 

Cac khoan phai thu ngin han 130 

 

2.394.887.885 1.873.471.973 
Phai thu ngan Ilan dm khach hang 131 8 603.738.505 789.719.771 
Ira truck cho ngirefi ban ngan Iiin 132 

 

107.680.312 99.262.520 
nal thu ve cho vay ngan han 135 9 691.500.000 

 

Phai thu ngan han khac 136 10 991.969.068 993.154.083 
Dr phong cac khoan phai thu ngan han khó del 137 

  

(8.664.401) 

Hang tan kho 140 11 2.880.838.406 2.967.555.729 
Hang ton kho 141 

 

2.880.838.406 3.071.547.193 
Dtr phang giant gia hang ton kho 149 

  

(103.991.464) 

Tai san ngin han khac 150 

 

702.863.080 682.220.068 
Chi phi tra truck rigan han 151 

 

54.447.720 36.157.125 
Thue gia tri gia tang &lac khAu trix 152 

 

648.415.360 646.062.943 

Tai san dai han 
(200 = 210 + 220 + 230 + 240 + 250 + 260) 

200 

 

19.414.428.890 19.974.483.609 

Cac khoan phai thu dal hail 210 

 

1.114.444.012 1.199.340.157 
Phai thu dai han khac 216 10 1.114.444.012 1.199.340.157 

Tai sin ce dinh 220 

 

13.968.717.419 14.299.837.733 
Tai san co dinh litiu hinh 221 12 13.550.567.629 13.862.410.999 

Nguyen gici 222 

 

24.315.642.706 24.295.428.149 
Gla fri hao mon lify k'J 223 

 

(10.765.075.077) (10.433.017.150) 
Tai san cO dinh hinh time tai chinh 224 

   

Nguyen gici 225 

 

67.300.000 67.300.000 
Gici Fri hao mon lily ke 226 

 

(67.300.000) (67.300.000) 
Tai san c6 dinh vo hinh 227 13 418.149.790 437.426.734 

Nguyen gici 228 

 

904.682.261 904.682.261 
Gici iri hao mew liy ke. 229 

 

(486.532.471) (467.255.527) 

Thi san do.  dang dai ban 240 

 

1.194.776.918 1.209.272.739 
Ch i phi xay Ong ca ban der dang 242 14 1.194.776.918 1.209.272.739 

Tai sin dai kin khac 260 

 

3.136.490.541 3.266.032.980 
Chi phi tra twat dai han 261 15 3.129.346.732 3.243.290.451 
Tai san thue thu nhap hoan Ii 262 

 

7.143.809 22.742.529 

TONG TAI SAN (270 = 100 + 200) 270 

 

25.647.628.717 26.966.527.000 

Cac thuyji minh dinh kern la bd phdn hop thanh ciia bao coo tai chinh hop nheit nay 
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Ngay 28 thang 7 nam 2025 

Ngtreyi kiem tra: 

7 
Nguye'n Huy TuAn 

Gicim (Mc Tai chinh 
Ashley James McAleese 

Tong Giant cloc 

Cong ty CO phOn Masan High-Tech Materials vã cac cling ty con 
Bang can (lei k toan hop nhAt toi ngay 30 thang 6 nam 2025 (tip theo) 

Mau B 01 — DN/HN 
(Bon hanh theo Thong tw so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cfla BO Tai chinh) 

NGUON VON 

Ma Thuyet 
A  so minh 

30/6/2025 
Nghin VND 

1/1/2025 
Nghin VND 

PHAI TRA (300 = 310 + 330) 300 

 

13.700.298.961 14.802.833.484 

Ng ngin h4n 310 

 

4.130.980.025 5.185.425.509 
Phai tra ngtroi ban ngAn han 311 16 449.533.144 465.981.558 
Ngtroi mua tra tien tarot ngAn han 312 

 

5.691.816 25.532.553 
Tittle va cac khoan phai nOp Nha mac 313 17 8.473.145 218.694.624 
Phai tra ngtrOi lao dOng 314 

 

59.696 187.411 
Chi phi phai tra ngan hen 315 18 436.452.403 792.027.335 
Phãi tra ngAn han khac 319 19 18.431.821 25.076.662 
Vay va trai phieu Oat hanh ngAn han 320 20(a) 3.212.338.000 3.657.925.366 

Ncy dal h#n 330 

 

9.569.318.936 9.617.407.975 
Vay va trai phieu phat hanh dal han 338 20(b) 8.519.175.049 8.567.403.943 
Thue thu nhAp hoan lai phai tra 341 

 

579.068.720 584.715.264 
Dir phong phai tra dai 342 21 471.075.167 465.288.768 

VON CHiJ sO HIM (400 = 410) 400 

 

11.947.329.756 12.163.693.516 

Ven, chii s& Min 410 22 11.947.329.756 12.163.693.516 
Von CO phan 411 23 10.991.554.200 10.991.554.200 
- CO phie'u pho,thorsig co quyesn biêu quye't 411a 

 

10.991.554.200 10.991.554.200 
ThAng dir von co' phan 412 23 1.098.259.892 1.098.259.892 
Wit khac ctla 414 

 

(295.683.347) (295.683.347) 
Lqi nhu'An sau thue chtra phan ph& 421 

 

153.199.011 369.562.771 
- LNST chtra,phan phdi den cuoi nein; mi.& 421a 

 

369.562.771 1.455.345.029 
- LO sou thue churl phan phdi trong 421b 

 

(216.363.760) (1.085.782.258) 

TONG NGIJON VON (440 = 300 + 400) 440 

 

25.647.628.717 26.966.527.000 

Ngtroi lap:/' 

Nguyen Thi Thanh Mai 
Ke tocin trzroug 

3 



Gong ty C phlin Masan High-Tech Materials Wu cfic ding ty con 
Bfio cao ket qui ho#t dOng kinh doanh hyp nhAt cho qujr ket fink 
ngay 30 thing 6 nim 2025 

Mica B 02 — DN/HN 
(Ban ha nh theo Thong ft:so' 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 dila BO Tai chinh) 

 

MA 
S6 

Thuyet 
minh 

Tir 1/4/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Ta• 1/4/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

T11'1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Tk 1/1/2024 
den 30/6/2024 

Nghin VND 

Doanh thu ban hang 
vh cung ctip dich vii 01 

 

1.614.307.150 3.653.560.748 3.007.012.555 6.746.014.747 

Cac khan giam tar doanh thu 02 

  

1.401.514 

 

4.386.003 

Doanh thu than ve ban hang vh 
cung cAp dich vi (10 = 01 -02) 10 25 1.614.307.150 3.652.159.234 3.007.012.555 6.741.628.744 

Gia v6n hang ban II 

 

1.216.331.989 3.291.186.783 2.462.637.548 6.494.353.498 

Lçi nhur.in g(ip (20 = 10- 11) 20 

 

397.975.161 360.972.451 544.375.007 247.275.246 

Doanh thu hot dOng tai chinh 21 26 56.931.247 117.612.135 99.774.444 183.952.102 

Chi phi tai chinh 22 27 324.317.836 683.110.054 662.606.660 1.202.980.132 

Trong do: Chi phi Id: vay 23 

 

256.028.849 349.552.616 512.567.002 715.329.643 

Phan lqi nhuan trong ding ty lien ket 24 

  

4.584.014 - 11.438.907 

Chi phi ban hang 25 28 25.126.603 90.593.183 48.331.200 171.183.887 

Chi phi quan 15,  doanh nghiep 26 29 34.272.153 116.513.844 49.579.949 233.736.157 

Ly1 nhuAn/(18) thuAn 
tir hot Ong kinh doanh 30 

 

71.189.816 (407.048.481) (116.368.358) (1.165.233.921) 
(30 = 20 + 21 - 22 + 24 - 25 - 26) 

      

Thu nhap khac 31 30 4.482.748 34.036.580 6.089.153 40.095.801 

Chi phi khac 32 31 57.601.004 48.139.696 87.782.970 49.845.687 

KEt qua ta• hot Ong khac 

      

(40 =31 -32) 40 

 

(53.118.256) (14.103.116) (81.693.817) (9.749.886) 

Lçi nhan/(18) kg tan &ink thug 
(50 = 30 + 40) 50 

 

18.071.560 (421.151.597) (198.062.175) (1.174.983.807) 

Chi phi thug TNDN hin himh 51 

 

1.237.131 20.354.622 8.349.409 35.235.005 
Chi phi/(10 ich) thug TNDN 
han Ipi 52 

 

11.190.954 (97.640.161) 9.952.176 (163.974.153) 

Liii/(18) sau thud TNDN 

      

(60 = 50 - 51 - 52) 
(chuyin sang trang sau) 

60 

 

5.643.475 (343.866.058) (216.363.760) (1.046.244.659) 
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Ngay 28 thdng 7 Wain 2025 

Ngubi lap:fij Ngtroi kiem tra: 

Nguygn Thi Thanh Mai Nguygn Huy Tan 
Ke loan trzrang 

Ashley James McAleese 
Tong Glom delc Glean oldc Tai chinh 

Cling ty CO phan Masan High-Tech Materials vã các cling ty con 
Bat) can ket qua hog d(ing kinh doanh hçvp nhat cho quf ket dine 
ngay 30 thing 6 nAm 2025 (tip theo) 

Min B 02 — DMIN 
(Ban hanh theo Thong tzrsj 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 caa BO Tài chinh) 

LAi/(18) sau thud TNDN 

 

Mi 
so 

Thuyh 
minh 

Tfr 1/4/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Tir 1/4/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Th1/1/2024 
den 30/6/2024 

Nghin VND 

(60 = 50- 51 - 52) 
(mang sang ta' trang &ink) 
Loi nhu§n/ (18) thutm phfin b cho: 

60 

 

5.643.475 (343.866.058) (216.363.760) (1.046.244.659) 

CO clong caa Cong ty 

 

61 

 

5.643.475 (359.322.132) (216.363.760) (1.077.594.065) 
C6 clong khong ki6rn sok 

 

62 

  

15.456.074 - 31.349.406 

    

VND VND VND VND 
LAW) tren c6 phieu 

       

Lai/(1) ca ban tren c phitu 

 

70 32 5 (327) (197) (980) 
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Cling ty Co phAn Masan High-Tech Materials va các ding ty con 
Bao cao ltru chuyen tin t hqp nhat cho 1114 ket thtic nay 30 thing 6 nam 2025 
(Plurang phrip gian tip) 

MALI B 03 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tie ,s6 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 act B Tai chinh) 

Ma Thuyet 
. so mmh 

LUU CHUYEN TIEN Tic HO .AT DOG KINH DOANH 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Tir 1/1/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

truirc thu e 01 (198.062.175) (1.174.983.807) 
Dieu chinh cho cac khan 

  

Khuhaovàphânbô 02 351.334.871 672.900.005 
Cac khoan dtr phong 03 (106.869.466) 148.796.038 
L8/(lai) chenh lech t gia hi dodi do danh gia 
lai cac khoan mute tien t có goe ngoai t 04 29.460.001 (107.561.405) 
Lo tir hog dOng du ttr 05 36.235.016 27.085.763 
Chi phi Ira vay va chi phi di vay 06 557.202.958 757.918.227 

Lcti nhu4n tir ho#t d(ing kinh doanh truóc 
08 nhfing thay dOi vOn hru d(ing 669.301.205 324.154.821 

Bin dOng cac khoan phai thu và tai san khac 09 277.730.909 (34.005.429) 
Bien dOng hang thn kho 10 190.708.787 51.340.109 
Bien Ong cac khoan phai tra va (369.130.257) 

 

n9.,phai tra khde 11 

 

(186.359.957) 
Bien dOng chi phi tra tnrOt 12 88.241.409 31.341.298 

 

856.852.053 186.470.842 

Tien lai vay da tra 14 (473.301.021) (810.966.489) 
Thu e thu nhap doanh nghi0 dä nOp 15 (216.506.905) (11.840.917) 

Liru chuyen tier' thuAn tir hoat ding 
20 kinh doanh 167.044.127 (636.336.564) 

LUU CHUYEN TIEN Tif HOAT DONG DIU TIT 

  

Tien chi mua sarn, xay dtmg tai san c6 dinh va 
tài san dai han khac 21 (139.039.053) (247.425.124) 
Tien chi cho vay 23 (1.440.935.450) 

 

Thu hi tin gfri có kS,  han va tin cho vay 24 749.435.450 8.110.000 
Tien dal eqc thu dtrqc tir thanh 
khoãndâutti 26 

 

1.383.184.409 
Tien thu Iäi tin giri 27 7.659.975 4.673.945 

Lum chuyen tin thuAn tir ho.at dOng du tir 30 (822.879.078) 1.148.543.230 
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Nguygn Huy TuAn 
Giain clac Tai chbih 

ey James McAleese 
Tang Gicim dac 

Ngay 28 thang 7 nam 2025 

Ngiseri 14/ 1 Ngirgi kiiii tra: 

Nguy,gn Thi Thanh Mai 
Ke Loan trtrang 

Cong ty Co phan Masan High-Tech Materials va cac cong ty con 
Bao cao ltru chuyen tien fe' hop nhAt cho quS,  ket thtic ngay 30 thang 6 nam 2025 
(Phtrong pita') gian tip — tip theo) 

Mu B 03— DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tif sO 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cba BO Tai chink) 

Ma Thuyet 
A. so nunh 

CHU YEN TIEN Tif H0.2NT DONG TAI CHINH 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Tir 1/1/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

Tin thu tit di vay va trai phi6u Oat hanh 33 

 

2.662.472.194 6.330.105.249 
Ti6sn tra rig g6c vay vã chi phi lien quan den 
phat hanh trai phial 34 

 

(3.219.731.698) (7.219.542.866) 

Lou chuyen ti'en thuAn tir hot dOng tài chinh 40 

 

(557.259.504) (889.437.617) 

Lou chuyen tin thuAn trong 
(50 = 20 + 30 + 40) 50 

 

(1.213.094.455) (377.230.951) 

Tien va cac khoan twang throng tien &Au 14 60 

 

1.468.795.621 974.184.354 

Anh hireeng ctia thay dôi tSi gia h11 doai di vói 
hen va cac khoan twang throng tien 61 

 

(1.090.710) (1.299.397) 

Tien va cac khoan twang throng tin 
cui kS'(7050+60+61) 70 7 254.610.456 595.654.006 
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Cling ty Co phan Masan High-Tech Materials ya cfic cling ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hiip nhekt cho quSr ket thfic ngay 30 thang 6 nam 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tu• so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 clia BO Tai chinh) 

Cac thuyet minh nay la FPO phan hqp thanh va can &roc doc dOng thoi vâi bao cao tai chinh hop nhat 
dinh kern. 

1. Dun vi bao cao 

(a) Hinh thin so him vOn 

Cong ty Co phan Masan High-Tech Materials ("Cong ty" hay "MHT") la mOt ding ty CO phan duqc 
thanh lap tai Viet Nam. 

Bao can tai chinh hop nit& bao gm C8ng ty va cac cong ty con (pi chung la "Tap doan") va cac li 
ich cUa Tap doan trong cong ty lien ket. 

(b) Hot Ong chinh 

Hoat dOng chinh cUa C8ng ty la tu vAn quan 

Cac hoat dOng chinh cüa cac cong ty con va ding ty lien ket &roc trinh bay nhu sau: 

Cling ty con: 

Ten cong ty Dia chi Hoat Ong chinh TY los Icri ich kinh te to 
30/6/2025 1/1/2025 

Ong ty con bye flip 
C8ng ty TNHH MTV Tai Nguyen (i) Thanh phO Quanlj,  dau tu 100% 100% 
Masan Thai Nguyen ("MRTN") HO Chi Minh 

Cong ty con gidn tiip 
Cong ty TNHH MTV Thircmg mai (i) 
va DAu tu Thai Nguyen ("TNTI") 

Cong ty 'TNHH Khai thac Che bin (i) 
Khoang san NUi Phao ("NPM") (*) 

Cong ty TNHH Vonfram Masan (i) 
("MTC") 

Quan1S,  dau tu 100% 100% 

Khai thac va ale hien khoang 100% 100% 
san 

Che bien sau kim loai mau va 100% 100% 
kim loai quSt him (Vonfram) 

Thanh phi 
Hif) Chi Minh 

Tinh 
Thai Nguyen 

Tinh 
Thai Nguyen 

(i) MTC la cong ty con cila NPM. TNTI va NPM la cling ty con dm MRTN. MRTN la ding ty con cna 
Cong ty. 

Hoat dOng chinh eCa NPM la tham do, khai thac va die bin vonfram, fount, bismuth va dOng 
thu8c Du an Khai tilde che bien khoang san Phao tai Xa Ha Thuong, Huyen,Dai Tir, Tinh 
Thai Nguyen de xuat khau va ban tai thi tru6ng nOi dia. Du an Khai thac che bien khoang san 
Niii Phao duqc thkrc hien theo Giay chirng nhan Dau tu so 17121000026 co than han den ngay 
2 thang 2 nam 2044. 

TS,  leIcii ich kinh te phan anhtS,  le thkrc tA cña cat lqi ich kinh t trtrc tip va gian tip cCa Cong ty 
tai cac ding ty con. Ty' quyen bieu quyet bang tS,  1 Iqi ich kinh te trr khi duoc trinh bay khac. 

Tai ngay 30 thang 6 narn 2025, Tap doan có 1.422 nhan vien (1/1/2025: 1.518 nhan vien). 
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Cling ty CO plan Masan High-Tech Materials va cfic cling ty con 
Thuyet minh bfio cfio tai chinh hap nhat cho quSr ket thfic ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

MAu B 09— DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tit so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 act B Tai chinh) 

2. Cu so' 110 ban can tai chinh 

(a) Tuyen be ve tuan thii 

Bap cao tai chinh hop nal dugc lap theo ck Chan muc Ke toan Viet Nam, Ch 'e dO Ke toan Doanh 
nghi'ep Viet Nam va cac quy dinh phap 1St c6 lien quan den viec lap va trinh bay bao cao tai chinh. 

(b) Co.  s& do hrong 

Bao cao tai chinh hop nhat, trir bao cao ltru chuyen tin te hop nhAt, dugc lap tren co sâ d6n tich theo 
nguyen tac gia g6c. Bac) cao hru chuyen tien te hop flat dirge 1p theo phtrcmg phap gian tiep. 

(c) Kktoánnãm 

KS,  ke toan nam cüa Cong ty va cac ding ty con la tir ngay 1 thang 1 den ngay 31 thing 12. 

(d) Dan vi tin t? Ice twin 

Don vi Wen t k toan dm Tap doan la D6ng Viet Nam ("VND"), cling la don vi tin te,dtroc sir dung 
cho mitc dich lap va trinh bay bao cao tai chinh. Toan b0 cac s6 lieu dugc lam ton den hang nghin 
("Nghin VND"), trr khi dugc trinh bay khk. 

3. Tom tat nhitng chinh sich ke than chti yeu 
Sau day la nhang chinh sach k toan chi yeu dtroc Tap doan áp dung trong viec lap bao cao tai chinh 
hop nhat nay. 

Nhung chinh sach ice toan dtroc Tap doan áp dung trong viec lap bao cao tai chinh hop nhat nay nhAt 
quart Writ the chinh sach ke toan áp dung trong viec lap bao cao tai chinh hqp nhat nam gan nhat, trir 
khi dirge trinh bay khac. 

(a) Cu sik 'um nhfit 

Hop nail  kinh doanh 

Hop nat kinh doanh &roc hach toan theo phtrang phap mua tai ngay mua, la ngay ma guy& kiem 
soat duqc chuyen giao cho Tap doan. Sir kiem scat ton tai khi Tap doan c6 quyen chi phoi the chinh 
skh tai chinh va hoot d'Ong dm don vi nham thu duqc loi ich kinh te tir cac hoat king cua don vi do. 
Khi danh gia quyen kiem soat, Tap doan phai xem xet quyen bleu quyet tiem tang c6 the thuc hien 
dugc tai thal diem hien tai. 

Theo phtrong‘phap mua, tai san, va ng phai tra cia cong ty dugc mua duce hop nat theo gia tri hop 
khi hgp nhat. Gia phi hgp nhat kinh doanh (gia phi mua) gem tOng gia tri hop tai ngay trao doi, 

cia cac tai san dem trao doi, cac khoan ng phai tra dä phat sinh hoc da thira nhan, cac cong cu von 
do ben mua ?hat hanh a dOi lay quyen kiem soat ben bi mua va ck chi phi lien quan truc tiep den 
viec hop nhat kinh doanh. Cac tai san, no phai tra c6 the xac dinh dugc va ck khoan ng tiem tang 
phai ganh chju trong hop nhat kinh doanh dugc ghi nhan theo gia tri hop tai ngay mua. 
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Cling ty Co phan Masan High-Tech Materials va cac ding ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh lityp nhat cho quST ket thee ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong N. so: 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 ceta Bc5  Tai chinh) 

Bt kji khoan lgi the thtrcmg mai nao phat sinh the hie'n khoan chenh lech &ifra gia phi mua va lgi ich 
dm Tap doan trong gia tri hap V,  thuAn cña cac tai san, ng phai tra va ng tiem tang dm dan vi bi mua 
dtrac ghi nhan vao bang can dOi kê toan hap nhAt, sau do dtrgc phan b6 vao ket qua boat dUng kinh 
doanh hop nhAt. Khoan chenh lech am (lai tir giao dich mua gia re) dugc ghi nhan vaosbao cao ket 
qua boat dung kinh doanh hop nhat cüa nam hien tai sau khi dal tien hanh sok xet lai nham dam bao 
viec xac dinh gia tri ctla tai san, ng phai tra c6 the xac dinh dugc, ng tiem tang vã viec xac dinh gia 
phi hop nhk kinh doanh dä phan anh phit hop viec can nhac tat ca thong tin c6 tai ngay mua. 

Neu viec ke toan ban du Oi veri giao dich hgp nhat kinh doanh chtra hoan thanh fru& thoi diem 
cuOi kS,  ke toan ma giao dich hgp nhAt kinh doanh dign ra do gia tri hop V,  cit'a tai san, ng phai tra co 
the xac dinh &rot hoc nq tiem tang dm ben bi mua hoc gia phi hop nhk kinh doanh chi dtrgc xac 
dinh tam thai, Ip doan Se ke toan giao dich hop nhk kinh doanh theo cac giá tri tam thOi do. Trong 
yang 12 thang ke tir ngay mua (giai doan sir dung gia tri tam theri), Tap doan se dieu chinh h6i to cac 
gia tri tam thOi dal ghi nhan tai ngay mua. 

Cac chi phi giao dich, ngoai trir cac chi phi lien quan den viec phat harth ding cit ng hoc cluing 
khoan von dm Tap doan lien quan den viec hap nhk kinh doanh, bao gôm cac,chi phi lien quan truc 
tiep den viec hop nhat kinh doanh, nhu chi phi tra cho tu yen tai chinh, tu van phap l, tham dinh 
vien ye gia va cac nha tu van lien quan den hap nhat kinh doanh. Cac chi phi giao dich nay dtrot tinh 
vao gia phi hop nha.'t kinh doanh. Cac chi phi ran 1 chung va cac chi phi khac khong lien quan true 
tiep den giao dich hop nhAt kinh doanh cp the dang duct ghi nhan thi kitting dugc tinh vao chi phi 
mua, ma dugc ghi nhan la chi phi ph& sinh trong nam. 

(h) Ccic cong ty con 

Cacscong ty con la cac dan vi chiu sr kiem soat dm Tap doan. Su kiem soat tn tai khi Tap doan c6 
quyen chi phOi cac chinh sach tai chinh va hog Ong dm don vi nham thu dugc Icti ich kinh te tir cac 
hog dung cüa dan vi do. Vic danh gia quyen kiem soat có xet den quyen 1)6 phieu tiem rang có the 
tittle hien &roc tai thai diem hien tai.  Bao cao tai chinh ctia cite ding ty con dugc hgp nhat trong bao 
cao tai chinh hcrp nhat tir ngay bat dau cho tâi ngay cham did kiem sok di vi cac dan vi nay. 

Lgi ich ciong khe ng kilm sock 

Lai ich ce (long khong kiem soat dugc xac dinh theo t lelçii ich kinh te cia cO Ong khong kiem 
soat trong tai san thuan cCa dan vi bi mua lai tai ngay mua. 

Vic thoai v6n ctia Tap doan trong cong ty con ma khong dAn den mAt quyen kiem soat dtrgc ke toan 
tuang tir nhu cac giao dich yen chti sec Eau. Theo Thong tu s6 202/2014/TT-BTC ban hanh boi BO 
Tai Chinh twang clan phuan4 phap lap va trinh bay bao cao tai chinh hops  nifat ("Thong tu 202") 
chenh lech gitla gia tri thay (MI phan sâ hiru cua Tap doan trong tai san thuan cua cling ty con NIA so 
thu hoc chi tir viec thodi yen tai ding ty con dugc ghi nhan yap lgi nhuan sau thue chua pilau phOi 
thuOc yen chi" so him. 
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Cong ty Co phan Masan High-Tech Materials va cac Cling ty con 
Thuyet minh WI) cao tai chinh hyp nit& cho quS.T ket thac ngay 30 titling 6 Elam 2025 
(titp theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tusô 202/2014/TT-BTC 

ngery 22/12/2014 act BO Ted chinh) 

(iv) Ong ty lien kit 

Cac ding ty Iin ket la nhirng ding ty ma Tap doan c6 anh htfang dang ke nhung khong kiem soat 
cac chinh sach tai chinh va hoat dOng cüa cong ty. Su anh twang dang ke nay dugc gia dinh ton tai 
khi Tap doan nam giir tir 20% den 50% quyen b6 phieu. Cac cong ty lien ket dtrot hach toan theo 
phucmg phap v6n chit so.  hiru. Cac khoin du tu nay duqc ghi nhan ban Mu theo gia goc, gom ca chi 
phi giao dich. Sau ghi nhan ban Mu, bao cao tai chinh hop nhat bao g6m phAn ma Ta'p doan duqc 
huang trong lai hoc 18 dm cong.ty lien ket, sau khi dieu chinh theo chinh sach ke toan cila Tap doan, 
tir ngay bat &au cho tài ngay chdm dirt su anh huong dang ke doi vai cac don vi nay. Gia tri ghi so 
cM cac khoan du tu dtrqc hach toan theo phtrcmg phap vOn cha so' him cling &lac dieu chinh cho 
nhang thay doi ye lçii ich cM nha Mu ttr trong con ty lien ket phat sinh tir nhang thay doi vOn chit 
so.  him dm ding ty lien ket ma không phan anh tren bao cao Let qua float Ong kinh doanh (nhu viec 
danh gia lai tai san c6 dinh, hay chenh lech t gia do chuyen di bao cao tài chinh, v.v...). 

Khi phAn 18 dm don vi nhan Mu tu ma Tap doan phai chia se vugt qua 19i ich caa Tap doan trong 
cong ty lien kat, gia tri ghi s6 cüa khoan dau tix (bao gOm cac khoan Mu tir dai han, nu co) se duac 
ghi giam tai bang khang va dirng viec ghi nhan cac khoan 16 phat sinh trong twang lai trir cac khoan 
16 thuOc pham vi ma Tap doan co nghia vu phai tra hoac da tra thay cho dan vi nhan Mu tir. 

Ctic giao dick claw logi irk khi hip nhlit 

Cac giao dich va s6dir trong nOi 1700 tap doan va cac khoan thu nhap va chi phi chua thuc hien tir cac 
giao dich nOi b6 duqc loai trir khi lap bao cao tai chinh hyp nhat. Tuy nhien, chenh lech gia hoi 
doai phat sinh tir cac khoan mvc tin t caa n6i b6 Tap doan, ca ngan han va dai han, duac ghi nhan 
vao bao cao ket qua hoat dOng kinh doanh hop nhAt. Khoan lai va 16 chua time hien phat sinh tir cac 
giao dich vOi c6ng ty lien IC& dtrqc trir vao khoan du tir trong pham vi lgi ich cüa Tap doan tai don 
vi nhan dam tu. 

(vi) L0 thi thwong mgi 

Lqi the thtrang mai phat sinh trong vi'ec mua 'al cong ty con va duqc xac dinh theo gia g6c tra di gia 
tri hao mon lay ke. Gia g6c caa lcri the thtrang mai la khoin chenh loch giita gia phi mua va lqi ich 
oh Tap doan trong gia tri hop 1S,  thuan coa cac tai san, no.  phai tra va ng tiem tàn cüa don vi bi mua 
de co duot quyen kiem soat don vi bi mua cong cac chi phi lien quan truc tiep den giao dich mua. 

Khoan chenh tech am (lai tir giao dich mua gia re) duqc ghi nhan vao bao cao ket qua hoat dOng .kinh 
doanh hop nhat. 

(b) Ngo#i 

Ctic giao dick !ging ngogi 

Cac giao dich bang cac don vi tin khac VND trong kS, dirge quy d6i sang VND theo t gia x'Ap xi 
vâi t' gia thuc te tai ngay giao dich. 

Cac khoan tripe tai san va nq phai tra cc') giSc bang don vi tin t khac VND duqc quy di sang VND 
theo .6% gia mua chuyen khoan d6i yài tai san va ban chuyen khoan doi vai nq phai tra, caa ngan hang 
thuang mai nai Cong ty hoc cac c8ng ty con thtreyng xuyen có giao dich tai ngay ket thac kji ke toan 
nam. 
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' A Ong ty Co phan Masan High-Tech Materials va cac cong ty con 
Thuyet minh ha° cao tai chinh htYp nhfit cho quY 1i:et that! ngay 30 thang 6 niim 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 — DN/101 
(Ban hanh theo Thong tu. so 202/2014/TT-BTC 

ngery 22/12/2014 ca BO Tai chinh) 

TAt ca cac khoan chenh lech t gia hi doai duqc ghi nhan vao bao cao ket qua hoat d6ng kinh doanh 
p nhAt. 

(c) Tien va cac khan twang &rang tin 

Tien bao gm tin mat va tin gai ngan hang kitting ky han. Cac khoan Wang &rang tien la cac khoan 
dau tu ngan han c6 tinh thanh khoan cao, c6 the de clang chuyen dOi thanh m6t luong tien xac dinh, 
khong c6 nhieu rai ro ve thay doi gia tri va duqc sir dung cho attic dich dap img cac cam ket chi tien 
ngan han han la cho muc dich dau tu hay la ck tripc dich khk. 

(d) Cic khoin dAu tn. 

(i) Min ta' dim giir din ngay dao kin 

Du tu nm gill den ngay dao han la,cac khoan du ttr ma Ban Giant dc Tap doan dr dinh va co kha 
nang nam gift den ngay dao flan. Dau tu nam gift den ngay dao han gôm tien gi ngan hang c6 IcY 
han. Khoan dau tu nay duqc ghi nhan theo gia g& trir di dv phOng phai thu kh6 doi. 

(ii) Dan tic gap vb'n vao clic don vi khrie 

DAu tu vao cac cong cu v6n chü sâ him caa cac don vi khac &rot ghi nhan ban dAu theo gia gc bao 
vim gia mua va cac chi phi mua c6 lien quan trvc tiep. Sau ghi nhan ban da'u, cac khoan dau tu nay 
ducc xic dinh theo gia gOc trir di di" phong giam gia khoan dau tu. 

Du phong giam gia dAu tu.  duqc lap khi don vi nhan du tu phat sinh l dAn den Tap doan co kha 
rang mat von, tra khi c6 bang chang rang gia tri cüa khoan dau tu khong bi suy giam. Dir phong 
giam gia dAu ttr &rot hoan nhap khi don vi nhan dau tu sau do tao ra lqi nhuan d ba tra cho ck 
khoan 16 dä duct lap dkr phana try& kia. Klioan dir phong chi duqc hoan nhap trong pham vi sao 
cho gia tri ghi so dm khoan dau tu khong vuot qua gia tri ghi s6 cUa chi:mg khi gia dinh kh6ng c6 
khoan dtr phong nao d'a &rot ghi nhan. 

(e) Cfic khan phai thu 

Cac khoan phai thu khach hang va cac khoan phai thu khk ducyc phàn anh theo gia g6c trir di (Iv 
phong phai thu kith doi. 

Bao thanh loan 

Theo tinh hinh caa thi truong va yeu cu v thanh,khoan, Tap doan kj,  ket ck th6a thuan bao thanh 
toan de chuyen giao khoan phai thu khkh hang. Doi vOi cac giao dich bao thanh toan, Tap doan danh 
gia c6 ghi giam toan be khoan phai thu hay khong dva tren mac d6 chuyen giao rüi ro va lqi ich gan 
lien vai quyen s& him cüa khoan phai thu. 
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Cong ty CO phAn Masan High-Tech Materials va các cling ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh him nhAt cho quS,  ket thfic ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 —DN/HN 
(Ban hanh theo Thong twsô 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 caa B5 Tai chinh) 

Neu Tap doan: 

• chuyen giao phAn lan rui ro va lgi ich gAn lien vai quyen sa hiru cüa khoan,phai thu, Tap doan 
sê ghi giam khoan phai thu va ghi nhan rieng rë tai san hoac nç phai tra doi vai cac quyen va 
nghia vu phat sinh tr viec chuyen giao khoan phai thu; 

• con nam giU phAn 16n nii ro va lgi ich gAn lien yeti quyen sO hint cna khoan phai thu, Tap doan 
se tip tic ghi nhan khoan phai thu; 

• kh6ng chuyen giao ding nhu khong nam gift phAn lan rui ro va lgi ich gAn lien vai quyen so him 
cüa khoan phai thu thi Tap doan xac djnh xem lieu co nam gift quyen kiem scat di vai tai sari 
kh6ng. Neu Tap doan kh6ng nam gift quyen kiem sok thi Tap doan së ghi giam khoan phai thu 
va ghi nhan rieng re tai san hoc nq phai tra d6i vai cacsquyen va nghia vi phat sinh tir viec 
chuyen giao khoan phai thu. Neu Tap doan nam gift quyen kiem soat thi Tap doan se tiep tuc 
ghi nhan khoan phai thu den gia trj con tiep tuc lien quan den tai san dugc chuyen giao. 

Mire de con tip tic lien quan den tai san dugc chuyen giao la mire de Tap doanbi anh htrong bOi 
nhimg thay di ve gia trj cüa tai san chuyen giao va dirge xac djnh bang gia trj thap hcm giira gia trj 
ghi s6cüa khoan phai thu va s6 tien cao nhat ma Tap doan phai tra ("se tin bao lanh"). 

'Chi Tap doan tip tic ghi nhan tai san chuy'en giao den gia trj con tip tyc lien quan den tai san dirge 
chuyen giao, Tap doan dOng thai ghi nhan nghia vu lien quan. Nghia viii lien quan ban dau dugc ghi 
nhan bang se tien bao lanh Ong vai gia tri hop lycüa bao lanh. Sau do, gia trj hp IYcüa bao lanh 
dtrac phan bô dAn theo thai gian vao bao cat) ket qua kinh doanh hgp nhAt. 

Hang tOn kho 

Hang ten kho dugc phan anh theo gia thAp han giira gia gee va gia trj thuAn co the thuc hien dirge. 
Gia gee dtrac tinh theo phucmg Oar) binh quan gia quyen,va bao gom tAt ca cac chi phi phat sinh 
CO dtrgc hang ton kho 0 dja diem va trang thai hien tai. Doi vai thanh pham va chi phi san xuat kinh 
doanh dO dang, gia gee bao gem nguyen vat lieu, chi phi nhan cong true tiep va cac chi phi khai thac 
khoang san va san xuat chung dugc phan be. Gia trj thuAn co the thuc hien dugc.trac tinh dua vao 
gia ban cita hang ten kho trir di cac khoan chi phi trac tinh d hoan thanh san pham va cac chi phi 
trot tinh de ban san pham. 

Tap doan áp dvng *rang phap ké khai thuong xuyen d h4ch toan hang tifm kho. 
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Cong ty C phan Masan High-Tech Materials va cac ding ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hcrp nhAt cho quji ket fink ngay 30 thang 6 nam 2025 
(tip theo) 

MAu B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong ttr se,  202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 act Tai chinh) 

(g) Tai sari c ainh him hinh 

(0 Nguyen gici 

Khi ket thuc giai doan xay dung m6, the tai san duge ket chuyen vao "nha cira, vat kin trac", "may 
m6c va thiet bi" hoc "tai san khai thac khoang san khac" thuOc khoan mire tai sari co dinh hüu hinh. 
Tài san c8 dinh hcru hinh dugc the hien theo nguyen gia trir di gia tri hao m6n 1üy ke., Nguyen gia tai 
san co dinh hint hinh bao gôm gia mua hoc chi phi xily dvng, bao gôm thud nhap khau, cac loai thu8 
mua hang kh8ng hoan lai va chi phi lien quan truc tiep de dua tai san den vi tri va trang thai boat 
dOng cho inue dich sir dung da dv kien, va chi phi de thao der', di di tai san NIA khoi phic hi8n tru6ng 
tai dia diem dat tâi san. Cac chi phi phat sinh sau khi tai san ce dinh hat hinh dä dtra vao heat &Ong 
nhu chi phi sira chita, bao dtrOng va dai tu dtrgc ghi nhan vao bao cao ket qua hoat dung kinh doanh 
trong nam ma chi phi phat sinh. Trong cac twang hgp c6 the chiing minh mOt cach ro rang rang the 
khoan chi phi nay lam tang lgi ich kinh te trong ttrang lai dLr tinh thu dirge tir vi8c sir dung tai sari cO 
dinh hitt) hinh vtrgt teen mire hoat dOng tieu chuan theo nhis danh gia ban dau, thi cac chi phi nay 
dugc vOn hoa nil!" mOt khoan nguyen gia tang th8m cira tai san ce dinh hOu hinh. 

Truang hgp tai san ce dinh hthi hinh tkr xay dung dugc hoan thanh va clugc dra vac) sir dung nhung 
chi phi chtra dugc quyet toan thi C8ng ty hach toan nguyen gia cita tai san cô dinh hau hinh theo gia 
tam tinh va nguyen gia tam tinh së dirge dieu chinh sau khi chi phi guy& toan dtrgc ph8 duy8t. 

Tai san khai thac khoang sari khac bao Om chi phi plipc hi moi twang m6; va giá tri hgplj, cüa tr* 
lugng khai thac va trit lugng dia chit khoang san tir hap nhat kinh doanh. 

Khliu hao 

NPM: May m6c, that hi lien quan truc tap clen hoat dO'ng die ban khocing san va gia tri hop l cita 
ter' luvng khoang san tir hop nhc2t kinh doanh 

May m6c, thiet bi lien quan true tier) den hoat dOng che bin khoang sari va giá tri hgp l cita,trit 
lugng khoing san tin hgp nhat kinh doanh dugc khau hao theo phuang phap khoi lugni san pham. 
Theo pinrang phap nay, can cir khin hao dirge tinh dkra iron tat lucmg khoang san da &lac chirng 
minh va twang di elide chart se thu dime; tit lugng khoang sari nay la san lugng quang trac tinh (tinh 
bang tin) co the dirge khai thae hgp phap va cO hi8u qua kinh te tin cac tai san khai thac khoang san 
cüa NPM va mOt phin tai nguyen d kin se dirge chuyen thanh tr* lugng khoang san. Cp the, can 
c* khan hao doi vol the tai san lien quan den khai thac m6 dirge tinh theo: 

a. trü lugng khoang san va tai nguyen khoang san dkr kin se dirge chuyen thanh frit Luang khoang 
san theo ket qua danh gia Icy thuat cña chuyen gia khai mo trong khu vve Dv an Nui Phao; va 

b. phin tai nguyen khoang san c6 the dirge tai che 0116 china duoi quang exit ("OTC") cua NPM. 

Can cir khin hao cho t*ng loai tai san khai tilde khoang san dirge áp dung nhu sau: 

Can cir Ichiu hao 

May mac, thiet bi chi lien quan den hoat dng che bin khoang san (a) 
May m6c, thiet bi lien quan den heat 'ging ch8 hien khoang san va dirge sir 
dung cho heat dOng tai che quang thai tai OTC (a) va. (b) 
Gia tri hap 1Stclia trit Kiang khoang san tin hgp nht kinh doanh (a) \fa (b) 
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X A Cong ty Co phan Masan High-Tech Materials va cac ding ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hcop nhAt cho guy' ket thtic ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

M&uB09—DNIHN 
(Ban hanh theo Thong tztsô 202/2014/TT-BTC 

ngery 22/12/2014 clic: BO Tài chinh) 

MTC: May moc va that bi lien quan troc tap dein hoat clang san xudt 

May m6c va thiet bi lien quan trvc tip den hot dOng che bin cac san phAm tinh che tir vonfram cüa 
MTC &rot tinh khAu hao trong thorn gian hiru dicing uac tinh cia tai san theo dan vi san pham. T6ng 
dan vi san phArn trac tinh cUa tai san c6' dinh kh'Au hao theo phtrang pita!) khoi ltrang san phAm la nhu 
sau: 

Nha may ST (mu6i natri vonfrarnat) 259.864 tAn vonfram 
Nha may APT (mu6i amoni paratungstate) 254.989 An vonfram 

Cac tai san khcic 

IthAu hao clinic tinh theo phtrang phap &rang thing dva tren thai gian hitu ding trac tinh dm tai san 
co dinh him hinh. Thai gian sir dvng him ich trac tinh nhu sau: 

• nha cira va vat kin trite 5 —40 nam 
• may mac va thiet bi 3 —22 nam 
• dvng cv van phong 3 — 10 nam 
• phtrang den van chuyen 3 —25 am 
• cac tai san khai thac khofing san khac 26 nam 

Trong twang hap xay dung ca ban dtrac hoan thanh va dua vao sir ding truac khi chi phi xay dtrng 
dtrac quyet toan thi nguyen gia tai san dtrac xac dinh theo nguyen gia tam tinh. Khi chi phi xay dung 
tai san GO dinh duac quyet toan va phe duyet, Gong ty dieu chinh lai nguyen gia tai san c6 dinh theo 
gia tri dä quyet toan va kitting dieu chinh lai gia tri hao mon 1üy ke. Chi phi khan hao sau thai diem 
quyet toan &sac xac dinh bang gia tri quyet toan da dtrac phe duyet trir (-) gia tri hao mon liiy ke 
duac trich den th6i diem phe duyet quyet toan tai san chia (+) cho thai gian khAu hao con Jai cüa tai 
san co dinh theo cac quy dinh hien hanh. 

(h) Tai san co' dinh vo hinh 

Phein m;em may vi 

Gia g6c cita phAn mm may vi tinh bao gm: 
• PhAn mm may vi tinh &nye mua mai ma phAn mm nay,khong phai la mot ,b0 phan k&An k vài 

phAn cirng c6 lien quan thi dm:lc ghi nhan nhu tai san co dinh,vo hinh. Phan mem may vi tinh 
duac mua mai dtrac tinh khAu hao theo phtrong phap clueing thang trong vong tir ba (3) den tam 
(8) nam; 

• Chi phi phat sinh trong giai doan phat trie'n phAn mm nu them man cac tieu chi sau: 
o Cac chi phi phat sinh lien quan truc tip den vtec hinh thanh phAn mm trong giai doan phat 

.A then; 

o Tap doan du dinh hoan thanh phAn mm a sir dvng hoc a ban c6 the dtrac kiem chimg 
bang cac thiet ke chtrcmg trinh, mo hinh hoc cac san pham tucmg tu; 

A O Tap doan c6 kha rang trien khai va sir dung phan mm sau giai dap phat trien; 

Coo dAy di] ngu'on ltrc ve' k9 thuat, tai chinh va con nguol d hoan tat giai doan phat teen phAn 
mem; 

o Tap doan c6 the xac dinh &lac cac chi phi phat sinh lien quan den giai doan phat hien phAn 
mem mOt each dang tin cay. 
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A A Ong ty Co phan Masan High-Tech Materials va cac cong ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hyp nhat cho quS,  ket thin ngay 30 thang 6 nam 2025 
(tip theo) 

MAu B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong ttt se,  202/2014/TT-BTC 

ngery 22/12/2014 cira B5 Tai chinh) 

• Phan mm tir phat trien duqc khau hao theo phuang phap dueng thing trong ben (4) nam k tir 
khi m6i eau phan cüa phan mem duqc hoan thanh. 

(a) QuIen khai Mac khoang san 

Quyen khai thac khoing san duqc tinh dra tren tea luqng khai thac nhan vai gia khoing san do Oy 
ban Nhan dan cap tinh cong be theo quy dinh tai Nghi dinh 67/2019/ND-CP ngay 31 thing 7 nam 
2019 ("Nghi dinh 67") c6 hieu ivy tr ngay 15 thang 9 nam 2019, thay the Nghi dinh 203/2013/ND-
CP ngay 28 thang 11 nam 2013. Nguyen gia cüa quyen khai thac khoang san duqc trinh bay theo gia 
tri hien tai cita tin cap quyen khai thác khoing san va duqc vOn hea va hach toan nhu met tai san c8 
dinh ve hinh. Quyen khai tilde khoang san duvc phan be theo phtrang pha

x
p dtreng thang dua ten 

yang di kinh tecüa trU ltroN khoang san cid duqc chimg minh va tucmg doi chac chart s thu dtroc 
va met phan tai nguyen clu kien sê duvc chuyen thanh trit luvng khoang san. 

(i) Chi phi xay dtrng co ban do dang 

Chi phi xay dung ca ban d dang chit yeu bao gem tai san khoang san dang trong qua trinh Oat trien 
va chi phi xay dvng va may m6c chtra heart thanh, chtra 1p dat xong va chua nghiem thu dtra vao 
hoat Ong. Chi phi xay dung ca ban de' dang ding bao gem chi phi den bit giai phong mat bang, chi 
phi phat trier' tra ltrong khai thac khoang san, trrz Wong dia chAt khoang san va cac chi phi phat trien 
me lien quan. Cie tai san nay dit dieu kin d'e duqc vOn hea khi tat ltrong khai thac khoang san lien 
quan dA dtrqc,chirng minh la CO tinh kha thi ye lqi ich kinh te va ky thuat. Cac tai san nay duqc von 
hóa sau khi can trir lien thu ye tir viec ban san pham san xuat thir trong giai doan phat trien me. Khi 
hoan thanh giai doan xay dung, &rot xac dinh la tir khi tai san duvc dua den vi tri va trang thai hoat 
Ong cho muc dich sir dvng da dkr kin, toan be tai salt duce •phan loai lai vao tài san co dinh htu 
hinh la "nha cira va vat kien trite", "may moc va thie't bi" hoc "tai san khai thac khoang san khae" 
hoc vao chi phi tra try& dai han la "chi phi khai thac khoang san khac". 

Tap doan khong tinh khan hao cho chi phi xay dung ca ban der dang trong qua trinh phat trien me, 
xay dung, lap at va chay thir a dim tai san vao sir dvng. 

Chi phi tra truirc dai han 

Chi phi tat tra fru* 

Chi phi dat tra truac bao gem tin thue dat tra twee, k ca cac khoan lien quan den dat thue ma Tap 
doan a 44'n duqc giay chirng nhan quyen sir dung dAt nhtrng khong da dieu kin ghi nhan tai san 
cO dinh vo hinh theo quy dinh phap luat hien hanh, va cae chi phi phat sinh khac lien quan den viec 
bao dam cho viec sir dung dt thue. Cac chi phi nay duqc ghi nhan vao bao cao ket qua hoat Ong 
kinh doanh hqp nhat theo phucrng pita') dtfang thang dua tren thai han dm hop Ong thue dAt tir 17 
den 24 nam. 

(ii) Chi phi nib: bit giáiphóng Wit Wing 

Chi phi den bit giai phong mat bang bao gm tin thue dat tra truck, chi phi bei thuo.ng, tai dinh cu 
NIA cac chi phi khac phat sinh lien quan den viec bao dam mat bang can thiet cho vi'ec sir ding dat 
thue phoc vu hog d'eng khai thac khoang sari. Cac chi phi nay duqc ghi nhan vao bao cao ke't qua 
hoat d'eng kinh doanh hqp nhat theo phucmg phap &rang thang dija tren the:ri han ciia cac hop dOng 
thue dAt lien quan. 
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Cling ty C phAn Masan High-Tech Materials va cac cling ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hcrp nhit cho qu ket fink ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 — DN/IIN1 
(Ban hanh theo Thong W. sa 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 caa BO Teri chinh) 

(iii) Chi phi khai auk khodng sun khdc 

Chi phi khai tilde khoang san khae bao gm: 

• Chi phi tham do, danh gia va phat trien mo (bao gm chi phi hoc dAt da Oat trien m6); va 

• Chi phi b6c dAt dá trong qua trinh san xuAt (nhu dugc neu dual day trong phAn `Chi phi b6c dAt 
dá chi phan 136'). 

Chi phi hoc d/frt dá cha phein bá 

Hog &Ong khai thac m610 thien dOi hoi phai b6c 16p dAt dá plu) ben tren va cae loai ph e lieu khac a 
tip can than quin4 can khai tilde. Chi phi boc dAt dá phat sinh trong qua trinh phat trien m6 (chi phi 
boc dAt dá phat trien mO) dugc ghi nhan vao chi phi xay dung mo. Toan 130 chi phi boc dAt dá phat 
trien m6 phat sinh trong giai doan xay dung dugc ket chuyen vao chi phi khai thac khoang san khac. 

Chi phi loai 136 dAt dá trong giai don san xuAt dm m6 (chi phi b6c dAt Ida trong qua trinh san xuAt) 
etugc gilt lai ch .& phan 136 khi chi phi nay lam phat sinh Igi ich trong tuong lai: 

a) Khi Tap doan chic chin thu dugc 191 ich kinh th trong ttrcmg lai; 

b) Khi c6 the xic dinh duvc thanh phAn cua phAn than quang ma kha nang tier, can da duge eai 
thin; \fa 

c) Khi cac chi phi phat sinh c6 the dugc tinh toan dirge mOt cach dang tin cay. 

Chi phi boc Mt dá trong qua trinh san xuAt dugc phan b6 giira hang t6n kho va chi phi tra truac dai 
han trong qua trinh san xuat dua ten tS/ l'e b6c dAt Ida trong yang di mo cüa cac thanh phAn ciia than 
quang dä duvc )(az dinh. 

TS/ le bac dAt dá trong vong dad dm m6 la gala t8ng itrong dAt dá va ph e lieu trac tinh phai boc 
tren tting‘luvng quang ix& tinh c6 the thu hal dugc 191 ich kinh te trong su6t yang di mo cila cac 
thanh phan cila than quang da dugc xac dinh. Chi phi b6c dAt dá trong qua trinh san xuAt duqc ghi 
nh'an thanh chi phi tra truck dai han khi tjt le boe Mt dá thue 4 ciia kj,  hien tai cao hem tS,  le boe dal 
dá trung binh trong yang dai cna mo. 

Chi phi b6c Mt dá trong qua trinh phat trien mo và san xuAt dugc phan b6 mOt cach c6 h th6ng dira 
tren tnt lugng khoing ,san va tai nguyen du Men c6 the chuyen di thanh trU hremg khoang san cña 
cac thanh phan ca phan than quang ca lien quan. 
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Ong ty CO phAn Masan High-Tech Materials va cfic c8ng ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh luyp nhat cho quST ket thfic ngay 30 thing 6 nfim 2025 
(tip theo) 

Mem B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tit so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 ctia BO Tai chinh) 

(iv) Chi phi ph& sinh dl c6 duvc h9p d'jng 

Cac chi phi phat sinh a c6 &roc hop dOng là cac chi phi a Tap doan c6 duqc hop dling vài khach 
hang ma chi phi nay se khong phat sinh nu Tap doan kitting c6 dtrqc hop dong do. Tap doan v6n hoa 
cac chi phi phat sinh d co duoc hop dong nu cac chi phi do th6a man cac dieu kin sau: 

• Chi cac chi phi tang them do c6 duqc hop dOng mâi dtroc vim h6a; 
• Chi phi do phai thu hii &roc. 

Tai san da ghi nhan dtrqc khau hao theo phucmg phap mang tinh h thcing va pita h9p vai viec chuyen 
giao hang h6a, dich vu cho khach hang ma tai san do ca lien quan. 

Chi phi Wei trwac khdc 

Chi phi tra truck khac bao Om phi dich vu duqc ghi nhan lAn dau theo nguyen gia va duqc phan bii 
theo phuang phap throng thang dua tren thai han h9p Tang. 

(k) Phai tra ngtroi ban va phai tra khac 

Cac khoan phai tra ngtfoi ban ye khoan phai tra khac dLroc th6' hien theo gia goc. 

(1) Dir phong 

Mt khohn du phong dtrqc ghi nha.'n nu, do kit qua dm xi* sr kin trong qua khir, Tap doan c6 
nghia viii phap I hien tai hoc lien dai c6 the trac tinh mOt each dang tin cay, va chac ch'an se lam 
giam süt caclqi ich kinh te trong tuang lai d thanh toan,cac khoan nci phai tra do nghia vu do. Khoan 
du phOng dtrqc xac dinh bang cach chi& khau (long tien du kien phai tra trong tuang lai vi tS,  l'e 
chiet khau truac thue phan anh danh gia cUa thi truOng ô thoi diem hie.'n tai ye gia tri thoi gian cüa 
tin va rCti ro en the oh khoan n9. do. 

(i) Quyin khai the& khang san 

Theo quy dinh eüa Luat Khoang san narn 2010, mt c6ng ty con dm Cong ty co nghla vu nOp cho 
Nha ntro.c tin cap Quyen khai tilde khoans san. Quyen khai thic khoang san dtrqc tinh dra tren tr 
lucmg khai thac con lai va gia tinh tien cap quyen khai tilde khoang san, tronf do gia tinh tion cap 
quyen khai thac khoang san &tyre xac dinh teen co so. quy dot tr giá tmh thue tai nguyen theo quy 
dinh phap 141 ve thue tai nguyen (Nghi dinh 67) tai tiled diem tinh titn cAp quyen khai thac 
khoang san. 

Gia tinh thue tai nguyen IA gia áp dung cho cac san pham cUa cong ty con do f1y ban Nhan dan cap 
tinh xac dinh. Phucmg phap quy doi duqc dim  vao cac thong sO khac nhau cüa he' so quy dal theo 
fluxing dan tai Nghi dinh 67. 

(it) Dt phang phuc hji meg Enron,  m6 

Hog dOng khai thac va cite bun khoang san dm Tap doan lam phat sinh nghTa vu dong cira mO hoc 
phue hôi m8i tnrcmg me. Hoat dOng dong cCra m6 va plutc hôi moi tru6ng m6 c6 the bao giim viec 
giai ban m6 va thao di thiet bi; phuc 116i mat bang dat va khu vuc khai thac. Pham vi cong vi'ec phai 
thuc hien va cac chi phi lien quan thy thuOc vao cac quy dinh dm BO Tai nguyen \fa M6i truOng 
("BTNMT") va cac chinh sach moi truemg cita Tap doan theo Bao cao Tac d'eng Wei throng dtrqc 
1p thuang nien. 
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C6ng ty CO phAn Masan High-Tech Materials và CfiC ding ty con 
Thuyet minh bio cdo tai chinh h9p nhAt cho quj,  ket thfic ngay 30 thing 6 am 2025 
(tiep theo) 

Min B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tusô 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cita BO Tai chinh) 

Du phang chi phi cila mi chuong trinh (long cira va phvc hi mai trtrang m6 &roc ghi nhan tai thai 
diem anh huang tieu cue den m8i twang xay ra. Khi mat dO Anh huang den moi twang tang ten theo 
thai gian hoat dOng khai thac, dtr phang se tang theo Wang tMg. Cac chi phi duct tinh vao dv phang 
bao gam tt ca cac chi phi lien quan den hoat dOng clang cira ma va phvc hoi moi twang ma du kien 
se throe trich lap lien tvc theo su6t thai gian khai that, che bien khoang san, ttrcmg *rig voi mirc dO 
Anh hurang dOi voi mai twang tai ngay ket thuc k'y ke toan. 

Trong trtrang hop hoot dOng  phvc hOi ma duqc dip hien mOt each c6 h thOng trong suiSt thei gian 
hoat dOng khai thac ma khong phai tai thai diem clang cira mo, du phang &roc trich lap cho cong 
viec phvc hoi mo lien We chtra thkrc hien trot tinh tai moi thai diem bao cao va chi phi &Jac ghi nhan 
vao bao cao ket qua hoat Ong kinh doanh hop nhk Chi phi hoat dOng thuang ngay c6 the tac dOng 
den cac hoat dOng dong cia'ra mo va phvc hoi moi twang mo sau nay nhu cong vi'ec xir 13',  vat lieu thai 
duce thuc hien this mOt phan khong tach rai dm qua trinh khai thac khoang san hoc sari xuk khong 
dirge tinh vao di.r phang. Chi phi phat sinh tir cac tinh hung kh6ng dv kien truot duot, nhtr tinh 
trang o nhiem do chat thai ngoai di; kin, &roc ghi nhan la chi phi va no phai tra khi Si; co lam phat 
sinh mOt nglifa vv co the trac tinh &rot mOt each dang tin cay. 

Thai gian dOng c&a mo thtrc t va chi phi phvc h6i m8i twang mo phi.] thuot vao yang doi cita mo. 
Dv pining &mg cira va phvc hoi m6 dtrot ghi nhan theo giatri di; kin cüa dOng tin trong tucmg lai, 
dirge chit khau ve gia tri hien tai va duot xac dinh theo xac suat trot tinh clia cac dOng tien phat sinh 
di voi moi hoat dOng khai thic. Cac xet doan va u6c tinh tong yeu duqc sir dung de hinh thanh di; 
kien ye cae hoat dOng trong tuang lai va gia tri va thai gian cüa dang tien lien quan. Nhiimg du kien 
nay &roc hinh thanh ten yeu cau ye moi twang va phap ISt hien hanh lam phat sinh mOt nghia vv 
lien Mi. 

Khi phang dong cira va phvc hOi moi truang ma duce ghi nhan lan dAu, chi phi tuang irng duce 
von Ma nhu mOt tai san nu nghTa vi; ye (long cira va phoc hi moi twang là khong the tranh kh6i 
dM vi viec xay dkrng tai san. Chi phi (long cira va phvc hOi moi twang m6 da von h6a durot ghi nhan 
vao tai san khai that khoang san khat va dtroc khau hao sau do. Chenh loch  ve gia tri cCa khoan di; 
phang tang len theo thai gian do anh Wang elm viec diet khAu den gia tri hien tai, dtroc ghi nhan là 
chi phi tai chinh. 

phang dOng eira va phvc hi moi truang ma se duot dieu chinh theorcac thay dOi y trac tinh. Cac 
dieu chinh nay se dtrot hach toan nhu mOt thay di ye chi phi throe von hoa ttrong img, trim twang 
hop so giam dtr phang cao han chi phi dtrot vcfm hoa‘chua dirge trichs khau hao cüa cac tai san lien 
quan, khi do chi phi dirge von Ma duac giant xuOng bang khong va phan chenh lech can lai &rot ghi 
nhan vao bao cao ket qua hog dOng kinh doanh hop nhAt. Cac thay doi ye chi phi dirge von hOa clan 
den thay di ve chi phi khAu hao trong ttrang lai. Cac thay doi ye gia tri va thai gian trac tinh cua cat 
dang tin trong ttrang lai di vOi hog dOng 'long cira va phvc hi m6 IA mOt skr kin binh thuang phi" 
hop vi cac xet doan va ink tinh quan tong lien quan. 

Trái phieu phat Minh 

Tai thai diem ghi nhan ban dAu, trai phieu thuang dirge xac dinh theo gia gOc bao gm khoan tin 
thu dirge tir viec phat hanh,trai phieu trim di chi phi phat hanh. Cac Idwan chiet khiu, phi trOi va chi 
phi phat .hanh dirge phan b6 dan theo phtrang phap duong thang trong suOt hp elm trai phieu. 
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Cong ty C plan Masan High-Tech Materials va ctic Ong ty con 
Thuyet minh bao cal) tai chinh hQp nhat cho quS,  ket thtic ngay 30 thang 6 nAm 2025 
(tiep theo) 

Ma`u B 09 — DN/1-01 
(Ban hanh theo Thong tt so' 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 czia BO Tai chinh) 

(n) Wit chii sifr hiku 

(0 Ca phial., pha thong 

CO phieu ph th6ng duqc trinh bay la viin chit so' him. Phan chenh lech tang do phat hanh cO phieu 
cao hem menh gia duqc ghi nhan vao thang dir vOn c8 phan. Chi phi lien quan true tip den viec phat 
hanh cO phieu ph8 th8ng dtrqc ghi nhan la khoan giam thang du von co phan. 

vein khdc cfia chd so* haw 

Cac bin dOng On chit sae him do viec mua hoc thanh 1 cO phan cho c Tong khong kiem sok va 
citc giao dich liOn quan den cong ey von chit set hiru duqc ghi nhan vao "Vett khac dm chit sa him" 
tru6c ngay 1 thang 1 nam 2015, ngay áp dung phi 118i tO cita Th6ng tu 202 (Thuyet minh 3(a)(iii)). 

(o) Thue 

Thus thu nhap doanh nghiep tinh tren lqi nhuan hoc I dm kji bao gm thu e thu nhap hien hanh va 
thud thu nhap hoan lai. Tha thu nhap doanh nghiep duqc ghi nhan trong bao cao ket qua hoat dOng 
kinh doanh ngoai trir tubing hop c6 cac khoan thud thu nhap liOn quan den cac khoin muc duqc ghi 
nhan thang vao von chit s& him, thi khi do cac khan thue thu nhap nay ciing duqc ghi nhan thang 
vao vOn chu so.  him. 

Thus thu nhap hien hanh la khoan thu e du kin phai nOp dra tren thu nhap chju thu e trong kS/, sir 
dung cac mire thue suat c6 hieu luc tai ngay ket thitc ke tan nam, va cac khoan dieu chinh thue 
phai nOp lien quan den nhirng na'm truck. 

Thus thu nhap hoan lai ducyc tinh theo phtremg phap bang can di k toan cho cac chenh lech,tam thoi 
giita giá. tri ghi so cho muc dich bao cao tai chinh va gia tri sir dung cho rime dich tinh thue cüa cac 
khoan muc tai san va nq phai tra. Gia tri eita thu e thu nhap hoan lai duqc ghi nhan dua tren each thirc 
du kien thu hi hoc thanh toan gia tri ghi so dm eke khoan nape tai san va nq phai tra sir dung cac 
mire thus suat CO hieu luc hoc co ban c6 hieu luc tai ngay ket tit& ke tan. Thue thu nhap hoan 
lai duqc ghi nhan vao bao cao ket qua hog dung kinh doanh hqp nhat ngoai trir pham vi lien quan 
den khoan muc duct ghi nhan thing vao von chit s6 hint. 

Tai san thud thu nhap hoan lai chi duqc ghi nhan trong pham vi chic chin CO di lqi nhan tinh thue 
trong Wong lai a cac chenh lech tam thol nay c6 the sir dung dime:  Tai san thu e thu nhap hoan lai 
duqc ghi giam trong pham vi khong con chac chan la cac lqi Ich ye thue lien quan nay se sir dung 
dirge. 

(p) Doanh thu 

(i) Doanh thu ban hang 

Doanh thu ban hang duqc ghi nhan trong bao edo ket qua hog dOng.kinh doanh hop nhat khi phan 
16n rAi ro va lqi ich gan lien vOi quyen s& him san pham dirge chuyen giao cho ngu6i mua. Doanh 
thu khong duce ghi nhan neu niur co nhimg yeu tó khong chic chart trcmg yeu lien quan toi kith nang 
thu hi cac khoan phai thu hoc lien quan t6i kha nang hang ban bi tra lai. Doanh thu ban hang duve 
ghi nhan theo s6 than sau khi da trir di sO chit khau giam gia. 
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Gong ty CA phAn Masan High-Tech Materials va cfic cling ty con 
Thuyet minh bfio cfio tai chinh hcrp nhAt cho quS,  ket thtic ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

MAu B 09 — DN/H:N 
(Ban hanh theo Thong tusô 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cita Bei Tat chinh) 

Trong truemg hqp caz dieu kin trong hqp (king mua ban cho pile!) dieu chinh gia ban Oa tren ket 
qua khao nghiem hang h6a caa khach hang, ket qua phan tich duqc lap b6i mOt ben thir ba se dugc 
sir dung, trix khi ket qua khao nghiem cña khach hang nam trong pham vi sai s da dirge quy dinh tai 
hqp dong ban san phAm, khi do doanh thu duqc ghi nhan dira tren ban phan tich chAt lugng san phAm 
gan nhat duqc cac ben chap thuan. 

Doanh thu tir dich vi gia cong thu phi 

Dich viii gia cong thu phi dtrqc Tap doan cung cAp cho cac khach hang trong nganh bOt kim loai. Voi 
dich vu nay, khach hang giao vat lieu da qua sir dung hoc phe1iu kim loai cho Tap doh' de tai che 
thanh thanh pham — bOt kim loai va thu phi gia cong. Doanh thu tir dich vu gia cong thu phi dugc ghi 
nhan trong bao cao ket qua kinh doanh hop nhat khi hang h6a dtrqc gia ding xong va dugc ngtrai 
mua chAp nhan. Doanh thu tir dich vi gia cong thu phi IA phi gia cong ducrc xac dinh dua tren gia tri 
thanh toan ma Tap doan du kin dugc hung trong hqp Tong. Doanh thu kh6ng &cc ghi nhan neu 
nhu c6 nhirng yeu tO trQng yeu kh8ng chac chan lien quan tài kha nAng thu hi các khoan phai thu. 

(q) Doanh thu hot ding tai chinh va chi phi tai chinh 

Doanh thu hogt &Ong tai chink 

Doanh thu hoat dOng tai chinh bao gem thu nhap !Ai tin giri, lai cho vay va lai chenh lech t gia. Thu 
nhap lai tien giri va cho vay &rot ghi nhan trong bao cao ket qua hoat dOng kinh doanh hqp nhat tren 
co sat d6n tich. 

(ii) Chi phi hogt ding tai chink 

Chi phi tai chinh bao gem chi phi di vay, lai trai phieu va 18 do chenh lech t gia. 

Chi phi di vay bao gem chi phi lai vay, phi thu xep tin dung, chi phi tai chinh, chi phi giao dich va le 
phi vay. Chi phi di vay dtrqc ghi nhan la chi phi trong kj,  khi chi phi nay phat sinh, ngoai tar trOmg 
hqp chi phi di vay lien quan den cac khoan vay cho mc dich hinh thanh tai san du dieu kien von h6a 
chi phi di vay thi khi dO chi phi di vay se duct vOn hoa va duct ghi vao nguyen gia cac tai san nay. 

(r) Thue tai sin 

(1) Tai san thue 

Cac hqp dtmg thue dtrqc phan loai la thue tai chinh nu theo cac dieu khoan cüa hgp den, Tap doan, 
v6i ttr cach la ben thue, da nhan phan bàn riti ro va lgi ich gan lien vai quyen so• hu. Thi sari c6 dinh 

hinh dtrai hinh thirc thue tai chinh &rot the hi'en bang st) tin ttrcmg duang vol so thap hem gift 
gia tri hop b cCa thi san e dinh va gia tri hien tai cita cac khoan tien thue toi thieu, tinh tai thoi diem 
bat dau thue, trir di gia tri hao man Ifty ke. 

KEAu hao cüa tai san thue tài chinh dugc hach toan theo plurcmg phap dung thAng dua tren than gian 
ngan han gifra thiri han thud va thai gian halt dung trot tinh ccia thi san thue thi chinh trir khi chac 
chart la Tap doan se co quyen sir him tai san khi het han hop dong thue. Th6i gian hüu dung 'rem tinh 
cüa tai san thue tai chinh nhAt (pan voi tai san c dinh hiru hinh dugc neu trong phAn chinh sach ke 
toan 3(g)(ii). 
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Ging ty CO phtin Masan High-Tech Materials NI cac ding ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hcfp nhat cho quST ket fink ngay 30 titling 6 niim 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tzr so' 202/2014/TT-BTC 

ngety 22/12/2014 cita BO Tai chinh) 

Cac tai san thud theo cac hgp Ong thue khac duvc phan loai la thue hog dOng va kh6ng dtrqc ghi 
nhan tren bang can dOi k toan cila Tap doan. 

Cac khatin thank loan tin thue 

Cac khoan thanh toan thu8 hot dOng duvc ghi nhan trong bao cao ket qua boat dOng kinh doanh theo 
phuang pita") dung thang dkra vao thoi han cüa hgp deng thud. Cac khoan hoa "icing di thue dirge 
ghi nhan trong bao cao ket qua hoat dOng kinh doanh nhtr la mOt b0 phan hgp thanh cüa tong chi phi 
thue, trong suet thari han thue. 

Cac khoan thanh toan tin thue tai san thue tài chinh dtrgc chia tach thanh chi phi tai chinh va khoan 
tra ng DSc. Chi phi tai chinh phai &Qv tinh theo tirng kji ke toan trong suOt thoi han  thue de dat ti 
mOt tS/l lai sut dinh ce dinh tren se dtr ng con lai. 

(s) Lai tren cô phieu 

Tap doan trinh bay lai ca ban va lai suy giam, nu c6, tren et phieu ("EPS") cho cac c6 phieu phO 
thong. Lai co' ban tren c6 phieu dirgc tinh bang each lay 'al hoc 16 thuOc ve c6 dOng ph th6ng ctla. 
Cong ty chia cho so ltrgng cO phieu ph6 thong binh quan gia auyen hru hanh trong Lai hoc 16 
phan 136 cho co dOng s& hitu ce phan pho thong dirge xac dinh bang ket qua kinh doanh trong phan 
136 cho se luvng c6 phieu phi!) thong va cac cong cu cht"rng khoan vOn. Phtrong thIrc phan 136 nay dim 
tren quyen &Qv phan chia lgi nhuan cua ck loai c8 phieu khac nu toan 130 lqi nhuan hoc lô dirge 
phan chia. 

Lai suy giam teen ce phieu duct xac dinh bang cach ditu chinh lAi hoc I thu8c v c8 (long ph6 
thong va sO lugng,c6 phieu 06 thong binh quan dang lim hanh c6 tinh den ck anh 1nrong cila cO 
phieu ph e thong tiern nang. 

(t) Bao cao b phim 

MCA 138 phan la mOt hgp phAn c6 the xac dinh rieng bit elm Tap doan tham gia vao vi8c cung cAp cac 
san phAm hoc dich vg lien quan (b0 phan chia theo hoat Ong kinh doanh), hoc cung cap san pham 
hoc dich vi trong mOt moi twang kinh te cn the (b0 phan chia theo yang dia moi b0 phan nay 
chiu rüi ro NIA thu dtrgc lgi ich khac bit vai ck b0 phan khk. Mau bao cao b0 phan chinh yeu va thir 
yeu dm Tap doan la chra theo 130 phan chia theo hoat dOng kinh doanh va vimg dia 1S1 theo thir ttr 
Wong img. 

(u) Cac ben lien quan 

Cac ben duvc xem la ben lien quan cua Tap doan neu mOt ben c6 kha Pang, trkrc tip hay gian tip, 
kiem soat ben kia hay c6 anh htrong clang ke den ben kia trong vi8c dim ra cac quyet dinh anh htrong 
den tinh hinh tai chinh va hoat dOng kinh doanh. Cac ben cling dirge xem la ben lien quan nu cac 
ben ding chiu sir kiem sok chung hay chiu anh twang clang k chung. Cac ben lien quan c6 the la 
ck ding ty hoc cac cá nhan, bao gm ea cac thanh vien gia dinh than can cila cacsca. nhan durqc coi 
la lien quan. Cac ben lien quan cá nhan la ck can b8 quan cha eh& CO tham quyen va trach nhi8m 
trong vi8c Ip ke hoach, chi dao va kiem soat hoat dOng elm Ong ty, bao gem cac giam cloc va can 
b elm Cong ty. Cac cong ty lien quan bao gm cong ty mg nye tiep, cong ty mg cAp cao, cong ty mg 

A cap cao nhAt va cac cong ty con va cong ty lien ket elm cac cong ty nay. 
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Ging ty CO plan Masan High-Tech Materials va cac cOng ty con 
Thuyet minh bao cio tli chinh hqp nhAt cho quS,  ket fink ngiy 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

Min B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong twsoA  202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 do BO Teti chInh) 

(v) Thong tin so sanh 

Thong tin so skill trong bao cao tai chinh hcp nil& nay dugc trinh bay dtroi dung Ur lieu Wang ang. 
Theo phtrang phap nay, cac thong tin so sanh trtrac dtrgc trinh bay nhtr mOt phan khong the 
tach rai cüa bao cao tai chinh kj, hien ti va phai dtrgc xem xet trong mot i lien he vai cac so lieu va 
thuyet minh cüa kjf hien tai. Theo do, thong tin so sanh bao gôm trong bao cao tai chinh hgp nhat nay 
khong nham muc dich trinh bay ve tinh hinh tai chinh hgp nhat, ket qua hog dOng kinh doanh hgp 
nhat va km chuyen tien t hgp nhAt dm Tap doan trong kj,  truck. 

4. Tinh thoi vu cfia hout d(ing kinh doanh 

Tap doan khong c6 hog demg kinh doanh nao co tinh thoi vi c6 the anh hung den ket qua hog d6ng 
kinh doanh cua Tap doan cho kj( ket thtle ngay 30 than 6 nam 2025. 

5. Cfic thay di trong Ink tinh k tofin 

Khi 1p bao cao tai chinh h9p nhAt, Ban Gam dc thtrc hien mOt s trot tinh ice toan:  Kt qua dive te 
c6 the khac vol cac trac tinh nay. Khong c6 thay doi dang ke nao trong troy tinh ke toan dugc thtxc 
hien ketir ngay IC& thdc kj,  ke toan truck. 
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Cong ty C ph'in Masan High-Tech Materials ya cac Ong ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hcrp nhat cho quST ket thtic ngay 30 thang 6 nam 2025 (tikt theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tit- so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cita B Tat chink 

6. Bao cao b0 ph4n 

(a) BO phlan chia theo hog Ong kinh doanh 

Tap doan gm cac b phan chia theo hog df)ng kinh doanh chinh nhtr sau: 

Wing 
Nghin VND 

616.596.580 

Fluorit 
Nghin VND 

760.631.141 

Vonfram 
Nghin VND 

1.581.030.810 

Cac b0 ph4n 
khac 

Nghin VND 

48.754.024 

Tiing Ong 
Nghin VND 

3.007.012.555 

300.383.190 511.524.064 (300.182.855) 32.650.608 544.375.007 

    

(97.911.149) 

    

99.774.444 

    

(662.606.660) 

    

(116.368.358) 

    

6.089.153 

    

(87.782.970) 

    

(18.301.585) 

thuan sau thu e' 

   

(216.363.760) 

Tir ngay 1/1/2025 an ngay 30/6/2025 

Doanh thu b0 phan 

Lçi nhuan/(18) gp cua b phan 

Chi phi khong phan 136 
Thu nhap tir hoat dOng tai chinh 
Chi phi tai chinh 

1Ce't qua tir cac boat dOng kinh doanh 

Thu nhap khac 
Chi phi khac 
Chi phi th4 thu nhap doanh nghie;p 
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Cong ty Co phan Masan High-Tech Materials va eae eong ty con 
Thuytt minh ham eao tai chinh hop nhat cho quY ket thtie ngay 30 thang 6 nam 2025 (tiep theo) 

 

D'Ong Fluotit 

B 09 — DN/BIN 
(Ban hanh theo Thong twsô 202/2014/IT-BTC 

ngery 22/12/2014 cirri BO Tai chinh) 

cac 13.0 ph4n 
Vonfram khae Tting Ong 

Tir ngay 1/1/2024 den ngay 30/6/2024 Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

Doanh thu be phan 425.269.883 383.926.137 5.866.739.967 65.692.757 6.741.628.744 

Led nhuan/(18) gOp  dm be phan 208.075.863 200.890.003 (168.857.999) 7.167.379 247.275.246 

Chi phi khong phan 

    

(404.920.044) 
Thu nhap tir hoat deng tai chinh 

    

183.952.102 
Chi phi tai chinh 

    

(1.202.980.132) 
Ph'an lai trong Ong ty lien ket 

    

11.438.907 

Ket qua tir cac hoat Ong kinh doanh 

    

(1.165.233.921) 

Thu nhap khac 

    

40.095.801 
Chi phi khac 

    

(49.845.687) 
Lqi ich thuS thu nhap doanh nghiep 

    

128.739.148 

Lt; thuAn sau thus (1.046.244.659) 
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Cong ty Co philin Masan High-Tech Materials va cfic cling ty con 
Thuyet minh bao cao tài chinh hop nhat cho quSr ket fink ngay 30 thang 6 nava 2025 (tiep theo) 

 

Bang Fluorit 

Mau B 09 — DN/IIN 
(Ban hanh theo Thong tic so' 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 czia BO Tai chinh) 

Cie b phan 
Vonfram kink Tiing Ong 

Ti ngay 30 thing 6 nam 2025 Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

Tai san cüa ba phan 109.457.515 590.386.856 2.617.493.196 707.623.647 4.024.961.214 
Tai san khong phan bo 

    

21.622.667.503 

Tang tai san 

    

25.647.628.717 

Tang ng phai tra 

    

13.700.298.961 

    

Cac bô phasn 

  

Bang Fluorit Von fram khac Wing cOng 
Tai ngay 1 thang 1 nam 2025 Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

Tai sari dm Oa phan 112.709.737 603.559.239 2.651.826.789 727.424.345 4.095.520.110 
Tai san khong phan bo 

    

22.871.006.890 

Tang tai san 

    

26.966.527.000 

Tang ng phai tra 

    

14.802.833.484 
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COng ty Co phan Masan High-Tech Materials va cac eking ty con 
Thuy'et minh bao cao tai chinh htrp nhat cho qu5,  ket thilc ngay 30 thing 6 nam 2025 (tiecp theo) 

Tir ngay 1/1/2025 den ngay 30/6/2025 

Chi tieu v&I cña b phan 
Chi.tieu von khong phan ho 
Khau hao tai san co dinh 
Khau hao tai san Co dinh khong phan be) 
Chi phi tra trixac ke't chuyen vao,hoat dOng san xuat 
kinh doanh chung khong phan bô theo 1)0 phan 

Mau B 09 — DN/FIN 
(Ban hanh theo Thong tie so 202/2014/TT-BTC 

ngiry 22/12/2014 cita BO Tai chinh) 

Cac bt) ph4n 
Diing Fluorit Vonfram khac Tang Ong 

Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

3.832.645 1.488.203 5.320.848 
133.718.205 

3.302.044 13.363.252 46.892.893 19.765.237 83.323.426 
268.011.445 

200.466.020 

Cac b ph4n 
El6ng Fluorit Vonfram khac Tiing cOng 

Tir ngay 1/1/2024 den ngay 30/6/2024 Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

Chi tieu v6n cOa b phan 570.865 1.149.000 7.886.198 9.606.063 
Chi tieu vOn khong phan bô 237.819.061 
Khau hao tai san co dinh 4.087.697 16.737.334 295.959.181 55.663.898 372.448.110 
Khau hao tai san c6 dinh khong phan bo 300.451.895 
Chi phi tra truck ket chuyen vao hoat Ong san xuat 
kinh doanh chung khong phan bO theo b() pha.'n 186.896.567 
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Phap Israel 
Nghin VND Nghin VND 

Cac n trek 
khlic Tting Ong 

Nghin VND Nghin VND 

Cling ty Co pWan Masan High-Tech Materials va cfic cong ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hov Whit cho quf ket tithe ngay 30 thfing 6 nam 2025 theo) 

Mâu BO9—DNIHN 
(Ban hanh theo Thong tu so 202/2014/1T-BTC 

ngay 22/12/2014 cita B5 Tai chinh) 

(b) BO ph4n chia theo yang dia 

Tap doan gm cac bO phan chia theo hoat dOng vUng dia I2 nhu sau: 

Vi§t Nam 
Nghin VND 

Tir ngay 1/1/2025 den ngity 30/6/2025 

Doanh thu ban ra ngoai 670.794.220 
Chi tieu 139.039.053  

Bi Bac NW Ban 
Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

60.468.764 430.249.196 341.679.196  

ivus, Trung Quite Luxembourg 
Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

369.621.925 - 193.386.540 187.319.086 753.493.628 3.007.012.555 
- 139.039.053 

Ti ngay 30/6/2025 
Tài san cüa b phan 25.087.929.629 32.110.172 24.365.983 78.911.887 137.290.552 84.122.751 90.155.794 112.741.949 25.647.628.717 

Cie nuirc 
Vi§t Nam Bi Dirc Nh4t Ban Trung Quite Luxembourg Phil) Israel kink 'Ding cOng 

Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

Tir ngay 1/1/2024 din nghy 30/6/2024 

Doanh thu ban ra ngoai 424.763.063 2.019.762 1.458.696.443 308.708.890 1.069.628.751 1.591.747.923 361.321.067 410.345.604 234.417.375 879.979.866 6.741.628.744 
Chi tieu von 148.408.370 - 70.757.595 

 

- 24.990.509 

  

- 3.268.650 247.425.124 

Ti ngity 1/1/2025 

           

Tai sari cUa b phan 26.325.556.484 - 94.336.380 50.734.761 162.284.006 65.162.232 93.233.861 17.066.186 79.497.692 78.655.398 26.966.527.000 
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Cong ty Co phAn Masan High-Tech Materials ya cac ding ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hyp nhat cho quS7 ket thoc ngay 30 thang 6 nam 2025 
(t'10 theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tic so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cfia BO KW chinh) 

7. Tien ya cac khoan twong dtron tin 

 

30/6/2025 
Nghin VND 

1/1/2025 
Nghin VND 

Tien mat 43.274 47.051 
Tien gtiri ngan hang 254.567.182 1.468.748.570 

 

254.610.456 1.468.795.621 

Tai ngay 30 thang 6 nam 2025,,mO't phAn tin tri gia 63.407 trieu,VND (1/1/2025: 22.539 trieu VND) 
dtrot the chap tai ngan hang de' darn bao cho the khoan vay ngan han cUa mOt cong ty con (Thuyet 
minh 20(a)). 

8. nail thu ngin hn eau khach hang 

  

Phai thu cfia khach hang chi tit theo khach hang Ifiv 

   

30/6/2025 1/1/2025 

 

Nghin VND Nghin VND 

Ben dui' ba 

  

Khach hang mua vonfram 403.872.270 393.731.920 
Khach hang mua fluorit 156.010.772 217.251.001 
Khach hang mua bismuth 

 

63.895.004 
Khach hang mua (long 43.855.463 113.962.739 
Cac khach hang khac 

 

879.107 

 

603.738.505 789.719.771 

Tai ngay 30 thang 6 nam 2025 va ngay 1 thang 1 nam 2025, mOt phAn khoan phai thu ngAn han dirgc 
the chap tai ngan hang de dam bao cho cac khoan vay ngan han cüa cac ding ty con (Thuyet minh 
20(a)). 

9. Phai thu ye cho vay ngfin h#n 

Phai thu v cho vay ngAn han  the hien khoan cho Cong ty me cap trung, khong &roc dam bao va 
htrong lai suat 5%/nam. 
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X X Cling ty Co phan Masan High-Tech Materials va cfic ding ty con 
Thuyet minh bfio cfio tai chinh hop nhat cho quji ket thtic ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tier) theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tzt so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 czia Bç3 Tai chinh) 

10. PhAi thu ngan h4n và (IM h4ti khac 

Phfii thu nein kin khfic 
Phai thu tr ding ty me cap trung 

30/6/2025 
Nghin VND 

1/1/2025 
Nghin VND 

Lai vay phai thu 1.041.986 

 

Phai thu khfic tir cdc ban khac 

  

Phai thu tin cap quyen khai tit& khodng san (a) 980.845.909 980.845.909 
Phai thu tin bOi throng bao hiem 

 

9.653.040 
Phai thu thue nhAp khau 2.075.867 2.075.867 
Phai thu ngan hart khac 8.005.306 579.267 

 

991.969.068 993.154.083 

Phai thu dai kan khac 

  

Phai thu tin bôi thuang giai phOng mal bang tir 

  

UBND Tinh Thai Nguyen (b) 1.009.194.924 1.094.091.069 
NOp tien ks,  guy cho Quy Bao v8 MOi truang (c) 104.666.261 104.666.261 
Phai thu dai han khdc 582.827 582.827 

 

1.114.444.012 1.199.340.157 

(a) Khoan phai thu den cap guy& khai thdc khoang san ("TCQKTKS") the hi8n Wen cap quyen khai 
tithe khoang san b6 sung dm COng ty 'TNHH Khai thdc Ch e bin Khoang san Nñi Phdo ("NPM"), 
mOt ding ty con dm Cong ty, cho giai doan tir ram 2015 va phi hanh chinh lien quan ma NPM da 
np cho ca quan co thAtn quyen dva teen tinh toan tam thai dm Tong eve Dia chat va Khoang san 
Vi8t Nam ("TCDCKS'VN") theo Cong van so 3724/DCKS-KTDCKS ngay 28 thang 12 narn 2018 
("Cong van 3724") va sau do la tinh toan cüa BO Tai nguyen va M6i twang ("BTNMT") theo Quyet 
dinh so 1640/QD-BTNMT ngay 23 thang 8 nam 2021 ("Quyet dinh 1640"). 

NPM khong ding y vai khoan tin bO sung nay va ca sa cüa Cong van 3724 vi Ban Giam d'Oc NPM 
cho rang cong van nay la khOng hap 1Y,  va kitting theo ding cdc quy dinh hi8n hanh, boi vi giá dtrqc 
sir ding d tinh tin cap quyen khai thac khoang san ("Gia tinh TCQKTKS") dtrqc dtra ten giá tinh 
thue tai nguyen áp dung cho san phim tai nguyen khoang san thay vi gia tinh thue tai nguyen áp dvng 
cho san phArn cong nghi8p. Theo quy dinh tai Nghi dinh so 12/2015/ND-CP ngay 12 thang 2 nam 
2015 cüa Chinh phit va huang d'An tai Thong tu sO 152/2015/TT-BTC ngay 2 thing 10 nam 2015 dm 
BO Tai chinh ye Thue tai nguyen, nêu tai nguyen khai thdc khong ban ra ma phai qua san xuat, che 
bi8n mai ban ra, gid tinh thu e tai,nguyen la (=) gja ban san pham cong nghi8p trir di (-) chi phi cha 
bien phat sinh cCia cong don cha bien tir san pham tài nguyen thanh san pharn cling nghi8p nhung 
khong thap han giatinh thue do Uy ban Nhan dan cap tinh quy dinh. San phAm cUaNPM la san pham 
c8ng ti

,
ghi8p ma gid tinh thud tai nguy8n dtrac xdc dinh theo gia cao han gifra gia ban trir (-) chi phi 

che bin va gia tinh thu e do t'Jy ban Nhan dan ("UBND") tinh quy dinh. TCDCKSVN dã khong sir 
ding gid tinh thud tai nguyen dugc ap dvng cho san pliant cong nghi8p; ma sir dung giá tinh thue tai 
nguyen áp dimg cho san pham tai nguyen khoang san - pang vonfram (ham lugng: 0,1%< 
W03<0,3%). Truck ngay hi8u lvc cUa Cong van 3724, NPM da thanh todn TCQKTKS sir dvng trot 
tinh gid tinh thue tai nguyen Ap ding cho san pham cong nghi'8p theo Quy8t dinh sO 500/QD-BTNMT 
("Quyet dinh 500") do BTNMT ban hanh ngay 4 thang 3 nam 2015. 
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Cling ty CO plan Masan High-Tech Materials va cac eking ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh htyp nlat cho qu ket thtic ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tu. sO 202/2014/TT-BTC 

ngery 22/12/2014 cid' BO Tat.  chinh) 

NO)/ 23 thang 8 nam 2021, BTNMT ban hanh Quyet dinh s 1640/QD/BTNMT ("Quyet dinh 1640") 
de phe duyet TCQKTKS cho mo Phao, thay the ph e duyet tam thu TCQKTKS theo Quyet dinh 
500 va C8ng van 3724 mac dñ giá tinh thue tai nguyen duqc áp dung cho san pham cong nghiep cüa 
NPM chtra duqc xdc dinh. Khi ban hanh Quyet dinh 1640 nay, BTNMT tip tuc sir dung gia tinh 
time tai nguyen áp dung cho quang vonfram (ham Itromg 0,1%< W03<0,3%)thay vi sir dung gia tinh 
thue tai nguyen duqc áp dung cho san pharn ding nghiep ma bat cap oh viec sir dung gid nay dä 
duqc NPM neu 1.8 truot day. Theo Diem 3 Dieu 15 Nghi dinh 67, doi vai Mang trtremg hcip dang 
tam thu tien cp quyen khai thac khoing san, khi gia tinh thue tai nguyen do ty ban Nhan clan cap 
tinh ban hanh dang c6 hieu Luc va dang quy dinh ye gia khoang san nguyen khai d'e tinh tien cap 
quyen khai thac khoang san thi dirge áp dung chinh thirc, thay the gia tinh tien cap quyen khai thac 
khoing san tam  thu truck day. Ban Giam doe NPM danh gia rang vi gid tinh thue thi nguyen áp dung 
cho san pham c8ng nghiep cüa NPM chtra &roc xac dinh bed UBND Tinh Thai Nguyen, Gia. tinh 
TCQKTKS lam can cir xac dinh TCQKTKS theo Quyet dinh 1640 chua phu hop vai quy dinh cCta 
phap luat hien hanh. 

NPM cong a CO nhieu cong van giri cac cap CO tham quyen neu fa van d'e va tim huang giai quyet 
phi' hop cho van de TCQKTKS cüa NPM. Thuc hien chi dao cia Thil Wong Chinh phi" tai Cong van 

978NPCP-KTTH ngay 28 thang 2 nam 2021, Cong van s6 5987NPCP-KTTH ngay 28 thang 8 
nam 2021 va tiep do la chi do be; sung dia. Ph6 Thit Wang Chinh phü tai Thong bao so 226/TB-
VPCP ngay 16 thang 6 nam 2023 ("Thong bao 226"), van de TCQKTKS cuaNPM dang duqc BO Tai 
chinh ("BTC"), BTNMT, UBND Tinh Thai Nguyen xem xet. Theo do, TCQKTKS cho Dkr An Khai 
thac che bin khoang sari Nui Phdo së dirge BTNMT xec dinh lai sau khi (1) UBND Tinh Thai Nguyen 
xac dinh VA ban hanh chinh thirc gia tinh thue tai nguyen áp dung cho san pham cong nghiep cüa 
NPM; NIA (2) BO TAi chinh ban hanh khung giA tinh thud tai nguyen doi vai quang vonfram va UBND 
tinh Thai Nguyen ban hanh gid tinh thue tai nguyen áp dung cho quang vonfram cüa NPM. 
Nhu de cap tai Thuyet minh 34 dm bao cap tai chinh hop nhat nay, UBND Tinh Thai Nguyen, So. 'Ili 
chinh Tinh Thai Nguyen va cac co quan chirc nang c6 lien quan hien dang phOi hp lam viec de xac 
dinh gid tinh thue tai nguyen áp dung cho cac san pham ding nghiep cüa NPM. 

Ban Giam dc cho rang bang viec áp dung gia dirge xac dinh trong Quyet dinh 500, NPM dã trich lap 
du phong day dU cho cac khoan nq phai tra‘ve TCQKTKS va khoan tien tam nOp teen day se &rot 
hoan lai hoac bà cho cac khoan nq phai tra ye TCQKTKS trong Wang lai dkra tren din giai cüa NPM 
ye quy dinh phap luat lien quan, bao gOrn cac quy dinh ye tien cap quyen khai tilde khodng san va cac 
quy dinh ye thue thi nguyen. Do do, Tap doan da ghi nhan khoan TCQKTKS nOp 138 sung va va cac 
khoan phi hanh chinh lien quan IA khoan phai thu va chtra ghi nhan TCQKTKS tang them theo Quyet 
dinh 1640 la nq phai tra. Ban Gidm doc NPM tin rang khoan phai thu nay se dtrqc thu hoi sau khi gia 
tinh thue tai nguyen áp dung cho san pham ding nghiep cOa NPM &rot xac dinh chinh fink. 
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C8ng ty Co phAn Masan High-Tech Materials va các eong ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh luyp nhAt cho qt4 het thtie ngay 30 thang 6 nam 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 —DN/HN 
(Ban hitnh theo Thong tu'sô 202/2014/TT-BTC 

way 22/12/2014 cilia BO Tai chinh) 

(b) D'ay la cac khoan phai thu Ngan sdch Nha ntr6c lien quan den chi phi den bit gidi ,phong mat bang 
ctia Dkr an Khai thae che bien khoang san N6i Phdo da chi tra cho cac he gia dinh nArn trong yang bi 
anh htrong cüa dtrsdn tai xa Ha Thum, huyen Dai tinh Thai Nguyen. Khoan phai thu nay c6 the 
&rot bit tar vai tien thue Mt hang nam trong cac nam sau nay. 

(c) Day la khoan NPM phai 14 guy cho Quy Bao v'e Mei tatting cho viec dong cCra mo va nghia vu phuc 
hei mei trutyng. Theo Quyet dinh s6 1536/QD-BTNMT do BTNMT ban hanh ngay 20 thang 6 nam 
2019, ke hoach phtic h6i mo doi hoi phai tang khoan 14 guy len 123.460 trieu VND. Gang tai ngay 
nay, khoan 14,  guy con lai la 87.692 trieu VND dã &rot phe duyet cho tra g6p hang nam trong suet 
thoi gian 10 Warn ke tir nam 2019. Di vai cdc lAn kji guy trong ttrong lai, lien kj,  guy trd gep s bao 
gm yeu t trtrvt gia can dr vao chi se gid tieu dung hang nam theo guy dinh tai Th6ng tix s6 
38/2015/TT-BTNMT ngay 30 thang 6 nam 2015. 

11. Hang din kho 

Hang mua dang di 

30/6/2025 1/1/2025 
Gia pie Dkr phong Gia gee Dv phong 

Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

ti-en clutmg 223.422.289 56.673.072 

 

Nguyen vat lieu 215.613.246 150.860.679 (15.311.866) 
C8ng cit va dtmg cu 462.887.973 487.233.173 

 

Chi phi san xuat 
kinh doanh cl& dang 211.043.966 190.298.682 (22.629.126) 
Thanh pam 1.686.285.156 2.105.515.001 (55.886.342) 
Hang hea 

 

2.963.744 

 

Hang gCri di bdn 81.585.776 78.002.842 (10.164.130) 

 

2.880.838.406 3.071.547.193 (103.991.464) 

Trong hang ten kho tai ngay 1 thang 1 na'm 2025 c6 97.851 trieu VND nguyen vat lieu, 154.407 trieu 
VND chi phi san xuAt kinh doanh cl& dang, 428.799 trieu VND thanh phAm, va 78.003 trieu VND 
hang gin di ban) duce ghi nhan theo giá tri than c6 the thvc hi'en &rex. 
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Ging ty C6 phAn Masan High-Tech Materials vit các ding ty con 
Thuytt minh bio cao tai chinh hop nhit cho quS,  tat thtic ngay 30 thang 6 nam 2025 (tiep theo) 

Mau B 09 — DN/IIN 
(Ban heath theo Thong tu. s 202/2014/TT-BTC 

nget), 22/12/2014 curl BO Ted chinh) 

12. Tai sari cô dinh him hinh 

Nguyen, Oa 

Nha ctia va 
v3.'t kien true 
Nghin VND 

May mac va 
thiet bi 

Nghin VND 

Dung cu 
van phong 

Nghin VND 

Phtrung tin 
v3'n chuyin 
Nghin VND 

Tai san khai thfic 
khoang sin khac 

Nghin VND 
Toing Ong 

Nghin VND 

So du dau 5.632.226.662 13.510.990.192 42.933.174 13.351.985 5.095.926.136 24.295.428.149 
Chuyen tir' chi phi xay dung co ban di dang 

      

(Thuyet minh 14) 

 

20.214.557 

   

20.214.557 

So du cu6i kY 5.632.226.662 13.531.204.749 42.933.174 13.351.985 5.095.926.136 24.315.642.706 

Gia tri hao mon lay Ice 

      

SO du dau kS, 2.333.779.965 6.168.080.233 42.508.971 11.529.578 1.877.118.403 10.433.017.150 
Khau hao trong 116.905.275 169.575.565 35.304 535.561 45.006.222 332.057.927 

SO du cuOilcSi 2.450.685.240 6.337.655.798 42.544.275 12.065.139 1.922.124.625 10.765.075.077 

Giá tri con 131 

      

SO du du ky 3.298.446.697 7.342.909.959 424.203 1.822.407 3.218.807.733 13.862.410.999 
So du cuoi ky 3.181.541.422 7.193.548.951 388.899 1.286.846 3.173.801.511 13.550.567.629 

Trong tai san c dinh him hinh cüa Tap doan co de tai san có nguyen gia la 162.138 triu VND dã khu hao het tai ngay 30 thing 6 nam 2025 (1/1/2025: 154.478 
trieu VND), nhtmg van dang &Ivo sir clang. 

Tai ngay 30 than 6 nam 2025, tai san c dinh hint hinh c6 gia tri con lai la 9.350 tS/ VND dtrov the' chip t3i ngan hang de bao dam cho cac khoan nq ngan han, nç 
dai halt, va trai phieu dai hart dä phat hanh cüa Cong ty va cac ding ty con (1/1/2025: 9.621 tS,  VND) (Thuyet minh 20(a) va Thuyet minh 20(b)). 
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Cong ty CO plan Masan High-Tech Materials va cfic ding ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh licrp nhat cho qu 'y ket fink ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

MLi BO9—DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tu-s 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cua BO Tai chinh) 

13. Tai sari cô dinh vo hinh 

Nguyen gia 

PhAn mm 
may vi tinh 
Nghin VND 

Quyen khai thác 
khoang salt 

Nghin VND 
T6ng Ong 

Nghin VND 

SOdu dAu kY va cuOi kY 112.027.050 792.655.211 904.682.261 

Gia tri hao mon lily ke 

   

SO du dAu kY 108.923.003 358.332.524 467.255.527 
Khan hao tong ky 393.349 18.883.595 19.276.944 

Sducui ky 109.316.352 377.216.119 486.532.471 

Gia WI con lai 

   

SO du dAu ky 3.104.047 434.322.687 437.426.734 
SO du cueii ky 2.710.698 415.439.092 418.149.790 

Trong tai sari c6 dinh vo hinh c6 cac tai san vai nguyen gia 101.375 trieu VND da' ducyc khan hao het 
tai ngay 30 thang 6 nam 2025 (1/1/2025: 101.375 trieu VND), nhung van dang ducx sir dung. 

Tai ngay 30 thang 6 nam 2025, tai san c6 dinh vo hinh có gia tri con lai la 418 tY VND duce the chap 
tai ngan hang de bao dam cho cac khoan nq ngan han, nci dai han, và trai phieu dai han da phat hanh 
cüa Cong ty va the cong ty con (1/1/2025: 437 tY VND) (Thuyet minh 20(a) va Thuyet minh 20(b)). 

34 



Cling ty CO plan Masan High-Tech Materials va cac ding ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hop nhat cho quf lc& thiac ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

MAu B 09 — DN/IINT 
(Ban hanh theo Thong tte sa 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 ciia BO Tai chinh) 

14. Chi phi x'ay cltyng coe ban do.  clang 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Tfr 1/1/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

SO du dau kS/ 1.209.272.739 2.510.877.620 
Tang trong kjf 50.655.713 227.693.840 
Chuyen sang tai sat) c6 dinh him hinh (Thuyet minh 12) (20.214.557) (872.297.918) 
Chuyen sang tai san c6 dinh vo hinh (Thuyet,minh 13) 

 

(446.913) 
Chuyen sang chi phi tra truot dai han (Thuyet minh 15) - (45.648.183) 
X6a s6 (44.936.977) (40.395.976) 
Bien dOng khac 

 

949.836 
Chenh tech do chuyen dOi tien te - 1.939.691 

S6 du cutii kSt 1.194.776.918 1.782.671.997 

Trong IcS/, chi phi di vay duce win h6a vao xay dung ca ban do dang tri gia 3 tS/ VND (ding kSi ket 
thtic ngay 30 thang 6 nam 2024: 13 tY' VND). 

Tai ngay bao cao, chi phi xay,  dung ca ban dO dang cña NPM c6 gia tri ghi s6 1.078 t-S, VND (1/1/2025: 
1.089 tS,  VND) dugc the chap tai ngan hang a bao dam cho cac trai phieu dài hon da Oat hanh cia 
Tap doan (Thuyet minh 20(b)). 

Cac c8ng trinh xay dung ca ban do.  dang iOn nhu sau: 

   

30/6/2025 1/1/2025 

 

Nghin VND Nghin VND 

NM xuang, may mac va thiet bi 132.451.364 172.812.110 
Den bü dat 432.717.633 431.771.817 
Giai phong mat bang, di di ca sO ha tang 
va cac chi phi khac 234.536.387 229.070.605 
Cac dap chira duoi quang 270.134.593 210.685.794 
Cac tai san khac 124.936.941 164.932.413 

 

1.194.776.918 1.209.272.739 
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Ging ty CO pilaf] Masan High-Tech Materials va cac cong ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh luyp nhAt cho qu5r ket thac ngay 30 thing 6 nail] 2025 
(tiep theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong (tr so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cna BOTài chinh) 

15. Chi phi tra trirerc dai hgn 

Chi phi &it tra &mit 
va chi phi den bit 

giii phong mit bang 
Nghin VND 

Chi phi khai 
thac khoang 

sin khac 
Nghin VND 

Chi phi Oat 
sinh de c6 &rye 

hcyp dOng (*) 
Nghin VND 

Chi phi 
tri trtrov 

khac 
Nghin VND 

TOng cOng 
Nghin VND 

SO du.  du kSi 1.218.891.613 1.780.676.668 106.062.008 137.660.162 3.243.290.451 
Tang trong 29.117.326 17.826.321 

 

35.132.520 82.076.167 
Phan 14 lai 

   

4.446.134 4.446.134 
Phan bO trong (40.706.684) (102.592.044) 

 

(57.167.292) (200.466.020) 

SO du cuOi kji 1.207.302.255 1.695.910.945 106.062.008 120.071.524 3.129.346.732 

(*) Thang 9 nam 2020, met ding ty con phat sinh chi phi chAm dirt hop ang bao tieu dai han  veri inOt 
khach hang hien him de co dirge inOt hgp &Ong than Igi hon vOi mOt khach hang mot Chi phi nay 
1A chi phi ,phat sinh de co dtrgc hgp &rig, do do dugc von hoa va phan bo theo pi-111011g phap mang 
tinh he thong vã phi.' hop vOi viec chuyen giao hang hOa theo ho:p &Ong mai nay. 

16. Phil tra nguiri ban ngAn h4n 

Phil tra nguiri ban chi tit theo nha cung cap loll vã cac ben lien quan 

Gia gtic va st; c6 kha Jiang tra no 

Cic ben lien ctuan 

30/6/2025 
Nghin VND 

1/1/2025 
Nghin VND 

Cong ty CO phan Tap doan Masan 8.521.744 1.140.246 
Cong ty CO phan Chang khoan K-y thirong 5.450.000 26.840.000 
Cong ty Co phan Hang tieu dfing Masan 130.926 239.795 
Cong ty Co phan Dich Nip Thtrang mai Tong hgp Wincomerce 29.955 83.886 

Cic ben khic 

  

Cac nha cung cap khac 435.400.519 437.677.631 

 

449.533.144 465.981.558 
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Gong ty Co phan Masan High-Tech Materials va cac ding ty con 
Thuyet minh hao cao tài chinh Imp nhAt cho qu:y ket fink. ngay 30 tilling 6 nam 2025 
(tiep theo) 

111Au B 09— DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tu• so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cua BO Ted chinh) 

17. Thue vã cac khoan phai nip Nha 

1/1/2025 
Nghin VND 

Thu e gia tri gia tang 

SO phai nOp 
trong 

Nghin VND 

175.539.194 

SO ciA Op/ 
bü tra• trong 14 

Nghin 'VND 

(175.539.194) 

30/6/2025 
Nghin VND 

Thue xuAt nhap khâu 105.107 88.690.398 (88.795.505) 

 

Thue thu nhap doanh nghiep 211.848.624 8.349.409 (216.471.063) 3.726.970 
Phi bao v mei trtromg 

 

4.506.176 (4.506.176) 

 

Thud thu nhap cá nhan 6.009.817 33.079.914 (35.398.021) 3.691.710 
Thue tài nguyen 

 

125.075.377 (125.075.377) 

 

Cac loai thue khac 731.076 19.536.369 (19.212.980) 1.054.465 

 

218.694.624 454.776.837 (664.998.316) 8.473.145 

18. Chi phi phai tra ngAn hn 

30/6/2025 
Nghin VND 

1/1/2025 
Nghlon VND 

Chi phi hoat deng 93.845.459 399.022.169 
Tien lai vay phai tra 199.846.792 160.580.811 
Trich tuft chi phi thue dAt 1.771.022 56.091.971 
Thue va phi tai nguyen 98.739.694 97.996.628 
Tien thtrong 35.961.411 54.502.750 
Chi phi xay dung phai tra 3.599.530 4.753.210 
Trich trutic chi phi tai chinh khac 919.329 919.329 
Chi phi phai tra khac 1.769.166 18.160.467 

 

436.452.403 792.027.335 

19. Phai tra ngin hn khfic 

Phai tra ngan han va dai han khac bao g8m cac khoan sau: 

   

30/6/2025 1/1/2025 

 

Nghin VND Nghin VND 

Phiii trã khac cho cfic ben khac 

  

Thu tin dung tra cham có thanh toan trtrot han (LC UPAS) (*) 9.383.275 21.249.670 
Phai tra khac — ngAn han 9.048.546 3.826.992 

 

18.431.821 25.076.662 
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Cong ty  Co

 

phan Masan High-Tech Materials va cac cling ty con 
Thuyet minh bao cao tài chinh Imp nhAt cho qt7 ket thtic ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tiep theo) 

Mau B 09— DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tu. sa 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 eita BO rai chinh) 

(*)	 Day la cac khoan phai tra cac ngan hang trong nu& phat hanh LC UPAS cho cac cong ty con cUa 
Tap doan. So du r chin thanh toan chit' lai suat co dinh trong theci han tra cham tir 6 den 9 thang va 
dirge dam bao bang mOt so khoan phai thu, mOt phan tai sari cila du an NPM, va co phial cüa Cong 
ty do rnOt ben lien quan nam gift. 

Bien dOng cac khoan LC nay trong ky nlitr sau: 

  

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Tir 1/1/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

 

Se du' dau 21.249.670 198.592.554 

 

Tang trong 2.881.843 42.039.021 

 

Cac khoan thanh toan (14.748.238) (199.178.484) 

 

LO's chenh lech ty gia okra thkrc hien 

 

837.507 

 

SO du cuOi kY 9.383.275 42.290.598 

20. Vay vã trai phieu phat hanh 

  

(a) Vay va trai phieu Oat hanh ngan h#n 

  

1/1/2025 

Gia tri ghi si 
va s c6 kha nang 

tra nty 
Nghin VND 

Bien dOng trong ky 30/6/2025 

Chenh 1?ch ty Gia tri ghi so 
gia chtra thtrc vh sO c6 kha nang 

Tang Thanh toan hin tra ncr 
Nghin VND Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

Vay ngan han, 3.284.827.701 2.643.954.694 (2.873.451.461) 26.219.004 3.081.549.938 
Vay dai hp den han tra 

     

(Thuyet minh 20(b)) 373.097.665 71.931.731 (314.241.334) 

 

130.788.062 

 

3.657.925.366 2.715.886.425 (3.187.692.795) 26.219.004 3.212.338.000 

Dieu khoan va dieu kin cüa cac khoan vay ngan han tai ngay bao cao nhis sau: 

 

30/6/2025 
Loai tien Lai suht nam Nghin VND 

(%) 

1/1/2025 
Lai suAt nam Nghin VND 

(%) 

Khoan vay ngan hang duvc dam bao (*) (**) VND 5,00 — 6,80 314.627.386 6,00 - 8,11 556.286.554 
Khoan vay ngan hang duvc dam bao (*) (**) USD 4,60 - 7,40 2.301.448.874 5,50 - 8,20 2.151.538.731 
Khoan vay ngan hang khong duvc darn bao VND 5,28 - 5,85 246.371.731 5,20 - 5,90 272.701.174 
Khoan vay ngan hang khong chivy dam bao USD 6,80 - 7,30 219.101.947 7,30 - 8,40 304.301.242 

   

3.081.549.938 

 

3.284.827.701 
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COng ty Co philn Masan High-Tech Materials vA cac cling ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hup nhat cho qu ket thtic ngAy 30 thang 6 nam 2025 
(tie') theo) 

MAu B 09 — DN/HN 
(Ban Minh theo Thong tu. se; 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cUa B3 Tat chinh) 

(*) Tai ngay 30 thang 6 nam 2025, cac khoan vay ngan han nay dizo.c dam bao bang cac tai san dam bao 
sau: 

m6t phan cac tai khoan ngan hang cala mOt ding ty con (Thuyet minh 7); va/hoac 
m6t phan khoan phai thu ngin han ca cac ding ty con (Thuyet minh 8); va/hoac 
m6t s6 c6 phan Cong ty phat hanh do m6t ben lien quan nAm gift; vã/hoc 
mOt phan tai san c6 dinh him hinh, vo hinh va xay dung co.  ban (la dang cila cac cong ty con 
(Thuyet minh 12, Thuyet minh 13 va Thuyet minh 14). 

Trong s6 dir eüa cac khoan vay ngan hang duot dam bao tai ngay 30 thang 6 nam 2025 có 1.092 tj, 
VND (1/1/2025: 1.151 t'S,  VND) la cac khoan vay tir m6t ngan hang tong nu& la mOt ciing ty lien 
ket cua cong ty mc cAp cao nhat. 

(b) Vay va phat hAnh trai phiêu dal hail 

30/6/2025 1/1/2025 
Nghin VND Nghin VND 

Vay va phat hanh trai phieu dai han 
Khoan vay den han tra trong yang 12 thang 
(Thuyet minh 20(a))  

8.649.963.111 

(130.788.062)  

8.940.501.608 

(373.097.665) 

Khoan den han tra sau 12 thing 8.519.175.049 8.567.403.943 

Dieu khoan va dieu kin cila trai phieu dai han bAng VND hien con s6 du nhu sau: 

Lo0 30/6/2025 1/1/2025 
tien Nghin VND Nghin VND 

Nat hanh trái phieu co dam bao 
Khoan vay ngan hang có dam bao 
Khoan vay ben lien quan khong &rot dam bao  

(i) VND 
(ii) VND 

VND 

8.203.303.189 8.198.117.852 
446.659.922 502.545.756 

239.838.000 

8.649.963.111 8.940.501.608 
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Cong ty CO phOn Masan High-Tech Materials va cac Ong ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh cho qu ket thac ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tirsô 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cita BO Teti chinh) 

(i) Day la trai phieu khong chuyen d6i do Cong ty va NPM — mOt c8ng ty con, phat hanh vi lai suat 
due dieu chinh rnôi sau thing va tinh bang trung binh Ong cila Jai suat tien giri tigt kiem kji han 12 
thang cua cac ngan hang tham chieu co lien quan Ong bien dO 4,1% den 5,25%/nam. 

Tai ngay 30 thang 6 nam 2025, trai phieu khong chuyen di bang VND duvc dam bao bang cac tai 
san dam bit° sau: 

• mOt sO tai san dai ham cüa mOt  ding ty con (Thuyet minh 12, Thuyet minh 13 va Thuyet minh 
14); vWhoac 

• mOt s6 ce phieu do C6ng t phat hanh thu6c sâ hau cüa mOt cong ty lien quan; va/hoac 
• bao lanh beri cong ty me cap cao nhat va mOt cong ty con dm Ong ty me cap cao nhat. 

Gia tri phat hanh trai ?lieu có dam bao nay duvc ghi nhan theo gia tri than sau khi trir di phi thu 
xep phat hanh trai phieu. 

(ii) Day la cac khoan vay mOt  ngan hang trong nu& la mOt ding ty lien ket cüa cong ty me cAp cao nhAt, 
vari läi suat 9,3% - 11%/nam. Cac khoan vay nay &rot dam bao bang mOt  phan khoan phai thu ngan 
han cña mOt cong ty con, mOt s6 c6 phieu do Cong ty phat hanh thu6c se( hitu cüa mOt  cong ty lien 
quan, va mOt phan tai san cüa mOt  cong ty con. 

21. Dii phong phai tra dai 114n 

Khôi phip hin Qu34n khai thac 
truieng khoang kin Ping Ong 

Nghin VND Nghin VND Nghin VND 

SO dtr (tau 14 124.829.711 340.459.057 465.288.768 
thy pining Ip trong kS, 2.945.981 2.840.418 5.786.399 

SO dtr ctigi kS, 127.775.692 343.299.475 471.075.167 
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Cong ty Co phAn Masan High-Tech Materials va cac ding ty con 
Thuyect minh bao cao tai chinh hop nhit cho quST kêt thilc ngay 30 than 6 nam 2025 (ti6p theo) 

MAn B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tit sej 202/2014/TT-BTC 

ngery 22/12/2014 cita BO Tai chinh) 

22. Thay dôi von chn so.  him 

Von co phan 
Nghin VND  

Thang dtr Von khfic din 
von co phan chi ser him 
Nghin VND Nghin VND 

Chenh lech 
gia hOi doii 
Nghin VND 

Quy khic thu§c 
von chii s&hOu 

Nghin VND 

Loti nhuAn chtra 
phin phi 

Nghin VND 

VOn chi se)* Wu 
thu§c v dc chü 

sor hiru ctia 
Cling ty 

Nghin VND 

Loi ich có Tong 
1. 1tong 

kiem sok 
Nghin VND 

7. Tong cong 
Nghin VND 

chr tai ngiy 
1 thing 1 nam 2024 

10.991.554.200 1.098.259.892 (295.683.347) (233.846.997) 396.305.033 1.455.345.029 13.411.933.810 212.558.053 13.624.491.863 

(L6)/10 nhuan thuan trong 

     

(1.077.594.065) (1.077.594.065) 31.349.406 (1.046.244.659) 
Tai xac dinh chr phong trct cap 
huu tri 

    

149.109.436 

 

149.109.436 

 

149.109.436 
Chenh lach t giahOi dodi 

   

72.930.183 

  

72.930.183 6.976.745 79.906.928 

dtr toi ngiy 
30 thing 6 nAm 2024 

10.991.554.200 1.098.259.892 (295.683.347) (160.916.814) 545.414.469 377.750.964 12.556.379.364 250.884.204 12.807.263.568 

SOdir ti ngiy 
1 thing 1 tam 2025 

10.991.554.200 1.098.259.892 (295.683.347) 

  

369.562.771 12.163.693.516 

 

12.163.693.516 

L6 thuan trong 1(57 

     

(216.363.760) (216.363.760) 

 

(216.363.760) 

SO dir tai ngay 30 thang 6 
nAm 2025 

10.991.554.200 1.098.259.892 (295.683.347) 

  

153.199.011 11.947.329.756 

 

11.947.329.756 
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C6ng ty Co phAn Masan High-Tech Materials va cac cling ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hcrp nhAt cho quj,  ke't fink ngay 30 thang 6 nam 2025 
(tiep theo) 

Mau B 09— DN/HN 
(Ban hanh thew Thong tn. so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 caa BO Tài chinh) 

23. Viin cif) phAn 
Vii c6 phan dugc duyet va da Oat hanh caa Cong ty IA: 

 

30/6/2025 & 1/1/2025 
SO co phieu Nghin VND 

phain duvc duy't 1.099.155.420 10.991.554.200 

Vn ce phan da Oat hanh 

  

CO phial pho thong 

s6 Co phieu dang hru hAnh 

1.099.155.420 10.991.554.200 

Co phieu pho thong 1.099.155.420 10.991.554.200 

Th4ng dir yen ea phAn - 1.098.259.892 

C6 phieu,ph6 thong có menh gia IA 10.000 VND. Mi c6 phieu ph 6 thong Wang Ung vi mOt phi6u 
bieu quyet tai cac cuOc hop c6 dong cua C6ng ty. Cac co dong dugc 1111411 co tirc ma Cong ty cong 
1)6 vao tUng thoi diem. Tat ca CO phieu pho thong deu có thir tir tru tien nhu nhau doi vi tai san can 
lai cua C6ng ty. Cac quyen Igi cüa cac co phieu da dugc Cong ty mua 1ai deu bi tam ngimg cho tói 
khi Chang dugc phat hanh lai. 

ThOng du von co phan phan anh phan chenh loch  giira s6 tin thu dugc ttr Oat hanh CO phieu va menh 
gia CO phieu. 

24. Cic khoin Inv ngoai Bing can (16i k toin 

(a) Tai san thue ngoai 

Cac khoan tin thue ti thieu trong tuang lai phai trã cho cac hop d6ng thud boat dOng khong duvc 
hUy ngang nlur sau: 

 

30/6/2025 
Nghin VND 

1/1/2025 
Nghin VND 

Trong vong m6t narn 12.331.312 5.776.154 
Trong \fang hai den nain nam 43.053.441 55.995.093 

 

55.384.753 61.771.247 
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Cong ty Co phAn Masan High-Tech Materials va cac c8ng ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh h9rp nhat cho quji ket thiic ngay 30 thang 6 nam 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh then Thong ttr so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 czia BO Tai chinh) 

(b) Ngowi t cac 

30/6/2025 1/1/2025 
Tuvng throng Ttrong during 

Nguyen te Nghin VND Nguyen te Nghin VND 

USD 4.060.755 105.396.892 54.049.296 1.368.528.175 
AUD 1.971 33.078 1.971 30.681 

(c) Ng kho doi (la xii1S, 

Ng kilo dai dä xit 

30/6/2025 
ya 1/1/2025 
Nghin VND 

30.294.111 

(d) Cam ket chi tieu vOn 

Tai ngay 30 thang 6 nam 2025. Tap doan có cac cam k6t v6n sau dã dugc duy't nhung chua dugc 
phan ánh trong bang can d6i 1(.6 toan: 

Da dugc du)* nhung chtrakY kkhgp (fang 
Da dugc du)* \fa dä kY ket hgp dong 

30/6/2025 1/1/2025 
Nghin VND Nghin VND 

53.651.675 163.544.492 
1.571.624 9.185.115 

55.223.299 172.729.607 

25. Doanh thu ban hang va cung cap dich vu 

T6ng doanh thu th6 hisn t6ng giatri hang ban N/A dich vi dã cung cap, khong bao g6m thu 6 gia tr gia 
tang \fa thu6 xuat khau. 

26. Doanh thu hot dOng tai chinh 

 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Tit. 1/1/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

Lai tiL gui va cho vay 8.701.961 4.316.661 
Lai chenh l&htY gia 80.779.083 177.980.073 
Doanh thu hoat dOng tai chinh khac 10.293.400 1.655.368 

 

99.774.444 183.952.102 
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Cong ty Co phAn Masan High-Tech Materials NI cac et:Mg ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hcrp nhAt cho quSi ket thtic ngay 30 thang 6 nam 2025 
(tiep theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh Iheo Thong al' so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 clic: B Tai chinh) 

27. Chi phi tali chinh 

 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Tir 1/1/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

Chi phi !di 'ay 512.567.002 715.329.643 
Chi phi di vay 44.635.956 42.588.584 
Lô chenh lech -ES/ gia 97.429.684 174.470.154 
Du phong dâu ttr dai h4n 

 

138.544.809 
Chi phi tai chinh khac 7.974.018 132.046.942 

 

662.606.660 1.202.980.132 

28. Chi phi ban hang 

 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Tir 1/1/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

Ctrot phi van chuye'n 36.660.424 74.389.208 
Chi phi dich vu mua ngoai 8.048.845 16.367.191 
Chi phi khAti hao 

 

4.685.195 
Chi phi liming 2.175.518 29.267.424 
Chi phi khac 1.446.413 46.474.869 

 

48.331.200 171.183.887 

29. Chi phi quan 1 doanh nghi4, 

 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

Tir 1/1/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

Chi phi Jiang 30.134.482 153.207.365 
Chi phi dich v rnua ngoai 9.407.965 35.760.620 
Chi phi khAu hao 161.852 27.352.808 
Dung Cu van phong va chi phi khac 9.875.650 17.415.364 

 

49.579.949 233.736.157 
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Cang ty CI phan Masan High-Tech Materials vã clic cling ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh hop nhat cho quj ket thtic ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tzr so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cua B5 Tai chink) 

30. Thu nhOp khic 

Lai do ban OA lieu 
Thu nhap khac 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

2.182.809 
3.906.344 

Tir 1/1/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

10.220.811 
29.874.990 

6.089.153 40.095.801 

31. Chi phi khac 

L8 do xoa s6 cac dkr an 
Chi phi khac 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 
Nghin VND 

66.422.972 
21.359.998 

Tir 1/1/2024 
den 30/6/2024 
Nghin VND 

39.578.435 
10.267.252 

87.782.970 49.845.687 

  

32. LA co ban teen cO phieu 
Vic tinh toan 18 ccr ban tren c6 phitu cho ket thilc ngay 30 thang 6 ram 2025 &rot dtra teen s6 16 
phan b6 cho co &mg ph6 thong la 216.364 trieu VND (kY ket fink ngay 30 thans 6 nAm 2024: 18 
phan 136 cho c6 dong ph6 thong la 1.077.594 trieu VND) va s6 luctrig co phiAu pho thong binh quan 
gia quyAn la 1.099.155.420 c6 phieu (kj,  ket thfic ngay 30 thing 6 nAm 2024: 1.099.155.420 c6 phieu), 
chi tit nhu.  sau: 

(a) LO thuAn thuOc vA CO (long 

thuAn trong ky (NghinyND) 
Lqi ich c6 &rig khong kiem soat (Nghin VND) 

LO thuAn thuOc v c6 dOng 06 thong 
(Nghin VND) 

S6.1trqng c6 phieu ph6 thong binh quan gia quy'An trong ky 
(co phieu) 

Tir 1/1/2025 Tir 1/1/2024 
den 30/6/2025 den 30/6/2024 

(216.363.760) (1.046.244.659) 
31.349.406 

(216.363.760) (1.077.594.065) 

1.099.155.420 1.099.155.420 

L8 co ban teen c6 phitu (VND/c6 phieu) (197) (980) 
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Ging ty CO plat' Masan High-Tech Materials va cac c8ng ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh htyp nhat cho quSr ket thtic ngay 30 thang 6 tam 2025 
(tiep theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tu• sij 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 clia B3 Tai chinh) 

. X (b) SO luvng cO Olen birth quart gia quyen 

Tir 1/1/2025 
den 30/6/2025 

Tir 1/1/2024 
den 30/6/2024 

lucing ct) phieu phO thong binh quan gia quy'en 
trong ky 1.099.155.420 1.099.155.420 

(c) LAi suy earn teen c phieu 

Cong ty khong c6 c phieu ph O thong tiem Wang c6 tac Ong suy giam. 

33. Cfic giao dich chii yeu cfic ben lien (ran 
Ngoai cac sO du va giao dich vai ben lien quan duct trinh bay tai cac thuyet mirth khde ciia bao cao 
tai chinh hcrp nhat, trong nAm Tap doan c6 so du va cac giao dich chi) yeu sau vOi cac ben lien quan. 

(a) SO chr voi cac ben lien quan 

Tai ngay va cho kY ket thfie ngay 30 thang 6 nam 2025, Tap doan c6 cac khan tin gi khong kY 
han va CO kY han tai Ngan hails Thuang mai Co phAn K Thuang Viet Nam ("TCB"), c'Ong ty lien 
ket cüa cong ty me eao cap nhat, theo cac dieu khan giao dich th8ng thtftg. 
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Ging ty C1 phAn Masan High-Tech Materials va cac cong ty con 
Thuyet minh bao cao tii chinh him nht cho qu5Tket thic ngay 30 thing 6 nam 2025 
(tip theo) 

Mau B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong In' so 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cfia BO Tai chinh) 

(b) Giao dich vlfri clic ben lien quan 

Tir 1/1/2025 Tir 1/1/2024 
Ben lien quan Ban chat ciia giao dich den 30/6/2025 den 30/6/2024 

 

Nghin VND Nghin VND 

Cling ty me cip cao nhit 

  

Cong ty Co phan Tap doan Khoan vay nhan &roc 

 

2.173.600.000 
Masan ("MSN") Klioan vay dä tra 239.838.000 2.023.240.000 

Chi phi Ii vay 1.751.803 48.139.187 
Khoan cho vay 749.435.450 

 

Thu h6i khoan cho vay 749.435.450 

 

Läi cho vay 7.370.291 

 

Cong ty mc cif) trung 

  

Cong ty TNHH Khoan cho vay 691.500.000 

 

Zenith Investment Lai cho vay 1.041.986 

 

Lai trai phieu (i) 

 

641.096 

Cong ty me trip tiep 

  

Cong ty TNHH Khoan vay nhan &roc 

 

848.500.000 
Tam nhin Masan ("MI-I") Khoan vay dä tra 

 

460.000.000 
Chi phi !Ai vay 

 

18.327.186 
Lai trai phieti (i) 

 

33.527.825 

Cong ty con ciia ciing ty me cAp cao nhat 

  

Cong ty CO phan Mua hang hoa 532.360 514.190 
Hang tieu ding Masan 

  

Cong ty CO phan Lai trai phieu (i) 158.864.512 225.941.945 
Dich vi Thum-1g mai Mua hang hoa 655.311 37.223 
Tong hop Wincoinerce 

  

Gong ty TNHH MTV Mua hang hoa 

 

2.700 
Masan Brewery 

  

Distribution 

  

Cong ty TNHH The Sherpa. Lai trai phieu (i) 31.262.885 1.293.929 

Cong ty lien ke't ciia cling ty me cap cao nhAt 

  

Ngan hang TMCP KS) Khoan vay nhan 'hoc 806.389.775 969.689.614 
T1um-1g Viet Nam Khoan vay dä tra 933.478.344 734.537.670 
("TCB") va cac cong ty con Chi phi lai vay, 60.089.548 65.993 .920 

Khoan trai phieu da tra 
(TCB la don vi tu van phat hanh) - 1.000.000.000 
Lai trai phieu (i) 8.250.635 5.339.154 

Can hi) quan 1 chii chtit 

  

Luang, tImang 
\fa cac philc Icii khac (ii) 8.850.126 12.244.764 
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C8ng ty CO plan Masan High-Tech Materials va cac cling ty con 
Thuyet minh bao cao tai chinh htfp nlat cho qu'y ket thac nay 30 thang 6 nam 2025 

theo) 

MAu B 09 - DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tit s 202/2014/TT-BTC 

ngay 22/12/2014 cita B5 Tai chinh) 

(i) Trai phieu dA duqc niem yet va ban rOng rai cho cac nha du ttr theo cac thea thuan thu xep giao dich. 

(ii) Cac thanh vien trong HOi ding Quail tri khong duqc twang bkt cü khoan thit lao nao trong kS,  ket 
thfic ngay 30 thang 6 nam 2025 va ngay 30 thang 6 nam 2024. 

34. No.  Hem tang 
Nhu da thuyet minh tai Thuyet minh 10(a), vao ngay 23 thang 8 nam 2021, BO TNMT ban hanh 
Quyet dinh s6 1640/QD/BTNMT ("Quyet dinh 1640") phe duyet TCQKTKS cho me Nui Phao, thay 
the TCQKTKS tam tinh theo Quyet dinh 500 va Cong van 3724 mac dU gia tinh thue tai nguyen áp 
dung cho san pham ding nghiep cfia NPM chtra duct xac dinh Khi ban hanh Quyet dinh 1640 nay, 

TNMT tip toe sir dung gia tinh thu e tai nguyen cho san pham tai nguyen - quang vonfram (ham 
lacing 0,1%< W03<0,3%) thay vi sfr dung gia tinh thue tai nguyen Ai) dung cho san phArn Ong 
nghiep ma viec nay da dtrqc NPM neu re' tnrec day. Gia tinh TCQKTKS — G chinh thire theo Quyet 
dinh 1640 la 1.831.085 dong/tan trong khi Gia tinh TCQKTKS - G tam thu theo Quyet dinh 500 la 
775.026 dOng/tan. Theo do, vao ngay 6 thang 10 nam 2021, NPM da nhan duqc Thong bao s6 3937 
ban hanh bii Cue Thue tinh Thai Nguyen ve vi'ec nep TCQKTKS can cir theo Quyet dinh 1640 do 
chenh lech v Gia tinh TCQKTKS — G cho giai don tr nam 2015 an nam 2021 la 394.5 tSi VND. 
Vao ngay 8 thang 12 nam 2021, Cue Thu e tinh Thai Nguyen da ban hanh Cong van s6 4883/CTTNG-
QLN yeu au NPM nOp 1)6 sung TCQKTKS 125.8 tS,  VND Wang l'Ung vai TCQKTKS con thieu trong 
Warn 2021 va 4.1 tjt VND lai charn nOp Wang Ung. 

Sau khi Quyet dinh 1640 duqc ban hanh, NPM da gfri nhieu cong van den Thu Wang Chinh phil va 
BO TNMT de de xuAt tam thei chua thuc hien thu bo sung thu TCQKTKS theo Quyet dinh 1640 va 
yeu cAu xic dinh TCQKTKS áp dung cho cac san pham c6ng nghiep cüa NPM. 

Ban Giam d6c tin rang NPM d'a trich lap dr ph6ng dy cid cho cac khoan no phai tra v TCQKTKS 
tren dien giai cila NPM ye quy dinh phap luat lien quan, bao g6m cac quy dinh ve TCQKTKS 

va quy dinh v thue tai nguyen. Do de, Ban Giam d6c Tap doan da giri cong van len co quan quan 
cac ap de neu re van dê va xin giai quyet pha h9p cho viec xac dinh TCQKTKS cüa NPM. 

Trong nam 2021, theo chi dap dm Thu Wang Chinh phü tai Cong van s6 978NPCP-KTTH ngay 8 
thang 2 nam 2021 va Cong van s6 59871VPCP-KTTH ngay 28 thang 8 nam 2021 vu viec dang dirge 
BOTài chinh, BO TNMT, UBND tinh Thai Nguyenya Sr Tai chinh tinh Thai Nguyen xem xet de 
bao cao Thu tuang Chinh phti va i:Jy ban Kinh te Quoc hOi.,Trong nam 2022, cac co quan ban nganh 
c6 lien quan cap Trung trcmg va dja phtrang thong qua buoi h9p do TCDCKS chil tri da nht Iii c6 
bat cap ve gia tinh thuetâi nguyen d6i vei quang vonfram da kim dung a tinh den,* quyen khai 
thac khoang san cho dkr an Nuis Phao. Tren ca se do, UBND tinh Thai Nguyen da' trien khai lam viec 
vai B6 Tai chinh, BO TNMT ve viee tim kiem ehuyen gia ttr van, ding thei chi do S& Tai chinh tinh 
Thai Nguyen phoi hop ding cac se ban nganh dia phucmg c6 lien quan hoan thanh th tuc lira chen 
don vi tur van phil hqp de xay dung cc che xac dinh gia tinh thu e tai nguyen cho cae san pham cong 
nghiep cila NPM. Sau de, NPM c6 da nhan duce them chi dao tm Pho Thtl Wong Chinh phil theo 
Thong bao 226/TB-VPCP ban hanh ngay 16 thang 6 nam 2023 ("Thong bao 226"), \to viec nay se 
tip tuc duqc xem xet bei BO Tai chinh, BO TNMT, UBND tinh Thai Nguyen. Theo ,d6, TCQKTKS 
cho du an Ni Phao së duqc xac dinh lai \fa bang gia tinh thue áp dung cho san pham cong nghiep 
cua NPM Se duqc th6ng nhat va chinh that ban hanh bei UBND tinh Thai Nguyen. Tai ngay phat 
hanh bao cao tai chinh hep nhAt nay, UBND tinh Thai Nguyen va SO Tai chinh Thai Nguyen ding 
cac cci quan ban nganh chirc nang cac cap dang tich cue lam viec de xac dinh gia tinh thue tai nguyen 
&me áp dung cho san pham cong nghiep cOa NPM. 
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Ngay 28 thing 7 nam 2025 996tse 

Ngtroi kitm tra: 

NguyZn Huy Tun 
Gicim clOc Teti chinh 

Ashley James McAleese 
Tong Gram close 

Cong ty CO phan Masan High-Tech Materials NIA cac ding ty con 
Thuyet minh bao cáo tai chinh hçp nhat cho quSr ket thfic ngay 30 thang 6 nam 2025 
(tip theo) 

MAu B 09 — DN/HN 
(Ban hanh theo Thong tit sO 202/2014/TT-BTC 

ngery 22/12/2014 dux B Tai chinh) 

Ban Gam dc danh gia rang vi gia tinh thus tai nguyen áp dvng cho san pham cong nghiep cüa NPM 
chtra duce UBND tinh Thai Nguyen xac dinh, cho nen Gia tinh TCQKTKS - G lam can cir xac dinh 
TCQKTKS theo Quyet dinh 1640 chtra phit hop vai quy dinh phap lust hien hanh. Do do, Tap doan 
tin rang khi gia tinh thue tai nguyen áp ding cho san pham ding nghiep cita NPM duvc xac dinh, 
TCQKTKS chinh thfrc cüa mo Ncii Phao cho giai don tir 2015 tth di se duvc xac dinh, va thay the 
TCQKTKS nhtr d phe duyet tai Quyet dinh 1640. Quan diem nay dm Ban Ural dap COng ty da 
duvc xac nhan trong Thong bao 226. 

Kt qua cu6i cimg cCa vArt de nay hien nay Van chtra c6 va phi thuOc vao viec gia tinh thuS tai nguyen 
ap dvng cho sa.n pham cong nghiep cüa NPM dtrgc xac dinh va viec BO TNMT c6 chip thuan tinh 
toan lai TCQKTKS tai Quyet dinh 1640 theo gia nay khi dugc xac dinh. Do do, Tap doan chtra ghi 
nhan TCQKTKS 1)6 sung theo Quytt dinh 1640 la khoan nv phai tra trong bao cao tai chinh hop nhAt. 

35. Thong tin so sfinh 
Thong tin so sanh duvc mang sang tir s6 lieu tai ngay 31 thing 12 nam 2024 trinh bay tren ba.o cao 
tai chinh hop nhat dm Tap doan cho nam ket thfic ngay 31 thang 12 nam 2024 di viii so lieu trinh 
bay trong bang can doi ke toan hop nit& va cac thuyet minh lien quan; va tir so lieu trinh bay trong 
bao cao tai chinh hop nhat dm Tap doan cho kj, ket thitc nOy 30 thang 6 nam 2024 doi vai s6 lieu 
trinh bay ten bao cao ket qua hoat deng kinh doanh hop nhat va bao cao km chuyen tin t hop nhat 
va cac thuyet minh lien quan. 

Ngtrai lap:/W 

Nguyen Thi Thanh Mai 
Ke toan trtrang 
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Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Consolidated balance sheet as at 30 June 2025 

Form B 01 — DN/HN 
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

ASSETS 

Current assets 
(100 = 110 + 120 + 130 + 140 + 150) 

Code 

100 

Note 30/6/2025 
VND'000 

6,233,199,827 

1/1/2025 
VND'000 

6,992,043,391 

Cash and cash equivalents 110 7 254,610,456 1,468,795,621 
Cash 111 

 

254,610,456 1,468,795,621 

Accounts receivable — short-term 130 

 

2,394,887,885 1,873,471,973 
Accounts receivable from customers 131 8 603,738,505 789,719,771 
Prepayments to suppliers 132 

 

107,680,312 99,262,520 
Loan receivables 135 9 691,500,000 

 

Other receivables 136 10 991,969,068 993,154,083 
Allowance for doubtful debts 137 

  

(8,664,401) 

Inventories 140 11 2,880,838,406 2,967,555,729 
Inventories 141 

 

2,880,838,406 3,071,547,193 
Allowance for inventories 149 

  

(103,991,464) 

Other current assets 150 

 

702,863,080 682,220,068 
Short-term prepaid expenses 151 

 

54,447,720 36,157,125 
Deductible value added tax 152 

 

648,415,360 646,062,943 

Long term assets 
(200 = 210+ 220 + 230 + 240 + 250 + 260) 200 

 

19,414,428,890 19,974,483,609 

Accounts receivable — long-term 210 

 

1,114,444,012 1,199,340,157 
Other long-term receivables 216 10 1,114,444,012 1,199,340,157 

Fixed assets 220 

 

13,968,717,419 14,299,837,733 
Tangible fixed assets 221 12 13,550,567,629 13,862,410,999 

Cost 222 

 

24,315,642,706 24,295,428,149 
Accumulated depreciation 223 

 

(10,765,075,077) (10,433,017,150) 
Finance lease tangible fixed assets 224 

   

Cost 225 

 

67,300,000 67,300,000 
Accumulated depreciation 226 

 

(67,300,000) (67,300,000) 
Intangible fixed assets 227 13 418,149,790 437,426,734 

Cost 228 

 

904,682,261 904,682,261 
Accumulated amortisation 229 

 

(486,532,471) (467,255,527) 

Long-term work in progress 240 

 

1,194,776,918 1,209,272,739 
Construction in progress 242 14 1,194,776,918 1,209,272,739 

Other long-term assets 260 

 

3,136,490,541 3,266,032,980 
Long-term prepaid expenses 261 15 3,129,346,732 3,243,290,451 
Deferred tax assets 262 

 

7,143,809 22,742,529 

TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 

 

25,647,628,717 26,966,527,000 

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements 
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28 July 2025 

Reviewed by: 

Nguyen Huy Tuan 
Chief Financial Officer 

es McAleese 
Chief Executive Officer 

Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Consolidated balance sheet as at 30 June 2025 (continued) 

Form B 01 — DN/IIN 
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

RESOURCES 

Code Note 
30/6/2025 
VND'000 

1/1/2025 
VND '000 

LIABILITIES (300 = 310 + 330) 300 

 

13,700,298,961 14,802,833,484 

Current liabilities 310 

 

4,130,980,025 5,185,425,509 
Accounts payable to suppliers 311 16 449,533,144 465,981,558 
Advances from customers 312 

 

5,691,816 25,532,553 
Taxes payable to State Treasury 313 17 8,473,145 218,694,624 
Payables to employees 314 

 

59,696 187,411 
Accrued expenses 315 18 436,452,403 792,027,335 
Other short-term payables 319 19 18,431,821 25,076,662 
Short-term borrowings and bonds 320 20(a) 3,212,338,000 3,657,925,366 

Long-term liabilities 330 

 

9,569,318,936 9,617,407,975 
Long-term borrowings and bonds 338 20(b) 8,519,175,049 8,567,403,943 
Deferred tax liabilities 341 

 

579,068,720 584,715,264 
Provisions — long-term 342 21 471,075,167 465,288,768 

EQUITY (400 = 410) 400 

 

11,947,329,756 12,163,693,516 

Equity 410 22 11,947,329,756 12,163,693,516 
Share capital 411 23 10,991,554,200 10,991,554,200 
- Ordinary shares with voting rights 4110 

 

10,991,554,200 10,991,554,200 
Share premium 412 23 1,098,259,892 1,098,259,892 
Other capital 414 

 

(295,683,347) (295,683,347) 
Retained profits after tax 421 

 

153,199,011 369,562,771 
- Retained profits brought forward 421a 

 

369,562,771 1,455,345,029 
- Loss for the current year 421b 

 

(216,363,760) (1,085,782,258) 

TOTAL RESOURCES (440 = 300 + 400) 440 

 

25,647,628,717 26,966,527,000 

Prepared by:pi 

Nguyen Thi Thanh Mai 
Chief Accountant 

3 



Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Consolidated statement of income for the period ended 30 June 2025 

Form B 02 — DN/HN 
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

 

Code Note 
From 1/4/2025 From 1/4/2024 From 1/1/2025 

to 30/6/2025 to 30/6/2024 to 30/6/2025 
VND'000 VND'000 VND'000 

From 1/1/2024 
to 30/6/2024 

VND'000 

Revenue from sales of goods and 
provision of services 01 

 

1,614,307,150 3,653,560,748 3,007,012,555 6,746,014,747 

Revenue deductions 02 

  

1,401,514 

 

4,386,003 

Net revenue (10 = 01 - 02) 10 25 1,614,307,150 3,652,159,234 3,007,012,555 6,741,628,744 

Cost of sales 11 

 

1,216,331,989 3,291,186,783 2,462,637,548 6,494,353,498 

Gross profit (20= 10 - 11) 20 

 

397,975,161 360,972,451 544,375,007 247,275,246 

Financial income 21 26 56,931,247 117,612,135 99,774,444 183,952,102 

Financial expenses 22 27 324,317,836 683,110,054 662,606,660 1,202,980,132 

In which: Interest expense 23 

 

256,028,849 349,552,616 512,567,002 715,329,643 

Share of profit in associates 24 

  

4,584,014 

 

11,438,907 
Selling expenses 25 28 25,126,603 90,593,183 48,331,200 171,183,887 
General and administration 
expenses 26 29 34,272,153 116,513,844 49,579,949 233,736,157 

Net operating profit/(loss) 

      

(30 = 20 + 21 - 22 + 24 - 25 - 26) 30 

 

71,189,816 (407,048,481) (116,368,358) (1,165,233,921) 

Other income 31 30 4,482,748 34,036,580 6,089,153 40,095,801 

Other expenses 32 31 57,601,004 48,139,696 87,782,970 49,845,687 

Results of other activities 

      

(40 =31 -32) 40 

 

(53,118,256) (14,103,116) (81,693,817) (9,749,886) 

Accounting profit/(loss) before tax 
(50 = 30 + 40) 50 

 

18,071,560 (421,151,597) (198,062,175) (1,174,983,807) 

Income tax expense — current 51 

 

1,237,131 20,354,622 8,349,409 35,235,005 

Income tax expenses/(benefit) — 
deferred 52 

 

11,190,954 (97,640,161) 9,952,176 (163,974,153) 

Net profit/(loss) after tax 

      

(60 = 50- 51 - 52) 
(carried to next page) 

60 

 

5,643,475 (343,866,058) (216,363,760) (1,046,244,659) 
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28 July 2025 

Prepared by:/t' 

Nguyen Thi Thanh Mai 

Reviewed by: oved by: 
coNG 
C6 

yiN 
* RIGA - 
06, IsigERIXIS 

mes McAleese Nguyen Huy Tuan 

Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Consolidated statement of income for the period ended 30 June 2025 (continued) 

Form B 02 — DN/HN 
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

Net profit/(loss) after tax 

Code Note 
From 1/4/2025 

to 30/6/2025 
VND'000 

From 1/4/2024 From 1/1/2025 
to 30/6/2024 to 30/6/2025 
VND'000 VND'000 

From 1/1/2024 
to 30/6/2024 

VND'000 

(60 = 50- 51 -52) 
(brought from previous page) 

60 

 

5,643,475 (343,866,058) (216,363,760) (1,046,244,659) 

Net profit/(loss) attributable to: 

      

Shareholders of the Company 61 

 

5,643,475 (359,322,132) (216,363,760) (1,077,594,065) 

Non-controlling interest 62 

 

- 15,456,074 

 

31,349,406 

   

VND VND VND VND 
Earnings/(losses) per share 

      

Basic earnings/(losses) per share 70 32 5 (327) (197) (980) 

Chief Accountant Chief Financial Officer Executive Officer 
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Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Consolidated statement of cash flows for the period ended 30 June 2025 
(Indirect method) 

Form B 03— DN/HN 
(issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

Code Note 

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES 

From 1/1/2025 
to 30/6/2025 

VND '000 

From 1/1/2024 
to 30/6/2024 

VND'000 

Loss before tax 01 (198,062,175) (1,174,983,807) 
Adjustments for 

   

Depreciation and amortisation 02 351,334,871 672,900,005 
Allowances and provisions 03 (106,869,466) 148,796,038 
Exchange losses/(profits) arising from 
revaluation of monetary items denominated in 
foreign currencies 04 29,460,001 (107,561,405) 
Losses from investing activities 05 36,235,016 27,085,763 
Interest expense and borrowing fees 06 557,202,958 757,918,227 

Operating profit before changes in 
working capital 08 669,301,205 324,154,821 

Change in receivables and other assets 09 277,730,909 (34,005,429) 
Change in inventories 10 190,708,787 51,340,109 
Change in payables and other liabilities 11 (369,130,257) (186,359,957) 
Change in prepaid expenses 12 88,241,409 31,341,298 

  

856,852,053 186,470,842 

Interest paid 14 (473,301,021) (810,966,489) 
Income tax paid 15 (216,506,905) (11,840,917) 

Net cash flows from operating activities 20 167,044,127 (636,336,564) 

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES 

   

Payments for additions to fixed assets and other 
long-term assets 21 (139,039,053) (247,425,124) 
Payments for loan receivables 23 (1,440,935,450) 

 

Term deposits collection and receipts from 
collecting loans 24 749,435,450 8,110,000 
Deposits received from disposal of investments 26 - 1,383,184,409 
Receipt of interest 27 7,659,975 4,673,945 

Net cash flows from investing activities 30 (822,879,078) 1,148,543,230 
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Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Consolidated statement of cash flows for the period ended 30 June 2025 
(Indirect method - continued) 

Form B 03— DN/HN 
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

From 1/1/2025 From 1/1/2024 
Code Note to 30/6/2025 to 30/6/2024 

VND'000 VND'000 

CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES 

Proceeds from borrowings and bonds 
Payments to settle loan principals and bonds 

Net cash flows from financing activities 

Net cash flows during the period 
(50 = 20 + 30 + 40) 
Cash and cash equivalents at the beginning of 
the period 
Effect of exchange rate fluctuation on cash and 
cash equivalents 
Cash and cash equivalents at the end of 
the period (70 = 50 + 60 + 61)  

33 2,662,472,194 6,330,105,249 
34 (3,219,731,698) (7,219,542,866) 

40 (557,259,504) (889,437,617) 

50 (1,213,094,455) (377,230,951) 

60 1,468,795,621 974,184,354 

61 (1,090,710) (1,299,397) 

70 7 254,610,456 595,654,006 

28 July 2025 

Prepared by/n" Reviewed by: 

*NA/(16 
Nguyen Thi Thanh Mai "' Nguyen Huy Tuan 

Chief Accountant Chief Financial Officer 
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Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 30 June 2025 
(continued) 

Form B 09— DN/HN 
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying 
consolidated financial statements. 

1. Reporting entity 

(a) Ownership structure 

Masan High-Tech Materials Corporation ("the Company" or "MHT") is incorporated as a joint 
stock company in Vietnam. 

The consolidated financial statements comprise the Company and its subsidiaries (collectively 
referred to as "the Group") and the Group's interest in associate. 

(b) Principal activities 

The principal activity of the Company is investment holding. 

The principal activities of the subsidiaries and associate are described as follows: 

Subsidiaries: 

Name Address Principal activity 
Percentage of 

economic interests at 
30/6/2025 1/1/2025 

Direct subsidiary 
Masan Thai Nguyen Resources (i) Ho Chi Minh Investment holding 100% 100% 
Company Limited ("MRTN") City 

Indirect subsidiaries 
Thai Nguyen Trading and (i) 
Investment Company Ltd ("TNTI") 

Nui Phao Mining Company (i) 
Limited ("NPM") (*) 

Masan Tungsten Limited Liability (i) 
Company ("MTC")  

Investment holding 100% 100% 

Exploring and processing 100% 100% 
mineral 

Deep processing of 100% 100% 
nonferrous metals and 
precious metals (Tungsten) 

Ho Chi Minh 
City 

Thai Nguyen 
Province 

Thai Nguyen 
Province 

(i) HCS is subsidiary of MTC. MTC is a subsidiary of NPM. TNTI and NPM are subsidiaries of 
MRTN. MRTN is a subsidiary of the Company. 

(*) NPM's principal activities are to explore, exploit, mine and process tungsten, fluorite, bismuth, 
copper under the "Nui Phao Mining Project" in Suoi Cat Hamlet, An Khanh Commune in Thai 
Nguyen Province for export and domestic sales. The "Nui Phao Mining Project" is under 
Investment Certificate No. 17121000026 which expires on 2 February 2044. 

The percentage of economic interests represents the effective percentage of economic interests of 
the Company both directly and indirectly in the subsidiaries. The percentage of voting right equals 
the percentage of economic interests, unless otherwise indicated. 

As at 30 June 2025, the Group had 1,422 employees (1/1/2025: 1,518 employees). 
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Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 30 June 2025 
(continued) 

Form B 09 — DN/HN 
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

2. Basis of preparation 

(a) Statement of compliance 

The consolidated financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese 
Accounting Standards, the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory 
requirements applicable to financial reporting. 

(b) Basis of measurement 

The consolidated financial statements, except for the consolidated statement of cash flows, are 
prepared on the accrual basis using the historical cost concept. The consolidated statement of cash 
flows is prepared using the indirect method. 

(c) Annual accounting period 

The annual accounting period of the Company and its subsidiaries are from 1 January to 31 
December. 

(d) Accounting and presentation currency 

The Group's accounting currency is Vietnam Dong ("VND"), which is also the currency used for 
financial statement presentation purpose. All amounts have been rounded to the nearest thousand 
("VND'000"), unless otherwise indicated. 

3. Summary of significant accounting policies 

The following significant accounting policies have been adopted by the Group in the preparation of 
these consolidated financial statements. 

The accounting policies that have been adopted by the Group in the preparation of these consolidated 
financial statements are consistent with those adopted in the preparation of the latest consolidated 
annual financial statements, unless otherwise indicated. 

(a) Basis of consolidation 

(i) Business combinations 

Business combinations are accounted for using the purchase method as at the acquisition date, which 
is the date on which control is transferred to the Group. Control exists when the Group has the power 
to govern the financial and operating policies of an entity so as to obtain benefits from its activities. 
In assessing control, the Group takes into consideration the potential voting rights that currently are 
exercisable. 
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Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 30 June 2025 
(continued) 

Form B 09— DN/HN 
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

Under the purchase method, the assets and liabilities of the acquired entity are consolidated using 
their fair values. Cost of a business combination (cost of the acquisition) is the aggregate amount of 
the fair values, at the date of exchange, of assets given, liabilities incurred or assumed, and equity 
instruments issued by the acquirer in the acquisition in exchange for control of the acquiree and any 
costs directly attributable to the business combination. Identifiable assets acquired, identifiable 
liabilities and contingent liabilities assumed in a business combination are recognised at fair value at 
the acquisition date. 

Any goodwill that arises representing the excess of the cost of the acquisition over the Group's 
interest in the net fair value of the identifiable assets, liabilities and contingent liabilities of the 
acquiree is recognised in consolidated balance sheet, then amortised through to the consolidated 
statement of income. When the excess is negative (gain from bargain purchase), it is recognised in 
the consolidated statement of income for the current year after a reassessment has been performed to 
ensure that the measurement of identifiable assets acquired, liabilities and contingent liabilities 
assumed and the cost of the business combination appropriately reflects consideration of all available 
information as of the acquisition date. 

If the initial accounting for a business combination is incomplete by the end of the reporting period 
in which the combination occurs as the result of fair values of the acquiree's identifiable assets, 
liabilities or contingent liabilities or the cost of the combination being only provisionally determined, 
the Group shall account for such business combination at provisional amounts. During twelve 
months from the acquisition date (i.e. the measurement period), the Group shall retrospectively adjust 
the provisional amounts recognised at the acquisition date. 

Transaction costs, other than those associated with the issue of debt or equity securities, that the 
Group incurred in connection with business combinations included any costs directly attributable to 
the combination, such as professional fees paid to accountants, legal advisers, valuers and other 
consultants to affect the combination. Transaction costs are capitalised into the cost of business 
combination. General administrative costs and other costs that cannot be directly attributed to the 
particular combination being accounted for are not included in the cost of the combination; they are 
recognised as an expense when incurred. 

(it) Subsidiaries 

Subsidiaries are entities controlled by the Group. Control exists when the Group has the power to 
govern the financial and operating policies of an entity so as to obtain benefits from its activities. In 
assessing control, potential voting rights that currently are exercisable are taken into account. The 
financial statements of subsidiaries are included in the consolidated financial statements from the 
date that control commences until the date that control ceases. 

(iii) Non-controlling interests 

Non-controlling interests ("NCI") are measured by their proportionate economic interest in the 
acquiree's identifiable net assets at date of acquisition. 

Changes in the Group's interest in a subsidiary that do not result in a loss of control are accounted 
for as transactions with owners. In accordance with Circular No. 202/2014/TT-BTC issued by the 
Ministry of Finance providing guidance on preparation and presentation of consolidated financial 
statements ("Circular 202"), the difference between the change in the Group's share of net assets of 
the subsidiary and any consideration paid or received is recorded directly in retained profits under 
equity. 
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(iv) Associates 

Associates are those entities in which the Group has significant influence, but not control, over the 
financial and operating policies. Significant influence is presumed to exist when the Group holds 
between 20 and 50 percent of the voting power. Associates are accounted for using the equity method. 
They are initially recognised at cost, which includes transaction costs. Subsequent to initial 
recognition, the consolidated financial statements include the Group's share of the profit and loss of 
an associate, after adjustments to align the accounting policies with those of the Group, from the date 
that significant influence commences until the date that significant influence ceases. The carrying 
amount of investments in associates is also adjusted for the alterations in the investor's proportionate 
interest in the associates arising from changes in the associate's equity that have not been included in 
the income statement (such as revaluation of fixed assets, or foreign exchange translation differences, 
etc.). 

When the Group's share of losses exceeds its interest in an associate, the carrying amount of that 
interest (including any long-term investments) is reduced to nil and the recognition of further losses 
is discontinued except to the extent that the Group has an obligation or has made payments on behalf 
of the investee. 

(v) Transactions eliminated on consolidation 

Intra-group transactions, balances, and any unrealised income and expenses arising from intra-group 
transactions, are eliminated in preparing the consolidated financial statements. However, foreign 
currency difference arising on intra-group monetary items, whether short-term or long-term are 
recorded in the consolidated statement of income. Unrealised gains and losses arising from 
transactions with associates are eliminated against the investment to the extent of the Group's interest 
in the investee. 

(vi) Goodwill 

Goodwill arises on the acquisition of subsidiary. Goodwill is measured at cost less accumulated 
amortisation. Cost of goodwill represents the excess of the cost of the acquisition over the Group's 
interest in the net fair value of the identifiable assets, liabilities and contingent liabilities of the 
acquiree in exchange for control of the acquire, plus any costs directly attributable to the acquisition. 

When the excess is negative (gain from bargain purchase), it is recognised immediately in the 
consolidated statement of income. 

(b) Foreign currency 

Foreign currency transactions 

Transactions in currencies other than VND during the year have been translated into VND at rates 
approximating actual rates of exchange ruling at the transaction dates. 

Monetary assets and liabilities denominated in currencies other than VND are translated into VND 
at the account transfer buying rate for assets and account transfer selling rate for liabilities at the end 
of the annual accounting period quoted by the commercial bank where the Company or its 
subsidiaries most frequently conducts transactions. 

All foreign exchange differences are recorded in the consolidated statement of income. 
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(c) Cash and cash equivalents 

Cash comprises cash balances and call deposits. Cash equivalents are short-term highly liquid 
investments that are readily convertible to known amount of cash, are subject to an insignificant risk 
of changes in value and are held for the purpose of meeting short-term cash commitments rather than 
for investment or other purposes. 

(d) Investments 

(i) Held-to-maturity investments 

Held-to-maturity investments are those that the Group's management has the intention and ability to 
hold until maturity. Held-to-maturity investments include term deposits at bank. These investments 
are stated at cost less allowance for doubtful debts. 

Investments in equity instruments of other entities 

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at cost which include 
purchase price plus any directly attributable transaction costs. Subsequent to initial recognition, these 
investments are stated at cost less allowance for diminution in value. 

An allowance is made for diminution in investment values if the investee has suffered a loss which 
may cause the Group to lose their invested capital, unless there is evidence that the value of the 
investment has not been diminished. The allowance is reversed if the investee subsequently made a 
profit that offsets the previous loss for which the allowance had been made. An allowance is reversed 
only to the extent that the investment's carrying amount does not exceed the carrying amount that 
would have been determined if no allowance had been recognised. 

(e) Accounts receivable 

Accounts receivable from customers and other receivables are stated at cost less allowance for 
doubtful debts. 

Factoring 

Depending on market conditions and liquidity requirements, the Group enters into factoring 
agreements to transfer trade receivables. For factoring transactions, the Group assesses whether trade 
receivables can be derecognised in their entirety or not, basing on the extent to which it retains the 
risks and rewards of ownership of the trade receivables. 

If the Group: 
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• transfers substantially all the risks and rewards of ownership of the receivables, the Group 
derecognises the receivables and recognises separately as asset or liability any rights and 
obligations created or retained in the transfer; 

• retains substantially all the risks and rewards of ownership of the receivables, the Group 
continues to recognise the receivables; 

• neither transfers nor retains substantially all the risks and rewards of ownership of the 
receivables, the Group determines whether it has retained control. If the Group does not retain 
control, it derecognises the receivables and recognises separately as assets or liabilities any rights 
and obligations created or retained in the transfer. If the Group retains control, it continues to 
recognise the receivables to the extent of its continuing involvement in the receivables. 

The extent of continuing involvement in the transferred assets is the extent to which it is exposed to 
changes in the value of the transferred assets, which is the lower of the carrying amount of assets and 
the maximum amount of the consideration that the Group could be required to pay ("the guarantee 
amount"). 

When the Group continues to recognise an asset to the extent of its continuing involvement, the Group 
also recognises an associated liability. The associated liability is initially measured at the guarantee 
amount plus the fair value of the guarantee. Subsequently the initial fair value of the guarantee is 
recognised in the consolidated income statement on a time proportion basis. 

(1) 

(g) 

Inventories 

Inventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost is determined on a weighted 
average basis and includes all costs incurred in bringing the inventories to their present location and 
condition. Cost in the case of finished goods and work in progress includes raw materials, direct 
labour and attributable mining and manufacturing overheads. Net realisable value is the estimated 
selling price of inventory items, less the estimated costs of completion and estimated costs to sell. 

The Group applies the perpetual method of accounting for inventories. 

Tangible fixed assets 

Cost 

Upon completion of the mine construction phase, the assets are transferred into "building and 
structures", "machinery and equipment" or "other mining assets" in tangible fixed assets. Tangible 
fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The initial cost of a tangible fixed asset 
comprises its purchase price or construction cost, including import duties, non-refundable purchase 
taxes and any directly attributable costs of bringing the asset to its working condition and location 
for its intended use, and the costs of dismantling and removing the asset and restoring the site on 
which it is located. Expenditure incurred after tangible fixed assets have been put into operation, such 
as repairs and maintenance and overhaul costs, is normally charged to the consolidated statement of 
income in the year in which the costs are incurred. In situations where it can be clearly demonstrated 
that the expenditure has resulted in an increase in the future economic benefits expected to be 
obtained from the use of tangible fixed assets beyond their originally assessed standard of 
performance, the expenditure is capitalised as an additional cost of tangible fixed assets. 
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If the self-constructed tangible assets have been completed and are put into used but their cost is not 
finalised, their historical cost will be recorded at a temporarily estimated value and they shall be 
adjusted with the difference after the finalised cost are approved. 

Other mining assets comprise mine rehabilitation assets; and fair value of mineral reserves and 
mineral resources from business combination. 

(ii) Depreciation 

NPM: Machinery and equipment directly related to mineral processing activities and fair value of 
mineral reserves from business combination 

Machinery and equipment ("M&E") which are directly related to mineral processing activities and 
fair value of mineral reserves from business combination are depreciated on a unit-of-production 
method. Under this method, the depreciation bases are derived from proved and probable mineral 
reserves, which are estimates of the volume of ore (in tons) that can be economically and legally 
extracted from the Group's mining properties, and a portion of mineral resources expected to be 
converted into reserves. Specifically, the depreciation bases for mining-related assets are calculated 
using: 

a. mineral reserves and the amount of mineral resources expected to be converted into reserves 
under mining specialist's technical assessments within Nui Phao project area; and 

b. Further mineral resources that can be reprocessed from the NPM's oxide tails cell ("OTC"). 

Application of depreciation base to each mining asset class is as follows: 

Depreciation base 

M&E relating to only mineral processing activities; (a) 
M&E relating to mineral processing activities, and being used in OTC (a) and (b) 
retreatment 
Fair value of mineral reserves from business combination (a) and (b) 

MTC: Machinery and equipment directly related to production activities 

Machinery and equipment which are directly related to the deep processing of tungsten products of 
MTC are depreciated over its estimated useful lives on a units of production basis. The estimated 
total production quantity output which the tangible fixed assets are depreciated on a unit-of-
production basis are as follows: 

ST (Sodium Tungstate) plant 259,864 tonnes of tungsten 
APT (Ammonium Paratungstate) plant 254,989 tonnes of tungsten 

Others 
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Depreciation is computed on a straight-line basis over the estimated useful lives of tangible fixed 
assets. The estimated useful lives are as follows: 

• buildings and structures 5 —40 years 
• machinery and equipment 3 — 22 years 
• office equipment 3 — 10 years 
• motor vehicles 3 — 25 years 
• other mining assets 26 years 

Construction asset which are completed and put into use before construction costs being finalised, 
are stated at provisional cost. On the date the construction costs are finalised and approved, 
provisional cost shall be adjusted to finalised cost and accumulated depreciation shall not be adjusted. 
The subsequent depreciation charge is determined as the approved value minus the accumulated 
depreciation made for the period up to the approval of finalisation of fixed asset divided by the 
remaining depreciation period of the fixed asset according to relevant regulations. 

(h) Intangible fixed assets 

(i) Software 

Cost of software includes: 

• Cost of acquisition of new software, which is not an integral part of the related hardware, is 
capitalised and treated as an intangible asset. Acquired software costs are amortised on a straight-
line basis over three (3) to eight (8) years; 

• Cost incurred during software development phase when following conditions are met: 

o Respective costs are attributable directly to the software development stage; 

o There is well-founded expectation — verifiable by program designs, models, or the like that 
the Group has intention to complete the development project and use or sell it; 

o The Group will be able to implement and use the software after its development; 

o Adequate technical, financial and human resources should be available to complete the 
software development successfully; 

o The Group is able to measure expenditures attributable to the software development project 
reliably. 

Developed software is amortised on a straight-line basis over period of up to four (4) years starting 
from the date on which the respective modules are completed. 

(II) Mining rights 

The mining rights are calculated based on the remaining exploitable reserves multiplied with the price 
as announced by the provincial authorities in accordance with Decree 67/20197ND-CP dated 31 July 
2019 ("Decree 67") which became effective from 15 September 2019, replacing Decree 
203/20131ND/CP dated 28 November 2013. Cost of mining rights was stated at an amount equal to 
the present value of mining rights fee and was capitalised and treated as an intangible asset. 
Amortisation of mining rights is computed on a straight-line basis over the economic life of the 
proved and probable mineral reserve and a portion of resources expected to be converted into 
reserves. 
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(i) Construction in progress 

Construction in progress mainly represents mineral assets under development and cost of construction 
and machinery which have not been fully completed, installed and commissioned. It also comprises 
land compensation, development expenditure for mineral reserves and mineral resources, and related 
development expenditure. These assets qualify for capitalisation when the mineral reserves to which 
they relate is proven to be commercially and technically viable. They are capitalised net of proceeds 
from the sale of commissioning products during the development phase. On completion of 
construction defined as the time when the assets are brought into the condition of its intended use, all 
assets are reclassified to tangible fixed assets as either "buildings and structures", "machinery and 
equipment" or "other mining assets"; or long-term prepaid expenses as "other mining costs". 

No depreciation is provided for construction in progress during the period of development, 
construction, installation and commissioning stages. 

Long-term prepaid expenses 

Prepaid land costs 

Prepaid land costs comprise prepaid land lease rentals, including those for which the Group obtained 
land use rights certificate but are not qualified as intangible fixed assets under prevailing laws and 
regulations and other costs incurred in conjunction with securing the use of leased land. These costs 
are recognised in the consolidated statement of income on a straight-line basis over the term of the 
leases from 17 to 24 years. 

(h) Land compensation costs 

Land compensation costs comprise prepaid land lease rentals, compensation, resettlement and other 
costs incurred in conjunction with securing the use of leased land for its mining activities. These costs 
are recognised in the consolidated statement of income on a straight-line basis over the term of the 
related leases. 

(iii) Other mining costs 

Other mining costs comprise: 

• Exploration, evaluation and development expenditure (including development stripping); and 

• Production stripping (as described below in 'Deferred stripping costs'). 

Deferred stripping costs 
In open pit mining operations.-it is necessary to remove overburden and other waste materials to 
access ore body. Stripping costs incurred in the development phase of a mine (development stripping 
costs) are recorded as part of the cost of construction of the mine. All development stripping 
expenditure incurred during construction phase are transferred to other mining costs. 

The costs of removal of the waste material during a mine's production phase (production stripping 
costs) are deferred where they give rise to future benefits: 

a) It is probable that the future economic benefits will flow to the Group; 

b) The component of the ore body for which access has been improved can be identified; and 

c) The costs incurred can be measured reliably. 
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Production stripping costs are allocated between inventory and long-term prepaid expenses in 
accordance with the life of mine strip ratio of the identified components of the ore bodies. 

The life of mine strip ratio represents the estimated total volume of waste, to the estimated total 
quantity of economically recoverable ore, over the life of the mine of the identified components of 
the ore bodies. These costs are recognised as long-term prepaid expenses where the current period 
actual stripping ratio is higher than the average life of mine strip ratio. 

The development and production stripping costs are amortised systematically based on the mineral 
reserves and mineral resources expected to be converted to mineral reserves of the relevant 
components. 

(iv) Incremental costs of obtaining a contract 

The incremental costs of obtaining a contract are those costs that the Group incurs to obtain a contract 
with a customer that the Group would not have incurred if the contract had not been obtained. The 
Group shall capitalize incremental costs of obtaining a contract if such costs meet the following 
criteria: 

• Only the incremental costs incurred as a result of obtaining a contract should be capitalized; 
• The cost must be recoverable. 

The recognised asset shall be amortised on a systematic basis matched with the transfer of the goods 
or services to the customer to which the asset relates. 

(v) Other prepaid expenses 

Other prepaid expenses include service fees which are initially stated at cost and amortised on a 
straight-line basis over the term of the contracts for services fees. 

(k) Accounts payable and other payables 

Accounts payable to suppliers and other payables are stated at their cost. 

(I) Provisions 

A provision is recognised if, as a result of a past event, the Group has a present legal or constructive 
obligation that can be estimated reliably, and it is probable that an outflow of economic benefits will 
be required to settle the obligation. Provisions are determined by discounting the expected future cash 
flows at a pre-tax rate that reflects current market assessments of the time value of money and the 
risks specific to the liability. 

Mining rights 

In accordance with the Law on Minerals 2010, a subsidiary of the Company has an obligation to pay 
the government fees for mining rights grant. Mining rights is calculated based on the remaining 
exploitable reserves and the price to calculate the charge for granting mining rights which is defined 
as the prices to calculate the resource royalty in accordance with the law on resource royalty (Decree 
67), at the time of determining the charge for granting mining rights. 
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The prices to calculate the resource royalty are the prices applicable for the subsidiary's products 
which are determined by the provincial People's Committee. The conversion method is based on 
various parameters of the conversion coefficient under guidelines of Decree 67. 

(ii) Mine rehabilitation 

The mining, extraction and processing activities of the Group normally give rise to obligations for 
site closure or rehabilitation. Closure and rehabilitation works can include facility decommissioning 
and dismantling; site and land rehabilitation. The extent of work required and the associated costs are 
dependent on the requirements of Ministry of Natural Resources and Environment ("MONRE") and 
the Group's environmental policies stipulated in the Environment Impact Report. 

Provisions for the cost of each closure and rehabilitation program are recognised at the time that 
environmental disturbance occurs. When the extent of disturbance increases over the life of an 
operation, the provision is increased accordingly. Costs included in the provision encompass all 
closure and rehabilitation activities expected to occur progressively over the life of the operation 
proportional to the degree of influence on the environment existing at the end of the annual 
accounting period. 

Where rehabilitation is conducted systematically over the life of the operation, rather than at the time 
of closure, provision is made for the estimated outstanding continuous rehabilitation work at each 
reporting dates and the cost is charged to the consolidated statement of income. Routine operating 
costs that may impact the ultimate closure and rehabilitation activities, such as waste material 
handling conducted as an integral part of a mining or production process, are not included in the 
provision. Costs arising from unforeseen circumstances, such as the contamination caused by 
unplanned discharges, are recognised as an expense and liability when the event gives rise to an 
obligation which is probable and capable of reliable estimation. 

The timing of the actual closure and rehabilitation expenditure is dependent on the life of the mine. 
Closure and rehabilitation provisions are measured at the expected value of future cash flows, 
discounted to their present value and determined according to the probability of alternative estimates 
of cash flows occurring for each operation. Significant judgments and estimates are involved in 
forming expectations of future activities and the amount and timing of the associated cash flows. 
Those expectations are formed based on existing environmental and regulatory requirements which 
give rise to a constructive obligation. 

When provisions for closure and rehabilitation are initially recognised, the corresponding cost is 
capitalised as an asset if the related obligations for closure and rehabilitation are unavoidable to the 
construction of the asset. The capitalised cost of closure and rehabilitation activities is recognised in 
other mining assets and depreciated accordingly. The value of the provision is progressively increased 
over time as the effect of the discounting unwinds, creating an expense recognised in financial 
expenses. 

Closure and rehabilitation provisions will also be adjusted for changes in estimates. These 
adjustments will be accounted for as a change in the corresponding capitalised cost, except where a 
reduction in the provision is greater than the under-depreciated capitalised cost of the related assets, 
in which the capitalised cost is reduced to nil and the remaining adjustment is recognised in the 
consolidated statement of income. Changes to the capitalised cost result in an adjustment to future 
depreciation. Adjustments to the estimated amount and timing of future closure and rehabilitation 
cash flows are a normal occurrence in light of the significant judgements and estimates involved. 
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(m) Bonds issued 

At initial recognition, straight bonds are measured at cost which comprises proceeds from issuance 
net of issuance costs. Any discount, premium or issuance costs are amortised on a straight-line basis 
over the term of the bond. 

(n) Equity 

Ordinary shares 

Ordinary share capital is classified as equity. The difference between the issuance price and the par 
value of shares issued is recorded as share premium. Incremental costs directly attributable to the 
issue of ordinary shares are recognised as a deduction from share premium. 

Other capital 

Equity movements resulting from acquisition or disposal to non-controlling interests and transactions 
involving equity instruments were recorded in "Other capital" prior to the prospective application of 
Circular 202 from 1 January 2015 (Note 3(a)(iii)). 

(o) Taxation 

Income tax on the profit or loss for the year comprises current and deferred tax. Income tax is 
recognised in the statement of income except to the extent that it relates to items recognised directly 
to equity, in which case it is recognised in equity. 

Current tax is the expected tax payable on the taxable income for the year, using tax rates enacted at 
the end of the annual accounting period, and any adjustment to tax payable in respect of previous 
periods. 

Deferred tax is provided using the balance sheet method, providing for temporary differences 
between the carrying amounts of assets and liabilities for financial reporting purposes and the 
amounts used for taxation purposes. The amount of deferred tax provided is based on the expected 
manner of realisation or settlement of the carrying amounts of assets and liabilities using the tax rates 
enacted or substantively enacted at end of the annual accounting period. Deferred tax is recognised 
in the consolidated statement of income except to the extent relating to item recognised directly in 
equity. 

A deferred tax asset is recognised only to the extent that it is probable that future taxable profits will 
be available against which the temporary difference can be utilised. Deferred tax assets are reduced 
to the extent that it is no longer probable that the related tax benefit will be realised. 

(p) Revenue 

Goods sold 

Revenue from the sale of goods is recognised in the consolidated statement of income when 
significant risks and rewards of ownership have been transferred to the buyer. No revenue is 
recognised if there are significant uncertainties regarding recovery of the consideration due or the 
possible return of goods. Revenue on sales of goods is recognised at the net amount after deducting 
sales discounts. 
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In cases where the terms of the executed contractual sales agreement allow for an adjustment to the 
sales price based on a survey of the goods by the customer, assay results issued by a third party are 
preferable, unless customer's survey is within executed contractual tolerance, then sales recognition 
is based on the most recently determined product specifications agreed by parties. 

(ii) Revenue from tolling services 

Tolling services are offered to the Group's worldwide customers of the metal powder business, in 
which customers deliver used material or metal scraps to the Group for recycling into finished 
products i.e. metal powder, in exchange for a tolling fee. Revenue from tolling services is recognised 
in the consolidated statement of income when the goods have been processed and accepted by the 
buyer. Revenue from tolling services is measured based on the consideration to which the Group 
expects to be entitled to in the contract, which is tolling fee. No revenue is recognised if there are 
significant uncertainties regarding recovery of the consideration due. 

(q) Financial income and financial expenses 

Financial income 

Financial income comprises interest income from deposits and foreign exchange gains. Interest 
income from deposits is recognised as it accrues in the consolidated statement of income. 

Financial expenses 

Financial expenses comprise interest expenses on borrowings, bonds, facility fees, financing costs, 
transaction costs and foreign exchange losses. 

Borrowings costs comprise interest expenses on borrowings, facility fees, financing costs and 
transaction costs. Borrowing costs are recognised as an expense in the period in which they are 
incurred, except where the borrowing costs relate to borrowings in respect of the construction of 
qualifying assets, in which case the borrowing costs incurred during the year of construction are 
capitalised as part of the cost of the fixed assets concerned. 

(r) Leases 

(i) Leased assets 

Leases in terms of which the Group, as lessee, assumes substantially all the risks and rewards of 
ownership are classified as finance leases. Tangible fixed assets acquired by way of finance leases 
are stated at an amount equal to the lower of fair value and the present value of the minimum lease 
payments at inception of the lease, less accumulated depreciation. 

Depreciation on finance leased assets is computed on a straight-line basis over the shorter of the lease 
term and the estimated useful lives of the leased assets unless it is reasonably certain that the Group 
will obtain ownership by the end of the lease term. The estimated useful lives of finance leased assets 
are consistent with the useful lives of tangible fixed assets as described in Note 3(g)(ii). 

Assets held under other leases are classified as operating leases and are not recognised in the Group's 
balance sheet. 
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(it) Lease payments 

Payments made under operating leases are recognised in the statement of income on a straight-line 
basis over the term of the lease. Lease incentives received are recognised in the statement of income 
as an integral part of the total lease expense over the term of the leases. 

Lease payments made under finance leases are apportioned between the finance expense and the 
reduction of the outstanding liability. The finance expense is allocated to each period during the lease 
term so as to produce a constant periodic rate of interest on the remaining balance of the liability. 

(s) Earnings per share 

The Group presents basic and diluted, if any, earnings per share ("BPS") for its ordinary shares. Basic 
BPS is calculated by dividing the profit or loss attributable to the ordinary shareholders of the 
Company by the weighted average number of ordinary shares outstanding during the period. To 
determine the profit or loss attributable to ordinary equity holders, profit or loss for the period is 
allocated to the ordinary shares and participating equity instruments. This allocation is made in 
accordance with the rights of the other class of shares to participate in distributions if the entire profit 
or loss were distributed. 

Diluted EPS is determined by adjusting the profit or loss attributable to the ordinary shareholders and 
the weighted average number of ordinary shares outstanding for the effect of all dilutive potential 
ordinary shares. 

(t) Segment reporting 

A segment is a distinguishable component of the Group that is engaged either in providing related 
products or services (business segment), or in providing products or services within a particular 
economic environment (geographical segment), which is subject to risks and rewards that are 
different from those of other segments. The Group's primary and secondary format for segment 
reporting is based on business segments and geographical segments respectively. 

(u) Related parties 

Parties are considered to be related to the Group if one party has the ability, directly or indirectly, to 
control the other party or to exercise significant influence over the other party in making financial 
and operating decisions. Parties are also considered to be related if they are subject to common control 
or common significant influence. Related parties may be individuals or corporate entities and include 
close family members of any individual considered to be a related party. Related parties that are 
individuals refer to key management personnel who have authority and responsibility for planning, 
directing and controlling the activities of the Company, including directors and officers of the 
Company. Related companies refer to the immediate parent company, the high-level parent company, 
the ultimate parent company and their subsidiaries and associates. 

(v) Comparative information 

Comparative information in these consolidated financial statements is presented as corresponding 
figures. Under this method, comparative information for the prior period is included as an integral 
part of the current period financial statements and are intended to be read only in relation to the 
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amounts and other disclosures relating to the current period. Accordingly, the comparative 
information included in these consolidated financial statements is not intended to present the Group's 
consolidated financial position, results of operation or cash flows for the prior period. 

4. Seasonality of operations 

The Group do not have any seasonal operations of which may affect the Group operating results for 
the period ended 30 June 2025. 

5. Changes in accounting estimates 

In preparing these consolidated financial statements, the management has made several accounting 
estimates. Actual results may differ from these estimates. No significant changes in accounting 
estimates have been made since the end of the previous accounting period. 
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6. Segment reporting 

(a) Business segments 

The Group comprises the following business segments: 

      

Copper Fluorspar Tungsten Others Total 
From 1/1/2025 to 30/6/2025 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 

Segment revenue 616,596,580 760,631,141 1,581,030,810 48,754,024 3,007,012,555 

Segment gross profit/(loss) 300,383,190 511,524,064 (300,182,855) 32,650,608 544,375,007 

Unallocated expenses 

    

(97,911,149) 
Financial income 

    

99,774,444 
Financial expenses 

    

(662,606,660) 

Results from operating activities 

    

(116,368,358) 

Other income 

    

6,089,153 
Other expenses 

    

(87,782,970) 
Income tax expenses 

    

(18,301,585) 

Net loss after tax 

    

(216,363,760) 
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Tungsten Others Total 
From 1/1/2024 to 30/6/2024 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 

Segment revenue 425,269,883 383,926,137 5,866,739,967 65,692,757 6,741,628,744 

Segment gross profit/(loss) 208,075,863 200,890,003 (168,857,999) 7,167,379 247,275,246 

Unallocated expenses 

    

(404,920,044) 
Financial income 

    

183,952,102 
Financial expenses 

    

(1,202,980,132) 
Share of profit in associates 

    

11,438,907 

Results from operating activities 

    

(1,165,233,921) 

Other income 

    

40,095,801 
Other expenses 

    

(49,845,687) 
Income tax benefit 

    

128,739,148 

Net loss after tax 

    

(1,046,244,659) 
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Tungsten Others Total 
As at 30 June 2025 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 

Segment assets 109,457,515 590,386,856 2,617,493,196 707,623,647 4,024,961,214 
Unallocated assets 

    

21,622,667,503 

Total assets 

    

25,647,628,717 

Total liabilities 

    

13,700,298,961 

 

Copper Fluorspar Tungsten Others Total 
As at 1 January 2025 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 

Segment assets 112,709,737 603,559,239 2,651,826,789 727,424,345 4,095,520,110 
Unallocated assets 

    

22,871,006,890 

Total assets 

    

26,966,527,000 

Total liabilities 

    

14,802,833,484 
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Copper Fluorspar Tungsten Others Total 
From 1/1/2025 to 30/6/2025 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 

Capital expenditure 3,832,645 1,488,203 5,320,848 
Unallocated capital expenditure 133,718,205 
Depreciation and amortisation 3,302,044 13,363,252 46,892,893 19,765,237 83,323,426 
Unallocated depreciation and amortisation 268,011,445 
Unallocated amortization of long-term prepaid expenses 200,466,020 

Copper Fluorspar Tungsten Others Total 
From 1/1/2024 to 30/6/2024 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 

Capital expenditure 570,865 1,149,000 7,886,198 - 9,606,063 
Unallocated capital expenditure 237,819,061 
Depreciation and amortisation 4,087,697 16,737,334 295,959,181 55,663,898 372,448,110 
Unallocated depreciation and amortisation 300,451,895 
Unallocated amortization of long-term prepaid expenses 186,896,567 
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(b) Geographical segments 

The Group comprises the following geographical segments: 

Vietnam Belgium Germany Japan USA China Luxembourg France Israel Others Total 
VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 

From 1/1/2025 to 30/6/2025 

External revenue 670,794,220 60,468,764 430,249,196 341,679,196 369,621,925 - 193,386,540 187,319,086 753,493,628 3,007,012,555 
Capital expenditure 139,039,053 - 139,039,053 

As at 30/6/2025 
Segment assets 25,087,929,629 - 32,110,172 24,365,983 78.911,887 137,290,552 84,122,751 90,155,794 112,741,949 25,647,628,717 

Vietnam Belgium Germany Japan USA China Luxembourg France Israel Others Total 
VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 

From 1/1/2024 to 30/6/2024 

External revenue 424,763,063 2,019,762 1,458,696,443 308,708,890 1,069,628,751 1,591,747,923 361,321,067 410,345,604 234,417,375 879,979,866 6,741,628,744 
Capital expenditure 148,408,370 - 70,757,595 

 

- 24,990,509 

  

- 3,268,650 247,425,124 

As at 1/1/2025 

           

Segment assets 26,325,556,484 

 

94,336,380 50,734,761 162,284,006 65,162,232 93,233,861 17,066,186 79,497,692 78,655,398 26,966,527,000 

27 



Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 30 June 2025 
(continued) 

Form B 09— DN/HN 
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

7. Cash and cash equivalents 

30/6/2025 1/1/2025 
VND'000 VND'000 

Cash on hand 43,274 47,051 
Cash in banks 254,567,182 1,468,748,570 

 

254,610,456 1,468,795,621 

At 30 June 2025 a part of cash with the amount of VND63,407 million (1/1/2025: VND22.539 
million) was pledged with banks as security for short-term loans granted to a subsidiary (Note 20(a)). 

8. Accounts receivable from customers — short-term 

Accounts receivable from customers detailed by significant customers 

Third parties 

30/6/2025 
VND'000 

1/1/2025 
VND'000 

Tungsten customers 403,872,270 393,731,920 
Fluorspar customers 156,010,772 217,251,001 
Bismuth customers 

 

63,895,004 
Copper customers 43,855,463 113,962,739 
Other customers 

 

879,107 

 

603,738,505 789,719,771 

At 30 June 2025 and 1 January 2025, a part of short-term receivables was pledged with banks as 
security for short-term loans granted to subsidiaries (Note 20(a)). 

9. Short-term loans receivables 

Short-term loan receivables represent a loan to the intermediate parent company, which is unsecured 
and bears interest at a rate of 5% per annum. 
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10. Other short-term and long-term receivables 

Other short-term receivables 
Receivables from intermediate parent company 

30/6/2025 
VND'000 

1/1/2025 
VND'000 

Interest income receivable 1,041,986 

 

Receivables from others 

  

Receivable for mining rights fee (a) 980,845,909 980,845,909 
Receivable for insurance claim 

 

9,653,040 
Import tax receivable 2,075,867 2,075,867 
Others 8,005,306 579,267 

 

991,969,068 993,154,083 

Other long-term receivables 

  

Land compensation receivable from Thai Nguyen 

  

People's Committee (b) 1,009,194,924 1,094,091,069 
Deposit paid to Environment Protection Fund (c) 104,666,261 104,666,261 
Others 582,827 582,827 

 

1,1 [4,444,012 1,199,340,157 

(a) Receivables for mining rights fee ("MRF") as at 31 December 2023 represents additional mining 
rights fee of the Nui Phao Mining Company Ltd ("NPM"), a subsidiary of the Company, for years 
from 2015 and relevant administrative charges that NPM paid to the authorities based on a temporary 
calculation by General Department of Geology and Minerals ("GDGM") under the Official Letter 
No. 3724/DCKS-KTDCKS dated 28 December 2018 ("Official Letter 3724") and subsequently a 
calculation by the Ministry of Natural Resources and Environment ("MONRE") under the Decision 
No. 1640/QD-BTNMT dated 23 August 2021 ("Decision 1640"). 

NPM does not agree with the amounts and basis of the Official Letter 3724 as the management of 
NPM is of the opinion that it is unreasonable and does not comply with current regulations because 
the price used to calculate the charge for granting mining rights (or mining right fee) ("G-price") is 
based on the resource royalty taxable price applicable to mineral resource products instead of royalty 
taxable price applicable to industrial products. In accordance with regulations of the Government's 
Decree No. 12/2015/ND-CP dated 12 February 2015 and guidance of the Ministry of Finance's 
Circular No. 152/2015/TT-BTC dated 2 October 2015 on Royalties, if resources that have to be 
processed before being sold, resource royalty taxable price equals (=) selling price of the industrial 
products minus (-) processing costs but not lower than the taxable price imposed by the People's 
Committee of the province. NPM's products are industrial products, for which the resource royalty 
taxable price is determined on the basis of the higher of selling price minus (-) processing costs and 
the taxable price imposed by the Provincial People's Committee ("PPC"). GDGM did not use the 
royalty taxable price applicable to industrial products; instead they used the royalty taxable price 
applicable to mineral resource products — tungsten ore (0.1%< W03<0.3%). Before the effective date 
of Official Letter 3724, NPM made payment for MRF in accordance with Decision No. 500/QD-
BTNMT ("Decision 500") issued by the Ministry of Natural Resources and Environment 
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("MONRE") on 4 March 2015, which used estimated royalty taxable price applicable to industrial 
products. 

On 23 August 2021, MONRE has issued Decision No. 1640/QD-BTNMT or ("Decision 1640") to 
determine the MRF of Nui Phao Mine, replacing the temporary MRF calculation in Decision 500 
and Official Letter 3724 despite that the royalty taxable price applicable to NPM's industrial products 
has not yet been determined. In issuing this Decision 1640, MONRE continued using the royalty 
taxable price applicable to tungsten ore (0.1%< W03<0.3%) instead of the royalty taxable price 
applicable to industrial products, which had been highlighted by NPM before. According to Decree 
67, Article 15, Point 3, in case MRF is paid on a temporary basis, if the taxable prices for calculating 
resource royalties announced by Provincial People's Committees are valid and compliant with 
regulations on prices of minerals for determining mining right fee, those prices shall be officially 
applied and replace the prices used in the previous temporary payments. The management of NPM 
assessed that because the royalty taxable prices applied to NPM's industrial products have not yet 
been determined by Thai Nguyen PPC, the G price that serves as the basis for computation of MRF 
under Decision 1640 is not in accordance with the prevailing laws and regulations. 

NPM has also sent many letters to different levels of authorities to highlight the issues and seek proper 
resolutions for NPM's MRF issue. As instructed by the Prime Minister under Letter No. 978NPCP-
KTTH dated 28 February 2021, Letter No. 5987NPCP-KTTH dated 28 August 2021 and 
subsequently as further instructed by the Deputy Prime Minister under Notification No. 226/TB-

 

VPCP dated 16 June 2023 ("Notification 226"), NPM's MRF issue is under review by Ministry of 
Finance ("MOP), MONRE and Thai Nguyen PPC. Accordingly, MRF for the Nui Phao Mining 
Project will be re-determined by MONRE after (1) the royalty taxable price applicable to NPM's 
industrial products is finalised and officially issued by Thai Nguyen PPC; and (2) the royalty taxable 
price bracket for tungsten ore is issued by MOF and the royalty taxable price applicable to NPM's 
tungsten ore is issued by Thai Nguyen PPC. 
As disclosed in Note 34 to these consolidated financial statements, Thai Nguyen PPC, Thai Nguyen 
Department of Finance and relevant functional agencies are currently working together to determine 
the royalty taxable price applicable to NPM's industrial products. 
Management believes that NPM have adequately provided for its liabilities for MRF and that above 
amount temporarily paid is entitled to be refunded or off-set against future MRF liabilities based on 
its interpretation of relevant legislation, including regulations on the charge for granting mining 
rights and regulations on natural resources tax, i.e., using the price as determined in Decision 500. 
Accordingly, the Group accounted for the additional MRF payments and relevant administrative 
charges as receivables and has not recognised the additional MRF specified in Decision 1640 as 
liabilities. NPM's management expects that it will be able to claim back this receivable after the 
royalty taxable price applicable to NPM's industrial products is officially determined. 

(b) These represented receivables from State Treasury for the land compensation cost of the Nui Phao 
Mining Project which was paid to the affected residents at in Suoi Cat hamlet, An Khanh commune, 
Thai Nguyen province. The amount can be netted off against annual land rental fee of future years. 

(c) NPM has obligation to deposit to Environment Protection Fund for mine closure and environment 
rehabilitation. In accordance with Decision No. 1536/QD-BTMMT issued by MONRE on 20 June 
2019, the mine rehabilitation plan requires deposit amount to be increased to VND123,460 million. 
On this date, the remaining deposit of VND87,692 million are approved for annual instalment over 
10 years from 2019. The future deposit instalment will be based on the annual CPI fluctuation in 
accordance with Circular No. 38/2015/TT-BTNMT dated 30 June 2015. 
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11. Inventories 

Goods in transit 

30/6/2025 
Cost Allowance 

VND'000 VND'000 

223,422,289 

1/1/2025 
Cost Allowance 

VND'000 VND'000 

56,673,072 
Raw materials 215,613,246 150,860,679 (15,311,866) 
Tools and supplies 462,887,973 487,233,173 

 

Work in progress 211,043,966 190,298,682 (22,629,126) 
Finished goods 1,686,285,156 2,105,515,001 (55,886,342) 
Merchandise inventories 

 

2,963,744 

 

Goods on consignment 81,585,776 78,002,842 (10,164,130) 

 

2,880,838,406 - 3,071,547,193 (103,991,464) 

Included in inventories at 1 January 2025 VND97,851 millions of raw materials, VND154,407 
millions of work in progress, VND428,799 millions of finished goods, and VND78,003 millions of 
goods on consigment) carried at net realisable value. 
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12. Tangible fixed assets 

Cost 

Buildings 
and structures 

VND'000 

Machinery 
and equipment 

VND '000 

Office 
equipment 
VND'000 

Motor 
vehicles 

VND'000 

Other 
mining assets 

VND'000 
Total 

VND'000 

Opening balance 5,632,226,662 13,510,990,192 42,933,174 13,351,985 5,095,926,136 24,295,428,149 
Transfer from construction in progress (Note 14) 

 

20,214,557 

   

20,214,557 

Closing balance 5,632,226,662 13,531,204,749 42,933,174 13,351,985 5,095,926,136 24,315,642,706 

Accumulated depreciation 

      

Opening balance 2,333,779,965 6,168,080,233 42,508,971 11,529,578 1,877,118,403 10,433,017,150 
Charge for the period 116,905,275 169,575,565 35,304 535,561 45,006,222 332,057,927 

Closing balance 2,450,685,240 6,337,655,798 42,544,275 12,065,139 1,922,124,625 10,765,075,077 

Net book value 

      

Opening balance 3,298,446,697 7,342,909,959 424,203 1,822,407 3,218,807,733 13,862,410,999 
Closing balance 3,181,541,422 7,193,548,951 388,899 1,286,846 3,173,801,511 13,550,567,629 

Included in the cost of tangible fixed assets of the Group were assets costing VND162,138 million which were fully depreciated as at 30 June 2025 (1/1/2025: 
VND154,478 million), but which are still in active use. 

At 30 June 2025, tangible fixed assets with carrying value of VND9,350 billion were pledged at banks as security for the Company and subsidiaries' loans and 
long-term bonds (1/1/2025: VND9,621 billion) (Note 20(a) and Note 20(b)). 
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13. Intangible fixed assets 

Cost 

Software 
VND'000 

Mining rights 
VND'000 

Total 
VND'000 

Opening and closing balance 112,027,050 792,655,211 904,682,261 

Accumulated amortisation 

   

Opening balance 108,923,003 358,332,524 467,255,527 
Charge for the year 393,349 18,883,595 19,276,944 

Closing balance 109,316,352 377,216,119 486,532,471 

Net book value 

   

Opening balance 3,104,047 434,322,687 437,426,734 
Closing balance 2,710,698 415,439,092 418,149,790 

Included in the cost of intangible fixed assets were assets costing VND101,375 million which were fully 
amortised as at 30 June 2025 (1/1/2025: VND101,375 million), but which are still in use. 

At 30 June 2025, intangible fixed assets with carrying value of VND418 billion were pledged at banks as 
security for the Company and subsidiaries' loans and long-term bonds (1/1/2025: VND437 billion) (Note 
20(a) and Note 20(b)). 
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14. Construction in progress 

From 1/1/2025 
to 30/6/2025 
VND'000 

From 1/1/2024 
to 30/6/2024 
VND'000 

Opening balance 1,209,272,739 2,510,877,620 
Additions during the year 50,655,713 227,693,840 
Transfer to tangible fixed assets (Note 12) (20,214,557) (872,297,918) 
Transfer to intangible fixed assets (Note 13) 

 

(446,913) 
Transfer to long-term prepaid expenses (Note 15) 

 

(45,648,183) 
Written off (44,936,977) (40,395,976) 
Other movement 

 

949,836 
Currency translation differences 

 

1,939,691 

Closing balance 1,194,776,918 1,782,671,997 

During the year, borrowing costs capitalised into construction in progress amounted to VND3 billion 
(from 1/1/2024 to 30/6/2024: VND13 billion). 

As at the reporting date, construction in progress of NPM with carrying amount of VND1,071 billion, 
(1/1/2025: VND1,089 billion) have been pledged with banks as security for long-term bonds issued 
by the Group (Note 20(b)) . 

Major constructions in progress were as follows: 

   

30/6/2025 1/1/2025 

 

VND '000 VND'000 

Plant, machinery and equipment 132,451,364 172,812,110 
Land compensation 432,717,633 431,771,817 
Site clearance, relocation infrastructure and others 234,536,387 229,070,605 
Tailing dams 270,134,593 210,685,794 
Other assets 124,936,941 164,932,413 

 

1,194,776,918 1,209,272,739 
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15. Long-term prepaid expenses 

 

Prepaid land cost 
and land 

compensation costs 
VND'000 

Other 
mining costs 

VND'000 

Incremental costs 
of obtaining 
contract (*) 
VND'000 

Others 
VND'000 

Total 
VND'000 

Opening balance 1,218,891,613 1,780,676,668 106,062,008 137,660,162 3,243,290,451 
Additions 29,117,326 17,826,321 

 

35,132,520 82,076,167 
Reclassification 

   

4,446,134 4,446,134 
Amortisation 
for the period (40,706,684) (102,592,044) 

 

(57,167,292) (200,466,020) 

Closing balance 1,207,302,255 1,695,910,945 106,062,008 120,071,524 3,129,346,732 

(*) In September 2020, a subsidiary incurred costs to terminate its long-term offtake agreement with an 
existing customer in order to obtain a more favourable contract with another. This cost is incremental 
costs of obtaining contract, thus is capitalised and amortised on a systematic basis consistent with the 
transfer of the goods under the new contract. 

16. Accounts payable to suppliers 

Accounts payable to suppliers detailed by significant suppliers and related parties 

Related parties 

Cost and amount within 
payment capacity 

30/6/2025 1/1/2025 
VND'000 VND'000 

Masan Group Corporation 8,521,744 1,140,246 
Techcom Securities Joint Stock Company 5,450,000 26,840,000 
Masan Consumer Corporation 130,926 239,795 
Wincommerce General Commercial Services 

  

Joint Stock Company 29,955 83,886 

Other parties 

  

Others 435,400,519 437,677,631 

 

449,533,144 465,981,558 
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17. Taxes payable to State Treasury 

1/1/2025 
VND'000 

Value added tax 

Incurred 
VND'000 

175,539,194 

Paid/Offset 
VND'000 

(175,539,194) 

30/6/2025 
VND'000 

Import-export tax 105,107 88,690,398 (88,795,505) 

 

Corporate income tax 211,848,624 8,349,409 (216,471,063) 3,726,970 
Environment protection tax 

 

4,506,176 (4,506,176) 

 

Personal income tax 6,009,817 33,079,914 (35,398,021) 3,691,710 
Natural resource tax 

 

125,075,377 (125,075,377) 

 

Other taxes 731,076 19,536,369 (19,212,980) 1,054,465 

 

218,694,624 454,776,837 (664,998,316) 8,473,145 

18. Accrued expenses 

30/6/2025 
VND'000 

1/1/2025 
VND'000 

Operating costs 93,845,459 399,022,169 
Accrued interest payable 199,846,792 160,580,811 
Accrual for land leases costs 1,771,022 56,091,971 
Natural resource taxes and fees 98,739,694 97,996,628 
Bonus 35,961,411 54,502,750 
Accrual for construction work 3,599,530 4,753,210 
Accrual for other financing costs 919,329 919,329 
Others 1,769,166 18,160,467 

 

436,452,403 792,027,335 

19. Other short-term payables 

Other payables included the following amounts: 

   

30/6/2025 1/1/2025 

 

VND'000 VND'000 

Other payables to other parties 

  

Usance LC payable at sight (UPAS LC) (*) 9,383,275 21,249,670 
Other payables — short-term 9,048,546 3,826,992 

 

18,431,821 25,076,662 
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(*) Amounts due to local banks that issued UPAS LC to subsidiaries of Group. The outstanding balances 
bear fixed rates over the deferred payment period from 6 to 9 months and are secured by account 
receivables, part of NPM project's assets, and shares of the Company held by a related party. 

Movement of these UPAS LC during the period are as follow: 

Opening balance 
Addition 
Payment 
Unrealized foreign exchange losses 

From 1/1/2025 
to 30/6/2025 

VND'000 

21,249,670 
2,881,843 

(14,748,238) 

From 1/1/2024 
to 30/6/2024 
VND'000 

198,592,554 
42,039,021 

(199,178,484) 
837,507 

Closing balance 9,383,275 42,290,598 

20. Borrowings and bonds 

(a) Short-term borrowings and bonds 

1/1/2025 Movement during the year 30/6/2025 
Carrying amount Unrealised foreign Carrying amount 

and amount within exchange and amount within 
repayment capacity Additions Payments differences repayment capacity 

VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 VND'000 

Short-term borrowings 3,284,827,701 2,643,954,694 (2,873,451,461) 26,219,004 3,081,549,938 
Current portion of long-
term borrowings (0(b)) 373,097,665 71,931,731 (314,241,334) 

 

130,788,062 

 

3,657,925,366 2,715,886,425 (3,187,692,795) 26,219,004 3,212,338,000 

Terms and conditions of short-term borrowings at respective reporting dates were as follows: 

  

Annual 
30/6/2025 

Annual 
1/1/2025 

 

Currency interest % VND'000 interest% VND'000 
Secured bank loan (*) (**) VND 5.00 — 6.80 314,627,386 6.00 - 8.11 556,286,554 
Secured bank loan (*) (**) USD 4.60 - 7.40 2,301,448,874 5.50 - 8.20 2,151,538,731 
Unsecured bank loan VND 5.28- 5.85 246,371,731 5.20 - 5.90 272,701,174 
Unsecured bank loan USD 6.80 - 7.30 219,101,947 7.30 - 8.40 304,301,242 

   

3,081,549,938 

 

3,284,827,701 
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(*) As 30 June 2025, these short-term loans are secured by the following collaterals: 

part of a subsidiary's bank accounts (Note 7); and/or 

part of short-term account receivables of the subsidiaries (Note 8); and/or 

a number of shares issued by the Company held by a related company; and/or 

part of tangible and intangible fixed asset and construction in progress of subsidiaries (Note 12, 
Note 13 and Note 14). 

Included in the balance of secured bank borrowings as at 30 June 2025 was VND1.092 billion 
(1/1/2025: VND1,151 billion) from a local bank which is an associate of the ultimate parent company. 

(b) Long-term borrowings and bonds issued 

30/6/2025 1/1/2025 
VND '000 VND'000 

Long-term borrowings and bond issued 8,649,963,111 8,940,501,608 
Long-term borrowings repayable within twelve months 
(Note 20(a)) (130,788,062) (373,097,665) 

Repayable after twelve months 8,519,175,049 8,567,403,943 

Terms and conditions of long-term borrowings and bonds were as follows: 

30/6/2025 1/1/2025 
VND'000 VND'000 

Secured bond issued (i) VND 8,203,303,189 8,198,117,852 
Secured bank loan (ii) VND 446,659,922 502,545,756 
Unsecured related party loan VND 239,838,000 

8,649,963,111 8,940,501,608 

(I) These are non-convertible bonds issued by the Company and NPM — a subsidiary, which have interest 
rate to be adjusted every six months and calculated as the average twelve-month saving deposit rate 
of related reference banks plus 4.1% to 5.25% per annum. 

As at 30 June 2025, these VND denominated non-convertible bonds are secured by the following 
collaterals: 

• a part of certain long-term assets of a subsidiary (Notes 12, Note 13 and Note 14); and/or 
• a number of shares issued by the Company owed by a related company; and/or 
• guaranteed by the ultimate parent company, and a subsidiary of ultimate parent company. 

These secured bonds were reported net of bond arrangement fees. 
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(ii) These are loans from local bank which is an associate of the ultimate parent company with interest 
rates of 9.3% - 11%/year. These loans were secured by a portion of short-term receivables of a 
subsidiary, certain shares issued by the Company and owned by a related company, and a portion of 
assets of a subsidiary. 

21. Provisions — long-term 

Mine 
rehabilitation Mining rights Total 

VND'000 VND'000 VND'000 

Opening balance 124,829,711 340,459,057 465,288,768 
Increase during the year 2,945,981 2,840,418 5,786,399 

Closing balance 127,775,692 343,299,475 471,075,167 
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22. Changes in equity 

Share capital Share premium Other capital 
VND'000 VND'000 'ND'000 

Foreign 
exchange 

differences 
VND'000 

Other equity 
funds 

VND'000 

Undistributed 
profits after tax 

VND'000 

Equity 
attributable to 

equity holders of Non-controlling 
the Company interest 

VND'000 VND'000 
Total equity 

VND'000 

Balance at 1 January 2024 10,991,554.200 1,098,259,892 (295,683,347) (233,846,997) 396,305,033 1,455,345,029 13,411,933,810 212,558,053 13,624,491,863 

Net (loss)/profit for the period 

     

(1,077,594,065) (1,077,594,065) 31,349,406 (1,046,244,659) 
Remeasurement of provision 
for pensions 

    

149,109,436 

 

149,109,436 

 

149,109,436 
Foreign exchange differences 

   

72,930,183 

  

72,930,183 6,976,745 79,906,928 

Balance at 30 June 2024 10,991,554,200 1,098,259,892 (295,683,347) (160,916,814) 545,414,469 377,750,964 12,556,379,364 250,884,204 12,807,263,568 

Balance at 1 January 2025 10,991,554,200 1,098,259,892 (295,683,347) 

 

- 369,562,771 12,163,693,516 

 

12,163,693,516 
Net loss for the period 

    

- (216,363,760) (216,363,760) 

 

(216,363,760) 

Balance at 30 June 2025 10,991.554,200 1,098,259,892 (295.683.347) 

  

153.199.011 11,947,329,756 

 

11,947,329,756 
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23. Share capital 

The Company's authorised and issued share capital comprised: 

 

30/6/2025 & 1/1/2025 
Number of shares VND'000 

Authorised share capital 

Issued share capital 
Ordinary shares 

Shares in circulation 
Ordinary shares 

1,099,155,420 

1,099,155,420 

1,099,155,420 

10,991,554,200 

10,991,554,200 

10,991,554,200 

Share premium - 1,098,259,892 

All ordinary shares have a par value of VND10,000. Each share is entitled to one vote at meetings of 
the Company. Shareholders are entitled to receive dividends as declared from time to time. All 
ordinary shares are ranked equally with regard to the Company's residual assets. In respect of shares 
bought back by the Company, all rights are suspended until those shares are reissued. 

Share premium represents the excess of the proceeds on issuance of shares over the par value. 

24. Off balance sheet items 

(a) Lease 

The future minimum lease payments under non-cancellable operating leases were: 

30/6/2025 
VND'000 

1/1/2025 
VND'000 

Within one year 12,331,312 5,776,154 
Within two to five years 43,053,441 55,995,093 

 

55,384,753 61,771,247 
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(b) Foreign currencies 

30/6/2025 1/1/2025 
Original VND'000 Original VND'000 
currency equivalent currency equivalent 

USD 4,060,755 105,396,892 54,049,296 1,368,528,175 
AUD 1,971 33,078 1,971 30,681 

(c) Bad debts written off 

Bad debts written off 

30/6/2025 
and 1/1/2025 

VND'000 

30,294,111 

(d) Capital expenditure commitments 

As at 30 June 2025 the Group had the following outstanding capital commitments approved but not 
provided for in the balance sheet: 

30/6/2025 1/1/2025 
VND'000 VND'000 

Approved but not contracted 53,651,675 163,544,492 
Approved and contracted 1,571,624 9,185,115 

55,223,299 172,729,607 

25. Revenue from sales of goods and provision of services 
Total revenue represents the gross value of goods sold and services rendered exclusive of value added 
tax and export tax. 
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26. Financial income 

From 1/1/2025 From 1/1/2024 
to 30/6/2025 to 30/6/2024 

VND'000 VND'000 

Interest income from deposit and loans 8,701,961 4,316,661 
Foreign exchange gains 80,779,083 177,980,073 
Other financial income 10,293,400 1,655,368 

 

99,774,444 183,952,102 

27. Financial expenses 

 

From 1/1/2025 
to 30/6/2025 

VND'000 

From 1/1/2024 
to 30/6/2024 

VND'000 

Interest expense 512,567,002 715,329,643 
Borrowing fees 44,635,956 42,588,584 
Foreign exchange losses 97,429,684 174,470,154 
Allowance for diminution in the value of long-term 
financial investments 

 

138,544,809 
Others 7,974,018 132,046,942 

 

662,606,660 1,202,980,132 

28. Selling expenses 

From 1/1/2025 
to 30/6/2025 

VND'000 

From 1/1/2024 
to 30/6/2024 

VND'000 

Freight charges 36,660,424 74,389,208 
Outside services 8,048,845 16,367,191 
Depreciation expenses 

 

4,685,195 
Salary expenses 2,175,518 29,267,424 
Others 1,446,413 46,474,869 

 

48,331,200 171,183,887 
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29. General and administration expenses 

 

From 1/1/2025 
to 30/6/2025 

VND'000 

From 1/1/2024 
to 30/6/2024 

VND'000 

Salary expenses 30,134,482 153,207,365 
Outside services 9,407,965 35,760,620 
Depreciation expenses 161,852 27,352,808 
Office supplies and other expenses 9,875,650 17,415,364 

 

49,579,949 233,736,157 

30. Other income 

From 1/1/2025 From 1/1/2024 
to 30/6/2025 to 30/6/2024 

VND ' 000 VND'000 

Gain on scrap sales 2,182,809 10,220,811 
Other 3,906,344 29,874,990 

 

6,089,153 40,095,801 

31. Other expenses 

From 1/1/2025 From 1/1/2024 
to 30/6/2025 to 30/6/2024 

VND '000 VND'000 

Loss on projects written off 66,422,972 39,578,435 
Others 21,359,998 10,267,252 

 

87,782,970 49,845,687 

32. Basic lossess per share 

The calculation of basic losses per share for the period ended 30 June 2025 was based on the loss 
attributable to ordinary shareholders of VND216,364 million (for the year of period ended 30 June 
2024: net loss attributable to shareholders of VND1.077,594 million) and a weighted average number 
of shares of 1,099,155,420 shares (for period ended 30 June 2024: 1,099,155,420 shares), calculated 
as follows: 

44 



Masan High-Tech Materials Corporation and its subsidiaries 
Notes to the consolidated financial statements for the period ended 30 June 2025 
(continued) 

Form B 09— DN/HN. 
(Issued under Circular No. 202/2014/7T-BTC 

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance) 

(a) Net loss attributable to shareholders 

From 1/1/2025 From 1/1/2024 
to 30/6/2025 to 30/6/2024 

Net loss for the period (VND'000) 
Non-controlling interest (VND'000) 

Net loss attributable to ordinary shareholders (VND'000) 

Weighted average number of ordinary shares (shares) 

Basic losses per share (VND/share) 

(216,363,760) (1,046,244,659) 
31,349,406 

(216,363,760) (1,077,594,065) 

1,099,155,420 1,099,155,420 

(197) (980) 

(b) Weighted average number of shares 

From 1/1/2025 From 1/1/2024 
to 30/6/2025 to 30/6/2024 

Weighted average number of ordinary shares for the period 1,099,155,420 1,099,155,420 

(c) Diluted earnings per share 

The Company has no dilutive potential ordinary shares. 

33. Significant transactions with related parties 
In addition to related party balances and transactions disclosed in other notes to these consolidated 
financial statements, the Group had the following significant balances and transactions with related 
parties during the year. 

(a) Related party balances 

As at and for the period ended 30 June 2025, the Group has current and term deposit accounts at 
Vietnam Technological and Commercial Joint Stock Bank ("TCB"), an associate of the ultimate 
parent company, at normal commercial terms. 
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From 1/1/2025 From 1/1/2024 Nature of transactions 
to 30/6/2025 to 30/6/2024 

VND'000 VND'000 

Masan Group Corporation Borrowings received 

 

2,173,600,000 
("MSN") Borrowings repaid 239,838,000 2,023,240,000 

 

Borrowings interest expense 1,751,803 48,139,187 

 

Loan granted 749,435,450 

  

Loan collected 749,435,450 

  

Loan interest income 7,370,291 

 

Intermediate parent company 

   

Zenith Investment Loan granted 691,500,000 

 

Company Limited Loan interest income 1,041,986 

  

Bond interest (i) 

 

641,096 

Immediate parent company 

   

Masan Horizon Company Borrowings received 

 

848,500,000 
Limited ("MH") Borrowings repaid 

 

460,000,000 

 

Borrowings interest expense 

 

18,327,186 

 

Bond interest (i) 

 

33,527,825 

Ultimate parent company's subsidiaries 

  

Masan Consumer Corporation Purchase of goods 532,360 514,190 

Wincommerce General Bond interest (i) 158,864,512 225,941,945 
Commercial Services Joint Purchase of goods 655,311 37,223 
Stock Company 

   

Masan Brewery Distribution Purchase of goods 

 

2,700 
One Member Company 

   

Limited 

   

The Sherpa Company Limited Bond interest (i) 31.262.885 1.293.929 

Ultimate parent company's associate 

  

Vietnam Technological and Borrowings received 806,389,775 969,689,614 
Commercial Joint Stock Bank Borrowings repaid 933.478.344 734,537,670 
("TCB") and its subsidiaries Interest expense fees 60,089,548 65,993,920 

 

Bonds paid 

   

(TCB is the issuance consultant) - 1,000,000,000 

 

Bond interest (i) 8,250,635 5,339,154 

Key management personnel 

    

Salary, bonus and other benefits 8,850,126 12,244,764 

 

(ii) 
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The bonds are listed and sold to a broader group of investors pursuant to arrangement agreements. 

No board fees were paid to Board of Directors members for the period ended 30 June 2025 and 30 
June 2024. 

34. Contingent liabilities 

As disclosed in Note 9(a), on 23 August 2021, MONRE has issued Decision 1640 to determine the 
MRF of Nui Phao Mine, replacing the temporary MRF calculations in Decision 500 and Official 
Letter 3724 despite that the royalty taxable price applicable to NPM's industrial products has not yet 
been determined. In issuing this Decision 1640, MONRE continued using the royalty taxable price 
applicable to mineral resources - tungsten ore (0.1%< W03<0.3%) instead of the royalty taxable 
price applicable to industrial products, which had been highlighted by NPM before. The official price 
used to calculate MRF - G-price according to Decision 1640 is VND1,831,085 per ton whereas the 
temporary G-price according to Decision 500 is VND775,026 per ton. On 6 October 2021, NPM 
received Notification No. 3937/TB-CTTNG on payment of MRF issued by the Thai Nguyen Tax 
Department ("TNTD"). This notification was to inform NPM of additional MRF payable following 
Decision 1640 in which the additional MRF due to application of different G-prices for the period 
from 2015 to 2021 is VND394.5 billion. On 8 December 2021, TNTD issued Official Letter No. 
4883/CTTNG-QLN requesting NPM to make payment of MRF of VND125.8 billion equivalent to 
the shortage of MRF payment for 2021, together with interest on late payment of VND4.1 billion. 

After the issuance of Decision 1640, NPM submitted several petition letters to the Prime Minister, 
MONRE to request for delaying the implementation of Decision 1640 and re-determining the MRF 
price which is applicable to NPM's industrial products. 

Management believes that NPM had adequately provided for its liabilities for MRF based on its 
interpretation of relevant legislation relating to mining rights and natural resources tax. The Group's 
management has, therefore, also sent letters to different levels of authorities to highlight the issues 
and seek proper resolutions for NPM's MRF issue. 

In 2021, as instructed by the Prime Minister under Letter No. 978NPCP-KTTH dated 8 February 
2021 and Letter No. 5987NPCP-KTTH dated 28 August 2021, the case is under review by MOF, 
MONRE, Thai Nguyen PPC and Thai Nguyen Department of Finance ("TN DOF"), subject to report 
to the Prime Minster and National Assembly Committee on Economy. In 2022, relevant central and 
provincial authorities, through a meeting chaired by GDGM, have agreed that there is an inadequacy 
in the royalty taxable price which serves as a basis to calculate mining rights fee for Nui Phao Mining 
Project. On that basis, Thai Nguyen PPC has been working with MOF and MONRE to source a 
technical advisor, and also instructed the Thai Nguyen Department of Finance to coordinate with 
relevant local departments to complete the procedures for selecting an appropriate technical advisor 
to develop a mechanism to determine the royalty taxable price applicable to NPM's industrial 
products. NPM received further instructions from the Deputy Prime Minister under Notification 226, 
according to which, MRF for the Nui Phao Mining Project will be re-determined by MONRE after 
(1) the royalty taxable price applicable to NPM's industrial products is finalised and officially issued 
by Thai Nguyen PPC; and (2) the royalty taxable price bracket for tungsten ore is issued by MOF 
and the royalty taxable price applicable to NPM's tungsten ore is issued by Thai Nguyen PPC. By 
the issuance date of this report, Thai Nguyen PPC and Department of Finance, relevant functional 
agencies at different levels have been still working together to determine the royalty taxable price 
applicable to the NPM's industrial products. 
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NPM's management assessed that because the royalty taxable price applicable to NPM's industrial 
products has not yet been determined by Thai Nguyen PPC, the G price which serves as the basis for 
computation of MRF under Decision 1640 is not in accordance with the prevailing laws and 
regulations. It, therefore, believes that once the royalty taxable price applicable to NPM's industrial 
products are available, the official MRF for Nui Phao Mine from 2015 to 2024 will be re-determined, 
replacing the MRF amount that stated in Decision 1640. This view of the management has been 
confirmed in Notification 226. 

The ultimate outcome of this MRF matter is presently not determined and may be subject to the 
determination of the royalty taxable price applicable to NPM's industrial products and whether 
MONRE agrees to recalculate the MRF in Decision 1640 using that royalty taxable price when it is 
determined. Accordingly, the Group has not recognised the additional MRF as stated in Decision 
1640 as liabilities in the consolidated financial statements. 

35. Comparative information 
Comparative information was derived from the balances and amounts as at 31 December 2024 
reported in the Group's consolidated financial statements for the year ended 31 December 2024 for 
the balances and amounts reported in the consolidated balance sheet and the related notes; and from 
the balances and amounts reported in the Group's consolidated financial statements for the period 
ended 30 June 2024 for the balances and amounts reported in the consolidated statement of income 
and consolidated statement of cash flows and the related notes. 
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